

Diário Oficial



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL - IMPRENSA NACIONAL

Ano XLI Nº 228-E Brasília - DF, terça-feira, 28 de novembro de 2000 R\$ 0,30

NAO PODE SERVENDIDO SEPARADAMENTE

Aviso

Esta edição é composta de um total de 32 páginas, incluindo o Caderno Eletrônico com 8 páginas e o Convencional com 24.

Sumário

	.
	PÁGIN
Presidência da República	
Ministério da Justiça	
Ministério da Defesa	
Ministério das Relações Exteriores	
Ministério da Fazenda	
Ministério da Educação	
Ministério da Cultura	
Ministério do Trabalho e Emprego	
Ministério da Previdência e Assistência Social	
Ministério da Saúde	
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio	
Exterior	
Ministério das Comunicações	
Ministério da Ciência e Tecnologia	
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério do Desenvolvimento Agrário	
Ministério Público da União	-
Fribunal de Contas da União	
Poder Judiciário	,
Editais e Avisos	
2011015 C 711303	

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA JUSTICA

Exposição de Motivos

Nº 420, 23 de novembro de 2000. Afastamento do País do Senhor Ministro JOSÉ GREGORI, com ônus, no período de 8 a 16 de dezembro de 2000, com destino a Palermo, Itália, para representar o Brasil na Conferência para a abertura da assinatura da Convenção das Nações Unidas contra o Crime Organizado Transnacional e Relativos Protocolos. "Autorizo. Em 24.11.2000".

MINISTÉRIO DA CULTURA

Exposição de Motivos

Nº 26, de 22 de novembro de 2000. Alteração do afastamento do País do Senhor Ministro FRANCISCO WEFFORT, para o período de 9 a 13 de dezembro de 2000, com ônus, mantidas as demais modalidades, bem assim a inclusão de audiência com a Ministra da Cultura da França. "Autorizo. Em 24.11.2000".

MINISTÉRIO DO ESPORTE E TURISMO

Exposição de Motivos

Nº 49, de 23 de novembro de 2000. Afastamento do País do Senhor Ministro CARLOS MELLES, no período de 2 a 6 de dezembro de 2000, com destino à Lausanne, Suíça, a convité do Presidente do COI, para visitar o Museu Olímpico e a sede do Comitê Olímpico Internacional. "Autorizo. Em 24.11.2000".

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto na Portaria Interministerial nº 31 de 15 de agosto de 2000, resolve:

Nº 50 -DISPENSAR

PAULO RUBENS FONTENELE ALBUQUERQUE e ARIOSTO ANTUNES CULAU das funções de titular e suplente, respectivamente, representantes do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão no Grupo Executivo Interministerial, encarregado de elaborar cronograma e acompanhar a implementação das ações e dos projetos destinados à revitalização da Força Aérea Brasileira.

Nº 51 - DESIGNAR

ARIOSTO ANTUNES CULAU e FELIPE DARUICH NETO, para exercer as funções de titular e suplente, respectivamente, representantes do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão no Grupo Executivo Interministerial, encarregado de elaborar cronograma e acompanhar a implementação das ações e dos projetos destinados à revitalização da Força Aérea Brasileira.

PEDRO PARENTE

DESPACHO DO MINISTRO Em 27 de novembro de 2000

O CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

autorizar o afastamento do País de MARIA HELENA GREGORI, Assessor Especial, código DAS 102.5, do Núcleo de Apoio ao Conselho da Comunidade Solidária da Casa Civil da Presidência da República, para acompanhar o Senhor Ministro de Estado da Justiga José Gregori, em missão a se realizar em Palermo, Itália, no período de 8 a 16 de dezembro de 2000, com ônus limitado (Processo nº 00001.007422/2000-12).

PEDRO PARENTE

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O SUBCHEFE MILITAR DO GABINETE DE SEGU-RANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-CA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso III do art. 1º, da Portaria nº 37-CH-CM, de 29 de abril de 1999. resolve:

Nº 199 - DESIGNAR

o 2º Sgt BMERJ COSME JACINTO DE ALMEIDA, para exercer a função de ESPECIALISTA na Assessoria 5 da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República. Nº 200 - DESIGNAR

os Cb BMERJ NILBERTO RICARDO OLIVEIRA DOS SAN-TOS, PAULO CESAR RODRIGUES GOMES, RONALDO DAS DORES ANDRADE e WILLIANS ALEXANDRE NEIBA DA CRUZ, para exercerem a função de AUXILIAR, na Assessoria 5 da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

Nº 201 - DESIGNAR

o Sd BMDF PEDRO GOMES CÔRTE, para exercer a função de AUXILIAR na Assessoria 5 da Subchelia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

Gen. Bda. JORGE ALVES DE CARVALHO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe confere o § 3°, art. 11-A, da Leinº 9.028, de 12 de abril de 1995 (Medida Provisória n.º 1.984-23, de 2000), resolve:

Nº 1.297 - Designar MARIZA BELLORIO, Procuradora Federal, matrícula SIAPE n.º 1123267, para ter exercício na Procuradoria do Instituto Nacional de Seguridade Social - INSS, na Cidade de Uberlândia/MG, revogando a Portaria nº 1.163, de 06/11/00, publicada no Diário Oficial da União, de 07/11/00, Seção II.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe confere o § 5° do art. 11-B da Lei N° 9.028, de 12 de abril de 1995 (Medida Provisória N° 1.984-23, de 2000), resolve:

Nº 1.298 - Designar ANTONIO FILIPE PADILHA DE OLIVEIRA, Procurador Federal, matrícula SIAPE № 10938163, para ter exercício na Procuradoria da União no Estado de São Paulo.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe confere o § 5º do art. 11-B da Lei Nº 9.028, de 12 de abril de 1995 (Medida Provisória Nº 1.984-21, de 2000), resolve:

Nº 1.299 - Designar RUY MEDEIROS FERNANDES, Procundor Federal, matrícula SIAPE № 0277182, para ter exercício na Procuradoria da União no Estado do Rio Grande do Norte.

(Of. El. nº 2.266/2000)

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da faculdade que lhe confere o art. 69 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, resolve:

Nº 1.300 - Revogar, a contar de 7 de novembro de 2000, a Portaria AGU nº 146, de 29.4.94, que designou FLÁVIA REGINA ORTIZ STREHLER, Procuradora da Fazenda Nacional, como representante judicial da União, para atuar na área de competência e sob a supervisão da Procuradoria-Regional da União em São Paulo.

(Of. El. nº 672/2000)

Nº 1.303 - Nomear LUIS INÁCIO LUCENA ADAMS para exercer, interinamente, o cargo em comissão de Procurador-Seccional da União em Santo Ângelo, no Estado do Rio Grande do Sul, código DAS 101.4, da Advocacia-Geral da União.

O ADVOGADO-GERAL. DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 1.302 - Exonerar ODACIR SECCHI do cargo em comissão de Procurador-Seccional da União em Santo Ângelo, no Estado do Rio Grande do Sul, código DAS 101.4, da Advocacia-Geral da União.

GILMAR FERREIRA MENDES

(Of. El. nº 673/2000)



Ministério da Justiça

SECRETARIA NACIONAL DE JUSTICA

Departamento Penitenciário Nacional

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, do Ministério da Justiça, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar o Engenheiro Civil ALEXANDRE ALVES MAR-TINS NETO - CREA nº. 9675/DF, representante deste Ministério, e os técnicos RIZOLETO FERREIRA NETO e GETÚLIO VITALINO. representantes da Secretaria de Estado da Justiça do Espírito Santo, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão incumbida de promover a Inspeção Técnica nas obras de Reforma da Penitenciária Agrícola de Viana - ES, objeto do Convênio n.º 022/99, emitindo o respectivo TERMO DE ACEITAÇÃO.

 $N^9.55$ - Designar o Engenheiro Civil ALEXANDRE ALVES MAR-FINS NETO - CREA n^0 . 9675/DF, representante deste Ministério, e os técnicos ANDRÉ LUIZ DAM RAMOS e SÍLVIO OSVALDO os tecnicos ANDRI: LUIZ DAM RAMOS e SILVIO OSVALIDO PRETTI, representantes da Scerétaria de Estado da Justiça do Espírio Santo, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão meumbida de promover a Inspeção Técnica nas obras de Reforma e Ampliação da Pentenciária de Linhares - ES, objeto do Convênio n.º 023/99, emitindo o respectivo TERMO DE ACEITAÇÃO.

Nº 56 Designar o Engenheiro Civil ALEXANDRE ALVES MARTINS NETO - CREA nº 9675/DF, representante deste Ministério, e os técnicos LUIZ CESAR MARETTO COURA e GETÚLIO VITALINO, representantes da Secretaria de Listado da Justiça do Establemento de Companyo de Com pirito Santo, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão incumbida de promover a Inspeção Técnica nas obras de Reforma da Penitenciária de Cachoeiro do Itapenirim - ES, objeto do Convénio n.º 024/99, emitindo o respectivo TERMO DE ACEITA-

ROSANGELA MAGALHÀES DE ALMEIDA

(Of. El. nº 2,498/2000)

DEFENSORIA PÚBLICA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 76, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

A DEFENSORA PÚBLICA-GERAL DA UNIÃO, em exercício, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 7º e 8º, inciso XIII, da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994, resolve:

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br e-mail: in@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília --- DF CGC/MF: 00394494/0016-12 Fone: 0800-619900

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

CARLOS ALBERTO GUIMARÃES BATISTA DA SILVA Diretor-Geral

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415-1545

MAURÍCIO AUGUSTO COELHO Coordenador de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jomais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF

IVONE DE ALMEIDA LOPES Chefe Interina da Divisão Comercial Prorrogar, pelo período de 20 (vinte) dias, o prazo fixado na Portaria nº 68, publicada no Diário Oficial, Seção 2, de 26 de outubro pp., tendo em consideração o pedido formulado pela Dr' angela maria amaral da silva, Defensora Pública da União, de Categoria Especial.

Diário Oficial

ANNE ELISABETH NUNES DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 77, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

A DEFENSORA PÚBLICA GERAL DA UNIÃO, em exercio, usando das alribuições que lhe são conferidas pelos artigos 7º e. inciso XIII, da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994,

Tornar sem efeito a Portaria nº 73, de 13 de novembro de 2000, publicada no DOU de 16 de novembro de 2000, Seção 2, página 3.

ANNE ELISABETH NUNES DE OLIVEIRA

(Of. El. nº 50/2000)

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Retificação da Portaria nº 7159/GABINETE, de 17 de novembro de 2000, publicada no Diário Oficial nº 226, de 24 de novembro de 2000, Seção 2, pág. 5, onde se lê: "... no período de 21 a 27 de novembro de 2000...", leia-se: "... no período de 21 a 28 de novembro de 2000 ...".

(Of. El. nº 91/2000)

COMANDO DA AERONÁUTICA

Gabinete do Comandante

PORTARIAS GC1 DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

 N^2 698 - Dispensar, por necessidade do serviço, ex officio, o Coronel-Intendente ARTUR OSCAR LEMOS DE PAULA de exercer, interinamente, o cargo de Subdiretor de Abastecimento da Diretoria de Intendência da Aeronáutica.

 N^{2} 700 - Colocar, por necessidade do serviço, ex officio, o Brigadeiro-Intendente AIRTON DUQUE ESTRADA SERAPHIM à disposição do Ministério da Defesa, a fim de prestar serviço naquele Órgão, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Comando.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, art. 121, inciso II e § 3º, letra "a", da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, art. 14, §° 1°, e 15 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 85.866, de 1° de abril de 1981, e o que consta do Radiograma 248/A1/181000, III COMAR, resolve:

Nº 699 - Licenciar do serviço ativo da Aeronáutica o Segundo-Tenente QCOA GLENIO ANTONIO DE ARAUJO NETO JUNIOR, a contar de 25 de novembro de 2000, por conclusão de tempo de

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e os arts. 81, inciso IV, e 85 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e tendo em vista o disposto no art. 1º, inciso VI, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Nº 701 - Agregar o Brigadeiro-Intendente AIRTON DUQUE ES-TRADA SERAPHIM ao Quadro de Oficiais Intendentes do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o art. 1º, inciso V, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Proc. nº 50-11/C-2171/00, resolve:

Nº 702 - Promover, "post-mortem", ao posto de Capitão, de acordo com a letra "c" do art. 30 da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, o Primeiro-Tenente-Especialista-em-Armamento HEUDS CAE-TANO ALBERINI, a contar de 14 de fevereiro de 2000, data do seu falecimento, ocorrido em serviço, em consequência de acidente aeronáutico.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o art. 1º, inciso V, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Proc. nº 50-11/C-2173/00, resolve:

Nº 703 - Promover, "post-mortem", ao posto de Primeiro-Tenente, de acordo com a letra "c" do art. 30 da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, o Segundo-Tenente-Aviador RODRIGO VARGAS DA ROCHA, a contar de 14 de fevereiro de 2000, data do seu falecimento, ocorrido em serviço, em conseqüência de acidente aeronáutico.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o que preceitua o art. 1º, inciso III do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Processo nº 60-11/0953/00, resolve.

Nº 704 · Demitir do serviço ativo da Aeronáutica, a contar de 20 de junho de 2000, o Primeiro-Tenente-Aviador LUIZ GUSTAVO GOMES ANDRIOLI e incluí-lo, com o mesmo posto, na reserva não remunerada, de acordo com os art. 115, inciso II, e 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 9.297, de 25 de julho de 1996, por ter passado a exercer cargo público civil regramancia.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, art. 121, inciso II e § 3º, letra "a", da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, art. 15 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 85.866, de 1º de abril de 1981, e o que consta do Radiograma nº 521/SSPM/231100, do COMAR2 resolve:

 N^2 705 - Licenciar do serviço ativo da Aeronáutica o Primeiro-Tenente QOCON DIR BRUNO NOBREGA ALVES PEREIRA, a contar de 25 de novembro de 2000, por conclusão de tempo de

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e os arts. 96, inciso 1, e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo em vista o disposto no art. 1º, inciso 1, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Proc. nº 14-01/R-1495/00, resolve:

Nº 706 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Coronel-Aviador MAURO DA SILVA LEAL, com a remuneração a que faz jus, observados os arts. 16; 18, inciso I; 21; 23; 59; 60, inciso I; 64; 66; 67 e 68 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993.

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

(Of. El. nº 176/2000)

Ministério das Relações **Exteriores**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-

RES, no uso de suas atribuições, resolve:

Exonerar, a pedido, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a servidora GISELE FUMIE SUGAHA-RA, ocupante do cargo de Oficial de Chancelaria, código 500, classe "l", padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 10 de outubro de 2000.

LUIZ FELIPE LAMPREIA

(Of. El. nº 43/2000)

SECRETARIA-GERAL DAS **RELAÇÕES EXTERIORES**

Subsecretaria-Geral do Serviço Exterior

Divisão do Pessoal

PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O CHEFE DA DIVISÃO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no Decreto nº 233, de 22 de outubro de 1991, e de conformidade com a

creto nº 233, de 22 de outubro de 1991, e de conformidade com a Portaria de delegação de competência, publicada no Diário Oficial da União, em 03 de setembro de 1993, resolve:
Dispensar MICHEL MONT CORNIGLION, Oficial de Chancelaria, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1086534, da Função Gratificada FG-1, na Diretoria-Geral de Assuntos Consulares, Jurídicos e de Assistência a Brasileiros no Exterior, a partir de 14 de outubro de 2000.

Designar ALCIDES PAULO BATISTA, Agente de Portaria, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 0457909, para exercer, no Gabinete do Ministro de Estado, a

nº 0457909, para exercer, no Gabinete do Ministro de Estado, a Função Gratificada FG-2, concedendo dispensa a ANDRESSA AGOSTINI DE PAULA, Oficial de Chancelaria, SIAPE nº

Designar ESTER VITORINO COSTA, Oficial de Chance-laria, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 0459896, para exercer, no Departamento Econômico, a Função Gratificada FG-2, concedendo dispensa a MARICEL JIME-NEZ RAMALHO. Oficial de Chancelaria, SIAPE nº 1281520.

Designar ROSELY ELMA ALVARES E SILVA DE MA-Designar ROSELY ELMA ALVARES E SILVA DE MA-THEMEIER, Oficial de Chancelaria, do Quadro Permanente do Mi-nisterio das Relações Exteriores, SIAPE nº 0460447, para exercer, na Diretoria-Geral de Assuntos Consulares, Jurídicos e de Assistência a Brasileiros no Exterior, a Função Gratificada FG-1, dispensando-a da Função Gratificada FG-2.

(Of. El. nº 43/2000)

Designar ANDRESSA AGOSTINI DE PAULA, Oficial de Chancelaria, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1276417, para exercer, no Gabinete do Ministro de Estado, a Função Gratificada FG-1, concedendo dispensa a NATA-NAEL RIBEIRO GUIMARÃES, Assistente de Chancelaria, SIAPE nº 0460438.

GEORGE NEY DE SOUZA FERNANDES

(Of, El, nº 44/2000)

Ministério da Fazenda

SECRETARIA FEDERAL DE CONTROLE INTERNO

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO FEDERAL DE CONTROLE INTERNO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 1º, da Portaria nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

№ 567 - Exonerar, a partir de 24 de novembro de 2000, HOMERO GUSTAVO REGINALDO LIMA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 451713, do cargo em comissão de Assistente da Secretaria Federal de Controle Interno, Código DAS-102.2, em virtude de sua nomeação para outro cargo.

Nº 568 - Nomear MARLENE ALVES DE ALBUQUERQUE, Técnica de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 6093132, para exercer o cargo em comissão de Assistente da Secretaria Federal de Controle Interno, Código DAS-102.2.

DOMINGOS POUBEL DE CASTRO

(Of. El. nº 92/2000)

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Departamento de Regimes Especiais

PORTARIA Nº 13.610, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O Chefe substituto do DEPARTAMENTO DE REGIMES ESPECIAIS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o ADM-07-20-00-004-01-04, resolve: Designar o servidor HEITOR FRANCISCO GONÇALVES CRUZ, matrícula 3.955.948-3, para exercer a função comissionada de Coordenador, código 261157, sigla FD0-1, no Departamento de Regimes Especiais - DERES, em exercício temporário, no período de 27.11 a 22.12.2000, na forma do MSP 11.2.

MÁRCIO DOS SANTOS GOMES

(Of. El. nº 529/2000)

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, tendo em vista a delegação de competência de que trata o inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, o disposto no inciso XV do art. 117, combinado com os incisos IV e X do art. 132, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o contido no Processo Administrativo Disciplinar nº 23080.003197/97-15, resolve:

Nº 1.925 - Demitir ILSON JOSÉ SOARES, matrícula SIAPE nº 1155128, do cargo de Professor de 3º Grau do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal de Santa Catarina, pela prática de conduta desidiosa, por improbidade administrativa e por lesão aos cofres públicos, com as conseqüências do disposto no art. 136 e no parágrafo único do art. 137, ambos do Estatuto dos Servidores Públicos Federais.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o disposto no art. 152 da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, e o teor das justificativas apre sentadas pelo Presidente da Comissão do Processo Administrativo Disciplinar, resolve:

Nº 1.932 - Promogar por sessenta dias o prazo estabelecido pela Portaria nº 1526 de 28 de setembro de 2000, para conclusão dos trabalhos da referida Comissão (Processo nº 23.000.010109/2000-

(Of. El. nº 350/2000)

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Parágrafo único do art. 145 da Lei nº 8.11290, as razões aduzidas no Ofício CS/Pres. nº 08/2000, do presidente da comissão de que trata o Processo nº 23123.002596/2000-08, resolve:

Nº 1.933 - Art. 1º Prorrogar, por trinta dias, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Sindicância constituída pela Portaria nº 1.697, publicada no DO de 30 de outubro de 2000.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

PAULO RENATO SOUZA

(Of. El. nº 351/2000)

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Secretaria Executiva

PORTARIA Nº 234, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO SUBSTITUTO DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência conferida pelo disposto na Alfnea "c", Inciso II, Art. 1º da Portaria N.º 978, de 12 de julho de 2000, resolve:

1 - Designar, GARIBALDI JOSE CORDEIRO DE ALBU-QUERQUE, para substituir o Gerente, Cédigo DAS "101.4", da Gerência de Administração Geral, da Diretoria de Administração e Produção, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, nos impedimentos legais, eventuais e temporários.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

cação,

WILSON ROBERTO TREZZA

(Of. El. nº 572/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 28.616, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta da Portaria nº 28615 de 17 de novembro de 2000, resolve:

a) Exonerar, a partir desta data, Alvaro Manoel Pereira Garcia do O, nomeado para exercer o Cargo de Direção de Assessor Especial de Recursos Humanos, através da Portaria nº 26616, de 28.12.98, publicada no D.O.U nº 01, seção 2, pág.08, de 04.01.99. b) Nomear Alvaro Manoel Pereira Garcia do O, Professor Adjunto, código 060001, matrículas UFF nº 13143-7 e SIAPE nº 2121569-2, para exercer o Cargo de Direção de Superintendente de Recursos Humanos, código CD-3.

CÍCERO MAURO FIALHO RODRIGUES

(Of. El. nº 302/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO **RIO GRANDE DO NORTE**

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições increntes ao cargo; considerando o que dispõe o Decreto nº 1387, de 7 de fevereiro de 1995 alterado pelo Decreto nº 2349, de 15 de outubro de 1997; considerando a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº 188-MEC, de 6 de março de 1995, resolve:

 $N^{\text{\tiny 2}}$ 652 - Autorizar o afastamento do País de EDSON LEANDRO DE OLIVEIRA, mat. 4964-6, Professor Adjunto IV, lotado no Departamento de Engenharia Química, desta Universidade, para participar da I Conferência Internacional de Química, Universidade Central de Las Villas, Santa Clara, Cuba no período de 05 a 08 de dezembro de 2000, com ônus limitado, (Processo nº 23077. 016227/2000-03).

Nº 653 -Autorizar o afastamento do País de FABIANO TONI, mat. Nº 633 - Autorizar o arastamento do Pais de PABIANO IUNI, mai. 11660-2, Professor Adjunto I, lotado no Departamento de Ciências Sociais desta Universidade, para participar de Reunião com Pesquisadores do CIRAD, visando a claboração de Projetos de Pesquisa e Convênio de Cooperação, em Montpellier, França, no período de 01/12 a 11/12/2000, com ônus limitado, (Processo nº 23077. 016049/2000-49).

Nº 654- Autorizar o afastamento do País de JOHN ANDREW FOSSA, mat. 4308-7, Professor Adjunto IV, lotado no Departamento de Matemática desta Universidade, para apresentar trabalho no Joint Mathematics Meetings, em New Orleans USA, no período de 09 a 14 de janeiro de 2001, com ônus limitado, (Processo nº 23077. 015996/2000-07).

Nº 655 - Autorizar o afastamento do País de MAGDI AHAMED IBRAHIM ALOUFA, mat. 9473-0, Professor Adjunto IV, lotado no Departamento de Botânica Ecologia e Zoologia desta Universidade, para participar da 6º Conferênce Internacionale Sur, apresentando trabalho no período de 06 a 08 de dezembro de 2000, em Paris Franca, com ônus limitado, (Processo nº 23077. 016279/2000-07).

Nº 656 - Autorizar o afastamento do País de MÁRCIA MARIA LIMA DUARTE, mat. 5823-8, Professor Adjunto IV, lotado no Departamento de Engenharia Química desta Universidade, para participar da I Conferência Internacional de Química, Universidad Central de Las Villas, Santa Clara, Cuba, no período de 5 a 8 de dezembro de 2000, com ônus limitado, (Processo n° 23077. 016243/200-51).

ÓTOM ANSELMO DE OLIVEIRA

(Of. El. nº 279/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO **RIO DE JANEIRO**

PORTARIA Nº 1.772, DE 11 DE SETEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso das suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta do processo nº 23079. 003372/00-35, resolve;
Declarar vago, a partir de 02 de fevereiro de 2000, o cargo de Professor Adjunto, ocupado pelo(a) servidor(a) EDMUNDO ALBUQUERQUE DE SOUZA E SILVA, registro nº 0082830, do Quadro Unico de Pessoal desta Universidade, decorrente de sua posse em cargo público inacumulável, conforme item VIII, do artigo 33 da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990.

JOSÉ HENRIQUE VILHENA DE PAIVA

PORTARIA Nº 2.288, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista decisão judicial proferida em processo nº 23079. 044107/91-62, resolve:

Tornar sem efeito as Portarias nº 1461 de 03/06/1992 e nº 2068 de 11/09/1992 publicadas nos DOU's de 07 e 17/07/1992 e nº 1787 de 16/09/1992 respectivamente, que procederam à ascensão funcional da servidora ROSE LÉA TEIXEIRA DE ALMEIDA para o cargo de Médico.

JOSÉ HENRIQUE VILHENA DE PAIVA

(Of. El. nº 174/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

DESPACHOS DO REITOR Em 27 de novembro de 2000

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CA-TARINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº188/MEC de 06.03.95, autoriza o afastamento do País dos

Professores;
DARIO FRED PAGEL, Professor Titular do Departamento de Língua e Literatura Estrangeira desta Universidade, no período de 01/12/2000 a 03/12/2000, para participar da Reunião do Ministério das Relações Internacionais da França, Serviço de Cooperação Educativa, em Montevidéo/Uruguai, com ônus limitado (Processo nº 23080.006083/2000-10);

23080.006083/2000-10);
ARIOVALDO BOLZAN, Diretor do Centro Tecnológico desta Universidade, no período de 01/12/2000 a 02/12/2000, para visita à Universidade de Lima, Lima/Peru, com ônus limitado (Processo nº 23080.006052/2000-51);
LÚCIO JOSÉ BOTELHO, Vice-Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no período de 03/12/2000 a 06/12/2000, para Assinatura de Protocolo de Cooperação entre o Governo da Província do Rio Negro e a UFSC, Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23080.006025/2000-88);
CARLOS MANUEL TABOADA RODRIGUEZ, Professor Adjunto do Departamento de Engenharia de Produção e Sistemas

Adjunto do Departamento de Engenharia de Produção e Sistemas desta Universidade, no período de 10/12/2000 a 13/12/2000, para participar do Seminário sobre Estratégias Logísticas, no Centro Internacional de Estudos Superiores, em Santiago/Chile, com ônus limitado (Processo nº 23080.004960/2000-18);

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CA-TARINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº188/MEC, de 06.03.95, altera o afastamento do País, publicado no DOU nº 222-E, de 20/11/2000, pág. 7, seção 2, do Professor:

MARIA DE FÁTIMA DA SILVA DUARTE, onde se lê: "...com ônus CNPq....", leia-se: "...com ônus CAPES......" (Processo nº 23080.005249/2000-72).

RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ

(Of, El. nº 98/2000)

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE **BARBACENA**

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FE-DERAL DE BARBACENA-MG, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 29, Item I do Regulamento Interno desta Escola Agro-técnica, aprovado pela Portaria Ministerial nº 998, de 1º de setembro de 1998, publicada no Diário Oficial de 4 subseqüente, resolve:

N[‡] 128 - Exonerar TÚLIO AZI CAMPOS, Assistente em Administração, Classe "A", Padrão "III", do Cargo em Comissão de Coordenador-Geral de Recursos Humanos, Código CD-4, do Departamento de Administração e Planejamento, desta Escola Agrotécnica, em virtude de sua Aposentadoria, publicada no Diário Oficial № 220-E, de 16 de novembro de 2000 - Seção 2 - Página 9.



O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FE-DERAL DE BARBACENA-MG, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 29, Item I do Regulamento Interno desta Frencia Agro-técnica, aprovado pela Portaria Ministerial nº 998, de 1º de "etembro de 1998, publicada no Diário Oficial de 4 subsequent resolve:

Nº 129 - Exonerar TÚLIO AZI CAMPOS, Así a se cut Administração, Classe "A", Padrão "III", do Cargo em Correr de Substituto do Diretor do Departamento de Administração. Classe "Se a la compartamento de Codigo CD-3, desta Escola Agrotécnica, em virtude de sua Aposentadoria, publicada no Diário Oficial Nº 220-E, de 1º de novembro de 2000 - Seção 2 - Página 9.

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FE-DERAL DE BARBACENA-MG, no uso das atribuições que lhe confere o Art 29, Item I do Regulamento Interno desta Escola Agrotécnica, aprovado pela Portaria Ministerial nº 998, de 1º de setembro de 1998, publicada no Diário Oficial de 4 subsequente, resolve:

N° 130 Nomear, até ulterior deliberação, RONALDO JOSÉ DA SILVA, Assistente em Administração, Classe "A", Padrão "III", para exercer o Cargo em Comissão de Coordenador-Geral de Recursos Humanos, Código CD-4, do Departamento de Administração e Planejamento, desta Escola Agrotécnica.

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA AGROTECNICA FE-DERAL DE BARBACENA-MG, no uso das atribuições que lhe confere o Art 29, Item I do Regulamento Interno desta Escola Agro-técnica, aprovado pela Portaria Ministerial nº 998, de 1º de setembro de 1998, publicada no Diário Oficial de 4 subsequente, resolve:

Nº 131 Nomear, até ulterior deliberação, RONALDO JOSÉ DA SILVA, Assistente em Administração, Classe "A", Padrão "III", para exercer o Cargo em Comissão de Substituto do Departamento de Administração e Planejamento, Código CD 4, desta Escola Agro-

GUARACI GONÇALVES

RETIFICAÇÃO (*)

Na Portaria nº 105, de 30 de outubro de 2000, publicada no Diário Oficial nº 214 E, de 07 nov 2000 Seção 2 Página 5, onde se lê: ... nos impedimentos do Direto-Geral desta Instituição Federal de Ensino... Jeia-se; nos impedimentos do Diretor-Geral desta Instituição Federal de Ensino de Proposition de Prop tituição Federal de Ensino. ..

(*) Republicado por ter saído com incorreção, do original, no D.O. n^2 220-E, de 16-11-2000, Seção 2, pág. 9.

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE **COLATINA**

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FE-DE COLATINA ES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial Nº 844 de 26/05/99, publicada no DOU de 28/05/99, resolve:

Nº 262 -Dispensar FLAVIO EYMARD DA ROCHA PENA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, da função de Chefe da Seção de Cursos, Código FG-04, desta Escola.

Esta Portaria tem efeitos financeiros a partir de

01/12/2000.

Nº 263 -Designar WILSON PANCIERI, ocupante do cargo de Auxiliar em Agropecuária, para a função de Chefe do Setor de Apoio à Produção, Código FG-04, desta Escola.

Esta portaria tem efeitos financeiros a partir de 01/12/2000.

ROBERTO FERNANDO FERMO

(Of. El. nº 372/2000)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9º, inciso I e do art. 10, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, em cumprimento a de-terminação judicial exarada no Mandato de Segurança nº 2000.34.00.013026-7, expedida pela 8º Vara da Justiça Federal, re-

Nº 1.144 Nomear DANIEL JUNQUEIRA TARQUÍNIO, para o cargo de PROFFSSOR ASSISTENTE MS B I (M) DE, código de vaga nº 0312779, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Departamento de Música, em vaga decorrente da aposentadoria de MARIE THERESE ODETTE ERNEST DIAS, ocorrida em 29.07.92.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I e do art. 10, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, em cumprimento a determinação judicial exarada no Mandato de Segurança nº 2000.34.00.014444-9, expedida pela 8º Vara da Justiça Federal, resolver. Nº 1.145 - Nomear VICTOR MARCELO DEFLON, para o cargo de PROFESSOR ASSISTENTE MS B I (M) DE, código de vaga nº 0707325, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Univer-sidade de Brasília, com lotação no Departamento de Química, em vaga decorrente da exoneração de ALAÍDE BRAGA DE OLIVEIRA, ocorrida em 5.7.95.

LAURO MORHY

ATOS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do ofício FMD nº 020, de 13.11.2000, resolve:

Nº 1.147 - Dispensar, a pedido, o servidor CLÁUDIO BERNARDO PEDROSA DE FREITAS, ocupante do cargo de Professor Adjunto MS, da função de Diretor (FG-1) da Faculdade de Medicina.

Nº 1.149 Designar a servidora TÂNIA TORRES ROSA, ocupante do cargo de Professor Adjunto MS, para exercer a função de Diretora (FG-1) da Faculdade de Medicina.

LAURO MORHY

(Of. El. nº 409/2000)

Ministério da Cultura

FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO CULTURAL PALMA-RES, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 12, Inciso 1X, do Estatuto aprovado pelo Decreto n.º 418, de 10 de janeiro de 1992, resolve:

 N^{\sharp} 61 - Exonerar, A pedido, DENISE SANTOS AGUIAR DE SÁ, do Cargo em comissão de Chefe de Serviço, Código DAS 101.1.

Nº 62 - Nomear, SERGIO LUIS BEZERRA SÁTIRO, para exercer o Cargo em comissão de Chefe de Serviço, Código DAS 101.1, dis-pensando-o, em conseqüência da Função Gratificada que atualmente ocupa.

ocupa.

Nº 63 - Art. 1º - Constituir Comissão para coordenar a Implantação do Centro Nacional de Informação e Referência da Cultura Negra, em Brasília - DF.

Art. 2º - Designar para integrarem a referida Comissão:

I - Jônatas Nunes Barreto - Coordenador Chefe do Centro Nacional de Informação e Referência da Cultura Negra da Fundação Cultural Palmares - como Coordenador Geral;

II - Sandra Cipriano Chaves - Chefe de Gabinete da Fundação Cultural Palmares - como Coordenadora Executiva;

III - Simoni Andrade Hastenreiter - Coordenadora de Orçamento e Finanças da Fundação Cultural Palmares como Coordenadora Finançaira;

IV - Tahys Pessoto Zugliani - Arquiteta e Gerente Executiva do Instituto de Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - como Consultora Técnica Executiva;

V - Victor Dzizienyo - Arquiteto e Diretor da Faculdade de Howard - Washington/USA - Consultor Técnico;

VI - Luiz Antônio de Souza - Arquiteto e Professor da Universidade Federal da Bahia - como Consultor Técnico.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DULCE MARIA PEREIRA

(Of. El. nº 19/2000)

Ministério do Trabalho e **Emprego**

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO CEARÁ

PORTARIA Nº 147, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO CEA-RÁ, no uso das atribuições legais conferidas pelos incisos V, VI e XIII, do artigo 32, da Estrutura Regimental, aprovada pela Portaria nº 763, de 11 de outubro de 2000, e,

CONSIDERANDO a necessidade de se agilizarem os procedimentos relativos à concessão do registro profissional;

CONSIDERANDO que as disposições constantes do art. 9°, da Portaria nº 1, de 28 de janciro de 1997, ensejam a delegação de competência para a prática de atos administrativos;

CONSIDERANDO que o art. 55, da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, dispõe sobre a convalidação dos atos praticados pela própria Administração:

CONSIDERANDO, ainda, que a descentralização é medida orientadora da modernização administrativa, resolve:

Artigo 1º - Delegar à Chefe da Seção de Emprego e Salário, da Delegacia Regional do Trabalho no Ceará, competência para conceder registro profissional.

Parágrafo único - Ficam convalidados os atos praticados, anteriormente a presente portaria, que objetivaram a concessão do competente registro profissional.

CARLOS PIMENTEL DE MATOS JUNIOR

(Of, El. nº 217/2000)

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 237, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2000

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTA-DO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 266, de 11.02.93, publicada no Diário Oficial da União de 12.02.93, resolve:

Conceder Pensão Civil de acordo com o artigo 217, item I, alínea "B" e "C" e item II, alínea "A", da Lei 8112/90, à HAYDEE FRANCO DA SILVA, RAQUEL CORREA DA SILVA, MARY HE-LEN CORREA DA SILVA, THAIS CORREA DA SILVA e ANA RAFAELA DA SILVA MELO, respectivamente, ex-esposa, companheira, filhas e enteada, do ex-servidor Milton Silva, mat 258896, ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicação, Classe "A", Padrão I, a partir de 10 de Janeiro de 2000, data do 6bito do exservidor. (Processo nº 46215.025569/00-82-juntada processo nº 46215.026836/00-01).

LUIZ EDMUNDO DE REZENDE VIEIRA

(Of. El, nº 33/2000)

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 8.890, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

OS MINISTROS DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NA-CIONAL E DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Por-taria MP n° 57, de 14 de abril de 2000, publicada no DOU de 17.04.2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidor: MARIA ELIZABETH DA COSTA SILVA - Mat. 0445859

Cargo: Assistente Administrativo, Classe "A", Padrão, Nível III Código da vaga: 423028

Da: Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE

Para: Instituto Nacional do Seguro Social Contrapartida; Cargo: Vago Código da vaga: 200984

Código da vaga: 200704

Do: Instituto Nacional do Seguro Social

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo: 03052.000010/2000-29

FERNANDO BEZERRA Ministro de Estado da Integração Nacional

WALDECK ORNÉLAS Ministro de Estado da Previdência e Assistência Social

(Of. El. nº 716/2000)

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e II do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, e tendo em vista o Decreto nº 3.081, de 10 de junho de 1999, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e Funções Gratificadas do Instituto Nacional do Seguro Social-INSS, resolve:

Nº 8.888 - Exonerar, a pedido, MÁRIO ALVES, matrícula 0923582, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Administração, código DAS-101.1, da Gerência-Executiva Natal-RN.

 N^{\pm} 8.889 - Nomear EVANDRO DINIZ COTTA, matrícula 1257390 para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Administração, código DAS 101.1, na Gerência-Executiva Natal - Código 18001 - RN.

(Of. El. nº 715/2000)

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e II do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 8.891 : Exonerar, a contar de 8/11/2000, MARCELO PEREIRA DE ARAÚJO, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS - 101.3, da Secretaria de Previdência Complementar.

WALDECK ORNÉLAS

(Of. El. nº 717/2000)

ISSN 1415-1545

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Gerência Executiva no Distrito Federal Serviço de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÈNCIA EXECUTIVA DO INSS NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuções que lhe foram conferidas no Inciso X, do artigo 69 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS/GM/Mº 6.247/99, e tendo em vista o que constam dos Processos nsº 35000.008363/2000-88 e 35000.008400/2000-11, resolve:

Nº 220 - Conceder aposentadoria por invalidez de acordo com o disposto no artigo 186, meiso I, § 1º da Lei 8.112/90, assegurada pelo artigo 40, Inciso I, § 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, ao servidor SIDNEY DA SILVA SANTOS, matrícula SIAPE 528583, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, Nível Internecidario do Quadro de Pessoal do INSS, com proventos mensais integrais, correspondentes aos citados Padrão, Classe e Nível, e demais vantagens a que faz jus.

N° 22.1 · Conceder aposentadoria por invalidez de acordo com o disposto no artigo 186, inciso I, § 1º da Lei 8.112/90, assegurada pelo artigo 40, Inciso I, § 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, ao servidor ELIAS HONÓRIO DIAS, matrícula SIAPE 244482, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, Classe "B". Padrão V, Nível Intermediário do Quadro de Pessoal do INSS, com proventos mensais integrais, correspondentes aos citados Padrão, Classe e Nível, e demais vantagens a que faz jus.

RAQUEL MARSHALL GADEA

(Of. El. nº 69/2000)

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1276, publicada no Diário Oficial de 24/11/2000, autoriza, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país dos servidores:

Nº 1 285 — José Marcos Nogueira Viana, Chefe da Assessoria de Assuntos Internacionais de Saúde, com a finalidade de participar de Sessão de Consultas Brasil-EUA no âmbito do Sistema de Solução de Controvérsias da Organização Mundial do Comércio (OMC) sobre a Lei de Propriedade Industrial, em Genebra, na Suíça, no período de 29 de novembro a 2 de dezembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.051542/00-80)

Nº 1.287 - Geraldo Moura Batista Pereira, Pesquisador do Departamento de Medicina Tropical da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar de treinamento para incorporação de novas tecnologias em citometria de fluxo e métodos moleculares para análise da resposta imune celular humana em pacientes sob imuno-supressão terapêutica e com processos infecciosos crônicos, na empresa "Becton Dickinson Immunocytometry Systems" e na Escola Médica da Universidade de Harvard; na Califórnia e em Boston (EUA), respectivamente; bem como discutir projetos de colaboração científica no Instituto Nacional de Saúde (NIH), em Washington-DC, EUA, e na Universidade de Oxford, na Inglaterra, no período de 23 de novembro a 20 de dezembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380.008225/00-16).

Nº 1.288 - Mariza Gonçalves Morgado, Chefe de Laboratório do Departamento de Imunologia, da Fundação Oswaldo Cruz, para participar de Seminário sobre "Aplicações da Técnica de gag/envHMA para Determinação de Subtipos Genéticos e Recombinantes Intersubtipos do HIV-1", promovido pela Organização Mundial da Saúde (OMS), com o apoio do Programa de AIDS das Nações Unidas (UNAIDS), em Antuérpia, na Bélgica, no período de 2 a 10 de dezembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutanção dos vacinantes (Processo e 32300 (0924/600 21)

zenino de 2000, inclusive traisito, com dius intrado, di segia, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380,008246/00-31).

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1276, publicada no Diário Oficial de 24/11/2000, autorizou, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país do servidor:

Nº 1.286 - Nilson Vieira de Melo, Assessor Especial do Ministro da Saúde - Secretário-Executivo Nacional do Plano de Erradicação do Aedes aegypti, para participação na "Conferência Internacional sobre Dengue e Febre Hemorrágica", em Chiang Mai, Tailândia, no período de 18 a 25 de novembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25000.052046/00-43).

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1276, publicada no Diário Oficial de 24/11/2000, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 1.289 - Alterar para 6 de setembro a 8 de outubro de 2000, o período do afastamento do país publicado no Diário Oficial nº 170, de 1/9/2000, Seção 2, página 16, da servidora Thania Verginia Guaycurús, Pesquisadora do Departamento de Genética da Fundação Oswaldo Cruz, nas condições mencionadas no Processo nº 25380.006293/00-41.

 N° 1.290 - cancelar a autorização de afastamento do país publicado no Diário Oficial nº 169, de 31/8/2000, Seção 2, página 22, da servidora Tania Cremonini de Araújo-Jorge, Chefe do Departamento de Ultraestrutura e Biologia Celular, da Fundação Oswaldo Cruz, considerando que a viagem não foi realizada (Processo nº 25380.006179/00-11).

Nº 1291 - Alterar para 16 a 23 de novembro de 2000, o período do afastamento do país publicado no Diário Oficial nº 214, de 7/11/2000, Seção 2, página 11 do servidor Marcos Henrique de Castro Oliveira, Diretor do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos (Bio-Manguinhos), da Fundação Oswaldo Cruz, para participação, também, na "Reunião dos Parceiros da Aliança Global para Produção de Vacinas e Imunização", em Bilthoven, na Holanda, com o ônus de diárias para a FIOCRUZ e a passagem aérea por conta da OMS (Processo nº 25380.007871/00-66).

OTAVIO AZEVEDO MERCADANTE

(Of. El. nº 561/2000)

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2.880, de 05 de junho de 1998, resolve:

Nº 1.292 - Nomear JORGE CEZAR COUTO DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Administração, código DAS 101.2, nº 30.0145, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro, ficando exonerado do referido cargo EDWARD MELO DE BRITO.

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1276, publicada no Diário Oficial de 24/11/2000, autoriza, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país dos servidores:

Nº 1.293 - José Sigiliano Gomes Filho, Chefe da Seção de Mastologia do Hospital do Câncer III, do Instituto Nacional de Câncer (INCA), para participar do "2nd International Sentinel Node Congress", e do "23° Simpósio Anual de Câncer de Mama de San Antonio", na Califórnia, EUA, no período de 29 de novembro a 10 de dezembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25410.002109/00-99).

Nº 1.296 - Ana Maria Tapajós, Assessora do Departamento de Gerenciamento de Investimentos da Secretaria de Gestão de Investimentos en Saúde, para integrar missão brasileira que participará da "Primeira Reunião do Comitê Intergovernamental do Protocolo de Cartagena sobre Biossegurança", em Montpellier, França, no período de 9 a 16 de dezembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.054540/00-42).

Nº 1.297 - José Antonio Féres Medina, Engenheiro da Gerência-Geral de Toxicologia, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária (AN-VISA), com a finalidade de participar de "Reuniões Técnicas sobre Medidas Preventivas e Uso de Brometo de Metila", em Santiago, Chile, no período de 26 de novembro a 2 de dezembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus para a ANVISA (Processo nº 25351.026430/00-67)

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1276, publicada no Diário Oficial de 24/11/2000, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 1,294 - Alterar para 2 a 9 de setembro de 2000, o período do afastamento do país publicado no Diário Oficial nº 162, de 22/8/2000, Seção 2, página 26, do servidor Marcos Abdo Arbex, Médico Pneumologista do Núcleo Estadual do Minstério da Saúde em São Paulo, lotado na DIR VII/INGA, pelas razões mencionadas no expediente SINPAS nº 78624/0-1 e SIPAR nº 25000.055664/2000-45.

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1276, publicada no Diário Oficial de 24/11/2000, autorizou, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país do servidor:

Nº 1.295 - Paulo de Tarso Ribeiro Vilarinhos, Coordenador de Vigilância de Fatores de Riscos Biológicos, do Centro Nacional de Epidemiologia da Fundação Nacional de Saúde, para participação na "Conferência Internacional sobre Dengue e Febre Hemorrágica de Dengue", em Chiang Mai, Tailândia, no período de 18 a 25 de novembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus para o Projeto VI-GISUS BRA/97-028 PNUD (Processo nº 25100.002208/00-74).

OTAVIO AZEVEDO MERCADANTE

(Of. El. nº 562/2000)

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O Diretor de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo Cruz, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria da Presidência nº 037/92-PR, de 01 de junho de 1992, resolve:

Nº 451 - I - Conceder, com base nos artigos 215 e 217, Incisos I e Alíneas "A" da Lei 8.112/90, Pensão Vitalícia a MARIA DA GLÓ-RIA CUNHA GALVÃO, esposa do ex-servidor ARCHIBALDO BELLO GALVÃO, ex-ocupante do cargo de Pesquisador, com proventos correspondentes a NS-U-III, Adicional por Tempo de Serviço (11%), RT 1679/89 7 J/RJ (26,06%) a partir de 16 de novembro de 2000, conforme disposto no processo nº 25.380.008.453/2000-96.

II - Declarar que o valor da pensão de Maria da Glória
 Cunha Galvão seja integral devido ser a única beneficiária.

III - Que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação, ressalvado disposto no item I.

Nº 452 - I - Na Portaria nº 27 da SAG, de 14/05/91, publicada no DOU de 21/05/91, Seção 2, Pág. 3405, na parte referente a aposentadoria de NESTOR BERGAMASCHI, fazer constar a vantagem do Art. 192, Inciso I da Lei 8.112/90 e a partir de 19/02/93, alterar para Classe A, Padrão I e substituir o Art. 192 Inciso I, pelo Art. 192 Inciso II da mesma Lei.

II - Na Portaria nº 017 da SAG de 08/04/91, publicada no DOU de 11/04/91, Seção 2, Pág. 2259, na parte referente a aposentadoria de GERLDO DE SÁ LENZI, alterar a partir de 12/07/94, para Classe A, Padrão III e substituir o Art. 192 Inciso I, pela vantagem dos Artigos 2º e 3º da Lei 8.911/94, correspondente a Opção de 55% do DAS-1 e sua Respectiva Representação Mensal e GADF, mais 5/5 (cinco quintos) do DAS-1.

III - Na Portaria nº 040 da SAG, de 05/06/91, publicada no DOU de 24/06/91, Seção 2, Pág. 4451, na parte referente a aposentadoria de PACÍFICO RODRIGUES, fazer constar a vantagem do Art. 192 inciso I da Lei 8.112/90.

IV - Na Portaria nº 056 da SAG, de 22/07/91, publicada no DOU de 06/08/91, Seção 2, Pág. 5519, na parte referente a aposentadoria de HERMENEGILDO NIGRI DA CRUZ, fazer constar a vantagem do Art. 192 Inciso I da Lei 8.112/90 e a partir de 19/02/93, alterar para Classe A, Padrão I e substituir o Art. 192 Inciso I, pelo Art. 192 Inciso II da mesma Lei.

V - Na Portaria nº 027 da SAG, de 14/05/91, publicada no DOU de 21/05/91, Seção 2, Pág. 3402, na parte referente a aposentadoria de JOSÉ HENRIQUE VILLELA, fazer constar a vantagem do Art. 192 Inciso II da Lei 8.112/90.

ANTONIO FERNANDO DE ANDRADE ALVES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 421 da DIREH, de 20/10/00, publicada no DOU de 24/10/00, Seção 2, pág. 12, referente a aposentadoria de ALDILEA DA ROCHA FERNANDES, onde se lê:Constituição Federal de 1998.... leia-se:Constituição Federal de 1988....

Na Portaria nº 437 da DIREH, de 07/11/00, publicada no DOU de 08/11/00, Seção 2, Pág. 10, referente a aposentadoria de PEDRO COURA FILHO, onde se lê:Constituição Federal de 1998.... leia-se:Constituição Federal de 1988....

Na Portaria nº 435 da DIREH, de 07/11/00, publicada no DOU de 08/11/00, Seção 2, Pág. 10, referente a aposentadoria de SANDRA DE ALMEIDA MEDEIROS DE CASTRO, onde se lê:Constituição Federal de 1998.... leia-se:Constituição Federal de 1988....

Na Portaria nº 436 da DIREH, de 07/11/00, publicada no DOU de 08/11/00, Seção 2, Pág. 10, referente a aposentadoria de TEREZA ALVES PEREIRA, onde se lê:Constituição Federal de 1998.... leia-se:Con Federal de 1988....

Na Portar. 409 da DIREH, de 09/10/00, publicada no DOU de 13/10/00, Seção 2, Pág. 23, referente a aposentadoria de DORALICE RIBEIRO, onde se lê:Constituição Federal de 1988....

(Of. El. nº 188/2000)

ISSN 1415-1545

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 27 de novembro de 2000

"Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995".
RICARDO LUIZ SICHEL, Procurador Geral do Instituto Nacional da Propriedade Industrial, a fim de representar o INPI na Sessão de Consultas Bilaterais entre o Brasil e os Estados Unidos no âmbito do Sistema de Solução de Contovérsias da Organização Munidal do Comércio, a realizar-se em Genebra/Suíça, no período de 29/11 a 03/12/00, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art. 1º, inciso I, do Decreto nº 91,800/85, combinado com o Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95 alterado pelo Decreto n 2349, de 15.10.97. (Proc/nº 52000-002438/00-63).

Prorrogação:

Fica prorrogado até 03/12/00, período de afastamento do País do servidor ANTONIO JOSÉ GADELHA ALVES, publicado no D.O.U. de 24/11/00, Seção 2, página nº 21 (Proc./nº 52000-002384/00-36)

ALCIDES LOPES TÁPIAS

(Of. El. nº 913/2000)

PORTARIA Nº 717, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO, INDUSTRIA E COMERCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º da Portaria nº 420, de 27 de abril de 2000, e conforme o disposto no Decreto nº 3.405, de 6 de abril de 2000, resolve:

Nomear CRISTIANA RAMALHO BARROS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria Parlamentar, do Gabinete do Ministro deste Ministério.

JOSÉ OSWALDO DA SILVA

(Of. El. nº 20/2000)

Ministério das Comunicações

AGÊNCIA NACIONAL DE **TELECOMUNICAÇÕES**

PORTARIA Nº 338, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES - ANATEL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 46, inciso III, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto n.º 2.338, de 7 de outubro de 1997, com fundamento na decisão havida em sua Reunião nº 140, de 22 de novembro de 2000.

Considerando os termos do Ato n.º 13.140, de 24 de novembro de 2000, da Anatel, que aprovou o Edital de Licitação, que dispõe sobre a expedição de Autorização para exploração do Serviço Móvel Pessoal (SMP), nas subfaxas C, D e E, das Regiões I, II e III definidas nas Diretrizes para a Implementação do Serviço Móvel Pessoal (SMP), aprovadas pela Resolução n.º 235 de 21 de setembro de 2000;

Considerando a publicação no Diário Oficial da União, de 27 de novembro de 2000, do Aviso referente à Licitação n.º 001/2000/SPV - ANATEL;

Considerando o que determinam os artigos 11 e 12 do Regulamento de Licitação para Concessão, Permissão e Antorização de Serviço de Telecomunicações e de Uso de Radiofrequência, aprovado pela Resolução n.º 65, da Anatel, de 29 de outubro de 1998, re-

Art. 1º Criar a Comissão Especial de Licitação, destinada a conduzir os procedimentos relativos às Licitações para expedição de Autorização para exploração do serviço acima mencionado, composta pelos seguintes membros:

Í- Amadeu de Paula Castro Neto - Presidente

II- Santos José Gouvêa - Vice-Presidente III- Francisco Eugênio Ribeiro Vasconcelos

IV- Nélson Mitsuo Takaianagi

V- Maury Caetano de Oliveira VI- Carla Diniz de Lima

VII. Paulo Roberto da Costa Silva - Secretário

Art. 2º Compete à Comissão Especial de Licitação, além das

atribuições estabelecidas na regulamentação e no Edital:

l criar Comissões de Assessoramento Técnico, necessário, para auxiliar no processo de recebimento ou análise dos documentos de identificação e da conformidade das propostas de preço e da documentação de habilitação, nos termos do Edital;

II - deliberar sobre os atos praticados pelas Comissões de Assessoramento Técnico:

Art. 3º As Comissões de Assessoramento Técnico terão caráter de apoio à Comissão Especial de Licitação que poderá, quando rater de apoio e Connessa Especia de Entração que pouera, quando necessário, convocar técnicos e constituir grupos de trabalho, visando a obtenção de suporte para a consecução do processo seletivo.

Art.4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

RENATO NAVARRO GUERREIRO

(Of. El. nº 995/2000)

RETIFICAÇÃO

No despacho do Presidente, do dia 24.11.2000, referente ao afastamento do País dos servidor MARCOS BAFUTTO, publicado no D.O.U. de 27.11.2000, Seção 2E, página 13, onde se lê: "... no período de 29.11 a 3.12.2000, ...", leia-se "... no período de 28.11 a 3.12.2000. ...

(Of. El. nº 996/2000)

Ministério da Ciência e **Tecnologia**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA E TECNOLO-GIA- Interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, re-

 N^{e} 942 - Exonerar, a pedido, a partir de 16 de novembro de 2000, EDUARDO MARCOS CHAVES BASTOS, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Política Tecnológica Industrial da Secretaria de Política Tecnológica Empre-SARIAL DESTE MINISTÉRIO.

Nº 944 - Exonerar, a pedido, a partir de 16 de novembro de 2000, VICENTE LANDIM DE MACEDO FILHO, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Software, Serviços e Aplicações e Incentivos, código DAS 101.4, da Secretaria de Política de Informática deste Ministério.

CARLOS AMÉRICO PACHECO

(Of. El. nº 379/2000)

SECRETARIA-EXECUTIVA

Subsecretaria de Planejamento, Orcamento e Administração

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, em virtude da delegação de competência outorgada pelo artigo 1º, item XVII, da Portaria nº 183, de 10 de abril de 1995, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270/91 e na alínea "b", inciso I, do item 2, da IN SAF nº 10/93, resolve publicar a cessão do funcionário da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: PAULO ROBERTO KRAHE Cargo: Técnico em Projetos e Programas IV Matrícula: 1239 Para: Ministério da Ciência e Tecnologia Cargo a ser ocupado: Não especificado Amparo Legal: Artigo 93, da Lei nº 8.112/90 Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente Processo nº: 01200.004631/2000-12

(Of. El. nº 377/2000)

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, item I, da Portaria nº 53, de 24 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 243 - Designar JOSÉ FRANCISCO PEREIRA, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, deste Ministério.

EDMUNDO ANTONIO TAVEIRA PEREIRA

(Of. El. nº 379/2000)

Ministério do Meio Ambiente

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

Gestão dos Recursos Administrativos

PORTARIA Nº 914, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR DE GESTÃO DOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, no uso da competência que lhe foi delegada pelas Portarias nºs 754/94-P, de 04 de maio de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 09 de maio de 1994, e considerando o Decreto nº 3.059, de 14 de maio de 1.999, publicado no Diário Oficial da União de 17 de maio de 1.999, resolve:

solve:

I - Retificar, conforme abaixo, o anexo da Portaria nº 473/99-P, de 01 de julho de 1.999, publicada no D.O. nº 124, de 02/07/00, relativa ao enquadramento de servidores redistribuídos, pertencentes a órgãos diversos, no Plano Unico de Classificação de Cargos do IBAMA.

Onde se lê:					
Nome do Servidor	Mat.	Situação Anti	erior	Situação Tabel	a do IBA-
l				MA	
1		Cargo	Cla/Pad	Cargo	Cla/Pad
Judson Franklin	0426527	Acente de Vigilân-	C-I	Anente de Via	CJ

Nome do Servidor	Mat.	Situação Anto	Situação Tabela do IBA- MA		
		Cargo	Cla/Pad	Cargo	Cla./Pad
Judson Franklin	0436537	Agente de Vigilân-	C-VI	Agente de Vi-	C-VI
		cia		gilância	

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura

RONALDO FERREIRA BRAGA

(Of. El. nº 301/2000)

Ministério do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 257, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das suas atribuições previstas no art. 87, parágrafo único, inciso I, da Constituição Federal,

Considerando os termos da Portaria MDA/Nº 162 de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial no dia seguinte, bem como os termos do Acordo de Empréstimo Nº 494-BR firmado entre a os termos do Acordo de Empréstimo Nº 494-BR firmado entre a República Federativa do Brasil e o Fundo Internacional para o Desenvolvimento da Agricultura FIDA, com a finalidade de implementação e supervisão do Projeto de Desenvolvimento Sustentável para os Assentamentos de Reforma Agrária no Semi-Árido do Nortesta de Reforma Agrária no Semi-Árido do Nortes de Reforma deste, resolve:

Art. 1º Designar o Sr. Fernando José Marroni de Abreu para exercer a função de Presidente do Comitê Gestor do Projeto de Desenvolvimento Sustentável para os Assentamentos de Reforma Agrária no Semi-Árido do Nordeste.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAUL BELENS JUNGMANN PINTO

(Of, El. nº 109/2000)

DESPACHO DO MINISTRO Em 27 de novembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, combinado com o de nº 1.701, de 14 de novembro de 1995, autoriza o afastamento do País, o senhor FERNANDO JOSE MARRONI ABREU, Assessor Especial deste Ministério, para acompanhar o Senhor Ministro em viagem para a França e Estados Unidos da América, no período de 02 à 09 de dezembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do item IV° art. 1° do Decreto 1.387/95.

RAUL BELENS JUNGAMANN PINTO

(Of. El. nº 108/2000)

ISSN 1415-1545

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 26, inciso IX, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993; no artigo 11 da Lei n.º 9 628, de 14 de abril de 1998; e no artigo 14 da Portaria PGR n.º 769, de 27 de outubro de 1998, alterado pela Portaria PGR n.º 207, de 16 de maio de 2000; e considerando, ainda o que consta do Ofício ESMPU n.º 141, de 20-11-2000, resolve:

515 - Dispensar, a pedido, o Procurador da Renública PAULO DE SOUZA QUEIROZ, do encargo de Coordenador do Núcleo Regional da Escola Superior do Ministério Público da União no Estado da

Nº 516 - Designar a Procuradora da República GEISA DE ASSIS RODRIGUES, para exercer as funções de Coordenadora do Núcleo Regional da Escola Superior do Ministério Público da União no Estado da Bahia.

GERALDO BRINDEIRO

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PROCURADOR-GERAL DA RE-PÜBI ICA, no uso de suas atribuções, com fundamento no artigo 26, inciso IX, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993; no artigo 11 da Lei n.º 9.628, de 14 de abril de 1998; e no artigo 14 da Portaria PGR n.º 769, de 27 de outubro de 1998, alterado pela Portaria PGR n.º 207, de 16 de maio de 2000; e considerando ainda, o que consta do Offcio ESMPU n.º 142,de 20-11-2000, resolve:

Nº 518 Dispensar, a pedido, a Procuradora da República MARIA EMÍLIA MORAES DE ARAÚJO, do encargo de Coordenadora do Núcleo Estadual da Escola Superior do Ministério Público da União no Estado do Rio de Janeiro,

 N° 519 - Designar a Procuradora da República GISELE ELIAS DE LIMA PORTO, para exercer as funções de Coordenadora do Núcleo

Estadual da Escola Superior do Ministério Público da União no Estado do Rio de Janeiro.

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PROCURADOR-GERAL DA RE-PÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 26, inciso IX, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993; no artigo II da Lei n.º 9.628, de 14 de abril de 1998; e no artigo I4 da Portaria PGR n.º 769, de 27 de outubro de 1998, alterado pela Portaria PGR n.º 207, de 16 de maio de 2000; e considerando ainda, o que consta do Oficio ESMPU n.º 147, de 24-11-2000, resolve:

Nº 520 - Dispensar, a pedido, o Procurador da República RONALDO MEIRA DE VASCONCELOS ALBO, do encargo de Coordenador do Núcleo Estadual da Escola Superior do Ministério Público da União no Estado do Espírito Santo.

Nº 521 - Designar o Procurador da República PAULO ROBERTO BERENGER ALVES CARNEIRO, para exercer as funções de Co-ordenador do Núcleo Estadual da Escola Superior do Ministério Pú blico da União no Estado do Espírito Santo.

VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA. NO O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 26, inciso IX, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993; no artigo 11 da Lei n.º 9.628, de 14 de abril de 1998; e no artigo 14 da Portaria PGR n.º 769, de 27 de outubro de 1998, alterado pela Portaria PGR n.º 207, de 16 de maio de 2000; e considerando ainda, o que consta do Ofício ESMPU n.º 140,de 20-11-2000, resolve:

Nº 522 - Dispensar, a pedido, o Procurador Regional da República PAULO RÚBIO DE SOUZA MEIRA, do encargo de Coordenador do Núcleo Estadual da Escola Superior do Ministério Público da União no Estado do Pará.

Nº 523 - Designar o Procurador Regional da República JOSÉ AU-GUSTO TORRES POTIGUAR, para exercer as funções de Coor-denador do Núcleo Estadual da Escola Superior do Ministério Público

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PROCURADOR-GERAL DA RE PUBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XV – "e", e tendo em vista o contido no Ofício nº 257/2000-GAB, de 17-10-2000, do llustre Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado de Alagoas, resolve:

Nº 524 - Designar o Procurador da República DELSON LYRA DA N. 324 - Designat o rioculation da Repionea District. An Art FONSECA, para acompanhar o Inquérito Policial que apura o tráfico de armas dentro do presídio Baldomero Cavalcanti, no Estado de O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PROCURADOR-GERAL DA RE-PÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista a solicitação contida no ofício n.º 267/00-PR/BA-GAB, de 22-11-00, do Ilustre Procurador-Chefe em exercício, da Procuradoria da República no Estado da Bahia, e por necessidade de serviço, resolve:

Nº 525 - Designar o Procurador da República CLÁUDIO ALBERTO GUSMÃO CUNHA, lotado na Procuradoria da República no Estado da Bahia, para oficiar no período de 27 a 29 de novembro de 2000, junto à Procuradoria da República no Município de Ilhéus, Estado da Bahia.

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 204, inciso II, da Lei Complementar nº 75/93, resolve:

№ 526 - Autorizar o afastamento de suas funções institucionais e do País, sem ônus, da Subprocuradora-Geral da República SANDRA VERÔNICA CU-REAU, Diretora-Geral da Escola Superior do Ministério Público da União, para participar da "fornada sobre Educação Judicial", a ser realizado na Cidade de Buenos Aires, Argentina, nos dias 06 e 07 de dezembro de 2000.

HAROLDO FERRAZ DA NÓBREGA

(Of, El. nº 869/2000)

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Secretaria-Geral

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO-GERAL-ADJUNTO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Potaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992 e tendo em vista o que consta do Processo MPF/PGR nº 08100.056221/83-07, resolve:

Nº 466 - Alterar os termos da Portaria/PGR nº 09, de 09 de janeiro de 1984, publicada no Diárjo Oficial da União de 10 subseqüente, que concedeu aposentadoria a SOSTHENES DOURADO, matrícula nº 9238-3, para considerar excluda a vantagem do artigo 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 e incluída a vantagem do inciso II, do nesmo artigo 250 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 1º de abril de 1995.

O SECRETÁRIO-GERAL ADIUNTO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PUBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, resolve:

Nº 467 - Alterar o fundamento legal das aposentadorias dos servidores inativos do Ministério Público Federal, na forma do anexo constante desta Portaria.

INÁCIO JOSÉ BARREIRA DANZIATO

ANEXO

MATR.	SERVIDOR INATIVO	ATO DE APOSENTADORIA	ALTERAÇÃO DO FUNDAMENTO LEGAL				
	And Andrews		EXCLUSÃO DO ARTIGO Ef. Finançeiros 01/01/2000	INCLUSÃO DO ARTIGO Ef. Financeiros 01/01/2000	PROCESSO №		
9033-6	10 0	PT/PGR-66, de 16/03/84, DOU de 20/03/84	184, item 11, da Lei nº 1.711/52, c/c o artigo 250, da Lei nº 8.112/90	15, § § 1° e 2°, da Lei n° 9.527/97	08100.000268/84-99		
9040-9		PT/MJ-395 de 28/04/80, DOU de 30/04/80	184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, c/c o artigo 250, da Lei nº 8.112/90	15, § § 1° e 2°, da Lei n° 9.527/97	08100.042078/80-14		
		PT/SG-140, de 26.09.91, DOU de 27/09/91	192, inciso II, da Lei nº 8.112/90	15, §§ 1° e 2° da Lei n° 9,527/97	08100.002767/91-59		
9167-7	JOSÉ ALVES DA COSTA	PT/PGR-186, de 10/07/81, DOU de 16/07/81	184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, c/c o artigo 250, da Lei nº 8.112/90	15, § 1° c 2°, da Lei n° 9.527/97	08100.047158/81-10		
		PT/PGR91, de 27/04/90, DOU de 02/05/90	184, inciso II, da Lei nº 1.711/52	15, § § 1° e 2°, da Lei n° 9.527/97	08119.000011/90-11		
ì	MARILZA JAMAL	PT/PGR-169, de 04/06/91, DOU de 05/06/91	193, da Leî nº 8.112/90	17, § 2°, da Lei nº 9,953/2000, combinado com o artigo 15, §§ 1° e 2° da Lei nº 9,527/97	08100.001674/90-53		
			184, inciso II, da Lei nº 1.711/52	15, §§ 1° e 2°, da Lei n° 9,527/97	08123.006579/91-13		
9305-0	VAINEMÁRIO MELO	PT/PGR-364, de 07/10/82, DOU de 11/10/82	184, inciso II, da Lei nº 1.711/52 C/C 250, da Lei nº 8.112/90	15, § § 1° e 2°, da Lei n° 9.527/97	08100.052443/82-06		

(Of. El. nº 869/2000)

Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul

PORTARIA Nº 148, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no exercício de suas atribuições legais, e de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 356, de 20 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 21 de julho de 2000, e Portaria PGR nº 397, de 16 de agosto de 2000, e por necessidade de serviço, re-

Designar o Procurador da República CÍCERO AUGUSTO PUJOI. CORRÊA, lotado na Procuradoria da República no Município de Santana do Livramento, no Estado do Rio Grande do Sul, para oficiar no período de 04 de dezembro a 07 de dezembro de 2000, no Município de Uruguaiana, no mesmo Estado, tendo em vista o gozo le férias dos Procuradores da República MARIA ARILDES DOS ANJOS RODRIGUES e WALMOR ALVES MOREIRA.

VITOR HUGO GOMES DA CUNHA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

Procuradoria-Geral de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios

PORTARIA Nº 997, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O Procurador-Geral de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20/5/1993, e da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 308/PGR, de 28/5/1996 e, tendo em vista o que consta do Processo nº 08190.000154/83, resolve:

Retificar a Portaria nº 599/MJ, de 14/10/1983, publicada no Diário Oficial da União de 17/10/1983, que concedeu aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JOSÉ SEBASTIÃO EFERREIRA no carvo de Assistente de Transporte da Carreira da

FERREIRA, no cargo de Assistente de Transporte da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público, a fim de que Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público, a fim de que o percentual de adicional por tempo de serviço passe para 32% (trinta e dois por cento), com efeitos financeiros a partir de 14/10/1994, devido a prescrição qüinqüenal, nos termos do artigo 67, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, assegurado pelo artigo 6°, da Lei nº 9.624, de 2/4/1998; que a incorporação de quintos passe para 5/5 de DAS-101.3 (MPDFT), a partir de 12/7/1994, nos termos do artigo 3°, da Lei nº 9.527, de 11/7/1994, assegurado pelo § 2°, do artigo 15, da Lei n° 9.527, de 10/12/1997; que seja incluída a opção pelos 55% (cinquenta e cinco por cento) do DAS 101.3, com efeitos financeiros a partir de $14/10/1999,\ nos\ termos\ do\ artigo\ 193,\ \S\ 2^\circ,\ da\ Lei\ n^\circ\ 8.112/90,\ assegurado\ pelo\ artigo\ 7^\circ,\ da\ Lei\ n^\circ\ 9.624/98,\ passando\ para\ 70\%$ (setenta por cento) do valor-base da FC-07, com efeitos financeiros a partir de 1º/1/2000, com fundamento no artigo 17, § 2º, da Lei nº 9.953, de 4/1/2000, bem como pela Decisão nº 481/97, do Tribunal de Contas da União.

EDUARDO ALBUQUERQUE

(Of. El. nº 92/2000)

Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 263, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso XXIV do artigo 94 do Regimento Interno, resolve:

Nomear o Analista de Finanças e Controle Externo (Área Controle Externo), Padrão 45, HELANO MÜLLER GUIMARÃES,

(Of El nº 869/2000)



Matrícula 2732-4, para exercer, na Secretaria de Controle Externo no Estado do Piaul/SEGECEX, a função comissionada de Diretor Técnico, Código FC-08, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, constante da Resolução nº 133, de 22 de março de 2000.

IRAM SARAIVA

(Of. El. nº 364/2000)

Poder Judiciário

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

PORTARIA Nº 299, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o disposto no art. 93, inciso 1, §§ 1º e 3º da Lei nº 8.11290, com a redação formulada pelo art. 22 da Lei nº 8.270/91, resolve: Prorrogar o prazo de cessão ao Tribunal Regional do Trabalho da 3º Região da servidora CECILIA TONELI SILVEIRA, código 1027-7, Técnico Judiciário, Area Administrativa, Classe "C", Padrão 25, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, pelo prazo de um ano, a partir de 7/1/2001, para o exercício de função comissionada.

Min. ALMIR PAZZIANOCTO PIATO.

Min. ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

(Of. El. nº 974/2000)

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATO N' 15.177, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O TENENTE-BRIGADEIRO-DO-AR SÉRGIO XAVIER FEROLLA, MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR,

Usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Of. n° 335/SA, de 14 KOV 00, resolve:

Prorrogar, até 17 DEZ 01, o período fixado no Ato n° 14.495, de 15 DEZ 99, publicado no Diário Oficial, seção 2, de 16 DEZ 99, a fim de que a Técnica Judiciária, área Administrativa, classe "C" padrão 25, do Quadro Permanente das Auditorias du Justiça Militar, SUELY MARIA SILVA REIS, permaneça à disposição da Universidade Federal de Juiz de Fora.

Ten.:Brig.-do-Ar SÉRGIO XAVIER FEROLLA

(Of. El. nº 145/2000)

Editais e Avisos

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

Ministério Público do Distrito Federal e dos Territórios

Procuradoria-Geral de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TÉRRITÓRIOS EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 005 CSMPDFT, de 24 de agosto de 1993, art. 6º, inciso

XVII.

CONSIDERANDO o final do mandato do atual Corregedor-Geral do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios no día 31 de dezembro de 2000;

CONSIDERANDO o disposto no art. 173 da Lei Complementar nº 75, de 20/MAI/93, COMUNICA:

1) que o Conselho Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios reunir-se-á no día 13 de dezembro de 2000, às 16 00 horas, na Sala 925 do Edifício Sede, situado à Praça do Buriti, Lote 2, para proceder à formação da lista tríplice para nomeação do Corregedor-Geral do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios (art. 4º, inciso VI, da Resolução nº 005 - CSMPDFT, de 24/AGO/93);

Il) poderão concorrer à lista tríplice os Procumdores de Justito Poderão concorrer à lista tríplice os Procumdores de Justito Poderão concorrer à lista tríplice os Procumdores de Justito Poderão concorrer à lista tríplice os Procumdores de Justito Poderão concorrer à lista tríplice os Procumdores de Justito Poderão concorrer à lista tríplice os Procumdores de Justito Poderão concorrer à lista tríplice os Procumdores de Justito Poderão concorrer à lista tríplice para no poderão concorrer à

24/AGO/93);

Il) poderão concorrer à lista tríplice os Procuradores de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, com exceção dos membros do Conselho Superior (art. 173, caput e § 1º, da Lei Complementar nº 75, de 20/MAI/93);

III) aqueles que, sendo elegíveis, desejarem concorrer de-

verão inscrever-se, no prazo de cinco dias contados do primeiro dia útil após a publicação do edital de convocação da eleição, em petição escrita e protocolada, dirigida ao Presidente do Colégio de Procuradores e Promotores de Justiça;

Brasília, 24 de novembro de 2000 NÍDIA CORRÊA LIMA

CARTAS DE MANUEL ODORICO MENDES

Este volume é composto por cartas de Manuel Odorico Mendes, enviadas entre 1846 e 1864, ao mordomo da Casa Imperial, Paulo Barbosa da Silva, que revelam aspectos pouco estudados da vida na Corte, e ao tempo de D. Pedro II.









(Of. El. nº 92/2000)



iario ()ticia

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

IMPRENSA NACIONAL

BRASÍLIA — DF

ANO XLI - Nº 228

TERÇA-FEIRA, 28 DE NOVEMBRO DE 2000

NAO PODE SER VENDIDO SEPARADAMENTE

Sumário

	PAGINA
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA (*)	1
MINISTÉRIO DA DEFESA (*)	1
MINISTÉRIO DA FAZENDA (*)	4
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES (*)	4
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (*)	6
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL (*)	18
MINISTÉRIO DA SAÚDE (*)	18
MINISTÉRIO DO DESENV., INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR (*)	18
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA (*)	19
MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO (*)	19
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES (*)	19
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE (*)	20
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL (*)	20
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO (*)	20
PODER JUDICIÁRIO (*)	21
EDITAIS E AVISOS (*)	21
· ·	

Presidência da República

(*) N. da DIJOF; órgãos sujeitos à publicação no caderno eletrônico.

CASA CIVIL

Arquivo Nacional

PORTARIA Nº 32, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

O Diretor-Geral do Arquivo Nacional, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 444, de 14 de agosto de 2000, do Secretário de Administração da Casa Civil da Presidência da República, publicada no DOU de 15 de agosto de 2000, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08060,000.514/2000, resolve:

Conceder aposentadoria volutária ao servidor RUBENS BREDA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 749.720, ocupante do cargo de Técnico de Nível Médio, Classe B, Padrão I, do Quadro de Pessoal da Casa Civil da Presidência da República com fundamento no artigo 186, ítem III, alínea c, da Lei nº 8112/90, observada a Emenda Constitucional nº 20/98, com proventos proporcionais ao tempo de servico à razão de 31/35 (trinta e um e trinta e cinco avos).

JAIME ANTUNES DA SILVA

(Of. nº 242/2000)

GABINETE DE SEGURANCA INSTITUCIONAL

Agência Brasileira de Inteligência DESPACHOS DO DIRETOR-GERAL

Em 27 de novembro de 2000

O Diretor-Geral da Agência Brasileira de Inteligência do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República assinou a Portaria nº 514-ABIN/GSI, de 21/11/2000, versando sobre dispensa de Oficial da função de Assistente - Grupo "E", a partir de 30 de novembro de 2000.

Publicado de acordo com o Art. 9º da Lei nº 9.883/99.

O Diretor-Geral da Agência Brasileira de Inteligência do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República assinou a Portaria nº 523-ABIN/GSI, de 27/11/2000, versando sobre designação de substituto eventual para cargo em comissão, código DAS 101.2.

Publicado de acordo com o Art. 9º da Lei nº 9.883/99.

ARIEL ROCHA DE CUNTO

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS SPEAI/MD DE 22 DE NOVEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DE DEFESA, conforme o disposto no artigo 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo Parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

DESIGNAR

Nº 7.278-

o Capitão Inf CARLOS FEITOSA RODRIGUES para acompanhá-lo, em viagem oficial a Santiago -Chile, no período de 13 a 15 de dezembro de 2000, onde participará da Reunião do Grupo de Trabalho Bilateral de Defesa (GTBD) Brasil - Chile:

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alinea "b" do inciso II do artigo 3², combinado com o artigo 11 da Lei n² 5.809, de 10 de outubro de 1972. O designado faz jus às vantagens previstas no parágrafo 2² do artigo 7² e no artigo 22 do Decreto n² 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto n² 1.656, de 03 de outubro de

DESIGNAR

NO 7.279-

os militares abaixo relacionados para acompanhá-lo, em viagem oficial a Santiago - Chile, no periodo de 12 a 15 de dezembro de 2000, para participarem da Reunião do Grupo de Trabalho Bilateral de Defesa (GTBD) Brasil - Chile:

- Tenente-Brigadeiro-do-Ar NELSON DE SOUZA TAVEIRA;
- General-de-Exército JOÉLCIO DE CAMPOS SILVEIRA;
- Major-Brigadeiro-do-Ar ASTOR NINA DE CARVALHO NETTO; General-de-Divisão FRANCISCO JOSÉ DA SILVA FERNANDES; Coronel Eng CLÁUDIO ROGÉRIO PINTO; e
- Capitão-de-Fragata MARCO ANTONIO FERNANDES FERREIRA VILAÇA.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do artigo 3^2 , combinado com o artigo 11 da Lei nº 5 809, de 10 de outubro de 1972. O designado faz jus às vantagens previstas no parágrafo 2^2 do artigo 7^3 e no artigo 22 do Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 1.656, de 03 de outubro de

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

DESPACHO DO MINISTRO Em 22 de novembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme disposto no inciso IV do art. 1º e no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do Doutor JOSÉ AUGUSTO VARANDA, Embaixador ADOLPHO CORRÊA DE SÁ E BENEVIDES e do Conselheiro JOSÉ LUIZ MACHADO E COSTA, para acompanhá-lo em viagem oficial a Santiago - Chile, no período de 13 a 15 de dezembro de 2000, para participar da Reunião do Grupo de Trabalho Bilateral de Defesa (GTBD) Brasil - Chile.

GERALDO MAGELA DA CRUZ OUINTÃO

(Of. no 7.387/2000)

COMANDO DA MARINHA Diretoria-Geral do Pessoal Diretoria do Pessoal Civil

PORTARIA Nº 1.366/DPMM, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2000 O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 350, de 20 de outubro de 1997, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 106, inciso II, 108, inciso V e 109, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 0025092, de 19 de setembro de 2000, da Junta Superior Distrital do 1º Distrito Naval, resolve:

(Of. nº 1.811/2000)

REFORMAR.

com a remuneração a que faz jus observados os art. 59, parágrafo unico, incisos I, II, III e V e 68, da Lei nº 8 237, de 30 de setembro de 1991, combinado com o art. 25, da Lei nº 8 460, de 17 de setembro de 1992, o MN-QS 87 1981 34 ROSEVALDO LEITE SILVA.

V.-Alte, RUI DA FONSECA ELTA

PORTAFIA Nº 1.368/DPMM, DE 16 DE NOVEMBPO DE 2000

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art 1º, inciso I, da Portaria nº 350, de 20 de outubro de 1997, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERÊNCIA,

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os art. 18, inciso IV, 21, 59, parágrafo único, incisos I, II, III, IV e V, 64 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, ao 3°SG-MG 71.1111.31 NILTON SEVERINO DE SOUZA.

V.-Alte. RUI DA FONSECA ELIA

PORTARIAS DPMM DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lbe confere a alínea a do inciso VI do Anexo A da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do DGPM, e tendo em vista o disposto no art. 50, inciso II, § 1º, alínea a; art. 96, inciso I; e art. 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 1.369-CONCEDER TRANSFERÊNCIA,

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observado o art. 59, parágrafo único, incisos I, II, III e V, art. 64, e art. 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993, ao Capitão-de-Corveta (T) 73.1027.33 - ROOSEVELT SANTOS.

Nº 1.370-CONCEDER TRANSFERÊNCIA,

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que fazem jus, observado o art. 59, parágrafo único, incisos I, II, III e V; art. 64; e art. 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993, aos Oficiais abaixo mencionados:

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br

e-mail:in@in.gov.br

SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasilia — DF CGC/MF: 00394494/0016-12

FONE: 0800-619900

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

> PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

CARLOS ALBERTO GUIMARÃES BATISTA DA SILVA Diretor-Geral

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415 -1545

MAURÍCIO AUGUSTO COELHO Coordenador de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jornais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF Capitão-de-Mar-e-Guerra 69.0067.17 ARENTINO RIBEIRO FILHO Capitão-de-Fragata (T) 77.9027.85 JOSÉ ODILON DOS SANTOS FILHO

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art 1º, inciso I, da Portaria nº 350, de 20 de outubro de 1997, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6 880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 1.374- CONCEDER TRANSFERÊNCIA.

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os art. 18, inciso III, 21, 59, parágrafo único, incisos I, II, III, IV e V, 64 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, ao SO-CI 71.5150.38 JORGE CARDOSO DE AGUIAR.

Nº 1.375- CONCEDER TRANSFERÊNCIA

para a Reserva Remunerada aos militares abaixo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 59, parágrafo único, incisos I, II, III e V, 64 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991

SO-MO 71 2197 31 EUCLIDES LIMA DE JESUS SO-ES 73 5145 35 LIBERALINO MATOS DE CARVALHO

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das suas atribuições regulamentares, e em conformidade com o art 93, inciso II do Regimento Interno da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, aprovado pela Portaria nº 0077-A/2000, do Diretor do Pessoal Militar da Marinha, resolve.

Nº 1.376 - Art lº Sustar os efeitos da Portaria nº 1207, de 29 de setembro de 2000, da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, publicada no Diário Oficial da União de 26 de outubro de 2000 e no Boletim da Marinha do Brasil nº 24/2000, referente à reforma do GM 87 3000 87 ANDERSON MIGUEL CANEDO.

Art 2º Restabelecer os efeitos da Portaria nº 0720, de 1º de junho de 2000, da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, publicada no Diário Oficial União de 14 de junho de 2000, e no Boletim da Marinha do Brasil nº 13/2000 que reformou o militar acima mencionado

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 1.377 – I – Agregar, ao respectivo Corpo e Quadro, nos termos do art. 82, inciso V, da Lei nº 6 880, de 9 de dezembro de 1980, o Capitão-de-Mar-e-Guerra FRANCISCO EDUARDO NEVES NOVELLINO, a partir de 25 de outubro de 2000.

II - Alterar os Termos de Agregação do Capitão-Tenente MARCO ANTONIO DO NASCIMENTO, para considerá-lo agregado ao respectivo Corpo e Quadro, nos termos do art. 82, inciso V, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a partir de 31 de outubro 2000.

V.-Alte. RUI DA FONSECA ELIA

PORTARIAS DPMM DE 21 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 1.381- REVERTER

ao respectivo Corpo e Quadro, o Capitão-de-Mar-e-Guerra JORGE EDUARDO DE CARVALHO ROCHA, nos termos do art. 86, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a partir de 8 de novembro de 2000.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a do inciso VI do Anexo A da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do DGPM, e tendo em vista o disposto no art. 50, inciso II, § 1º, alínea a; art. 96, inciso I; e art. 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 1.382-CONCEDER TRANSFERÊNCIA,

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observado o art. 59, parágrafo único, incisos I, II, III e V; art. 64; e art. 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993, ao Capitão-de-Mar-e-Guerra 72.0017.12 - ANTONIO PEDRO KASAKEWITCH SOUZA.

V.-Alte. RUI DA FONSECA ELIA

(Of. nº 4.917/2000)

COMANDO DO EXÉRCITO Gabinete do Comandante

PORTARIA NO 639, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2000

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, considerando o disposto no art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação para

Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 Out 96, resolve:

NOMEAR

por necessidade do serviço, "ex officio", Oficial do seu Gabinete, o Cel Art QEMA JOÃO LERI DE ARAUJO SOARES.

GLEUBER VIEIRA

(Of. no 911/2000)

Departamento-Geral do Pessoal Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIA Nº 96-S/5-DIP, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da subdelegação de compelência que lhe foi conferida pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de Abr 99, resolve alterar a Portaria nº 054-DPC, de 31 de Janeiro, publicada no DOU nº 025, de 05 de fevereiro, tudo de 1992, que aposentou a servidora THEREZINHA TAVARES CERASO, Matricula SIAPE nº 0.082.181, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código - SA.0801, para considerá-la aposentada de acordo com o Art. 40, inciso III, letra "a", da Constituição acrescido da diferença entre a Classe S Ref. NI-32 e a Classe C Ref. NI-27, prevista no Art. 192, inciso II, da Lei nº 8112/90, conforme solicitação TC-020.677/1992-8, de 19 de abril de 2000, do Tribunal de Contas da União.

Gen.-Div. AURÉLIO CAVALCANTI DA SILVA

PORTARIA Nº 97-S/5-DIP, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, publicada no Boletim do DGP nº 16, de 22 de Abr 99, resolve alterar a Portaria nº 042-DPC, de 30 de janeiro, publicada no DOU nº 30, de 12 de fevereiro, tudo de 1996, que aposentou a servidora SALETTE FERREIRA DE PINHO, Matricula SIAPE nº 0.257.893, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código - SA-0801, Classe "S" Ref. Nl 32, para considerá la aposentada de acordo com o Art. 40, inciso III, letra "c", da Constituição combinado com o Art. 186, inciso III, letra "c", da Lei nº 8112/90, conforme solicitação TC-005.798/1997-3, de 18 de abril de 2000, do Tribunal de Contas da União.

Gen.-Div. AURÉLIO CAVALCANTI DA SILVA

(Ofs. nos 3.682 e 3.683/2000)

COMANDO DA AERONÁUTICA Comando-Geral do Pessoal

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIA DIRAP Nº 3.415/DPC, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria nº 569/GM3, de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3º, publicada no Diário Oficial da União, de 17 de setembro de 1991, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, a PEDRO ALCANTARA DA COSTA, matrícula nº 02010174-SIAPE, no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, código NM-1007, nível intermediário, classe "C", padrão VI, do Quadro Permanente deste Comando da Aeronáutica (Processo nº 15-16/0638/99). Código de vaga nº 89560.

Maj.-Brig.-do-Ar WELLINGTON GODEIRO FERNANDES

PORTARIAS DIRAP/4PC, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdetegada peta Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Fortana Ministerial nº 569/GM3. de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3º, publicada no Diáno Oficial de 17 de setembro de 1991, resolve:

Nº 3.385 - Conceder pensão aos beneficiários do inativo FRANCISCO RODRIGUES MOREIRA, matricula SIAPE nº 1038297, falecido em 17 de junho de 1986, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Sen.⇔s Diversos, código NM 1006, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", Referência NA-13, com os proventos da classe "C", referência NA-19, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, conforme discriminado abaixo:

BENEFICIÁRIOS		COTA PARTE		NATUREZA	FUNDAMENTO
(PROCESSO N,°s 44-11/7656199,) Anexos: Procs. n°s 24-01/1363196 e 14-01/1866189		VIGÊNCIA A PARTIR DE			
ROSA REIS MOREIRA	01/01/91	16/07/97	09/06/99	VITALÍCIA	Artigo 5º, Inciso I, Letra 'a', e Art 7º, Inciso I, da Lei n.º 3 373, de 12 de março de 1659, combinado com os artigos 219, 248 e 525 da Lei n.º 8.112, de 11 de Dezembro de 1550, e Art. 1º. da Lei n.º 6 782, de 19 de maio de 1590
TERESA RODRIGUES . MOREIRA	11/9	114	18	TEMPORĂRIA	Artigo ST, Inciso II, Parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com os artigos 219, 246 e 525 da Lei n° 8.112, de 11 de de- zembro de 1950, e Art. 1°, da Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1950.

GILCEIA RODRIGUES MOREIRA	118	114	116	TEMPORÁRIA]
ROSANGELA DOS SANTOS MOREIRA	1/8	114	116	TEMPORÁRIA	
VALDINEIA RODRIGUES MOREIRA	-	-	11/5	TEMPORÁRIA	
RONALDO RODRIGUES MOREIRA	119	114	115	TEMPORÁRIA	Arigo 5°, inciso II, istra 'a', cia Lei n' 3.373, de 12 de março de 1958, combinade com os Aris. 219, 246 e 252, da Lei n' 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e Art. 1°, da Lei n° 6.732. de 19 de maio de 1980.

Nº 3.386 - Conceder pensão aos beneficiários do inativo ANTONIO SOUZA, matrícula SIAPE n.º 208594, falecido em 12 de junho de 1996, aposentado no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão III, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por NO 3.386 cento), por força do Art. 184, Inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, conforme discriminado abaixo:

BENEFICIÁRIOS (Processo N.º		COTA-	PARTE			
35-46/1378/00)	V	IGÉNCIA A	PARTIR E	E	NATUREZA	FUNDAMENTO
	12/06/96	13/09/96	25/07/00	25/09/00		
MARIA APARECIDA DA SILVA		-		11/2	VITALÍCIA	Arts. 215 e 217, inciso I, letra "c", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
ELIANDRO DA SILVA RODRIGUES	1\3	1\2			TEMPORÁRIA	Arts. 215 e 217, inciso II, letra "b", e Art. 219, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990,
SHUELLEN DE CÁSSIA SOUZA	1\3	1\2	1\1	1\2	TEMPORÁRIA	
EUNICE DA SILVA RODRIGUES	1\3		****		TEMPORÁRIA	

Nº 3.387 — Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ADELINA PEREIRA MARTINS, viúva de WILSON FERNANDES MARTINS, matricula SIAPE nº 0204982, falecido em atividade em 11 de julho de 2000, no cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicações, código ART-703, equivalente a 100% (cern por cento) da classe "A", padrão III, NI, a partir da data do óbito do servidor (Processo nº 24-16/1008/00).

Nº 3.388 — Conceder pensão aos beneficiários do inativo NELSON VIEIRA, matrícula SIAPE nº 204198, falecido em 5 de dezembro de 1991, no cargo de Artifice de Carpinlaría e Marcenaria, código ART-704, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão VI, NI, com os proventos da classe "B", padrão VI, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito de inativo, conforme discriminado abalxo:

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 44-02\3300\93) Anexo: Procs. nºs 44-02\8888\91 e 44-02\2090\92	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
IVONETE ALVES VIEIRA	1\4	VITALICIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", e Art. 219 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
LAURINDA CONEGUNDES GOMES	1\4	VITALICIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "c", e Art 219 da Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro 1990.
CLEIDE KELLY GOMES VIEIRA	1\4	TEMPORÁRIA	Artigos 215 e 217, inciso II, letra "a". e Art 219 da Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro 1990.
LENI ODETE GOMES VIEIRA	1\4	TEMPORÁRIA	1

Nº 3,389 - Excluir a beneficiária OLÍVIA JAMILLE SOUZA FONSECA da Portaria DIRAP nº 2.260/APC, de 9 de setembro de 1999, publicada no Diário Oficial da União nº 190, de 4 de outubro de 1999, Seção 2, referente ao instituídor de pensão BENEDITO LEAL DA FONSECA, alterando dessa forma, a cola-parte dos demais beneficiários temporários, conforme discriminado abaixo:

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 10-02\68\98) Anexo: Procs. nºs 10-02\669\00 e 10-02\670\00	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
LOURENÇA LIRA DA FONSECA	1\2	VITALÍCIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8,112, de 11 de dezembro de 1990.
MARCOS ANTONIO LIRA DA FONSECA	1\4	TEMPORÁRIA	Artigos 215 e 217, indso II, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
BENEDITO SOUZA FONSECA	1\4	TEMPORÁRIA	

NO 3.390 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº Nº 3, 390 — Conceder Pensao Vitalicia, de acordo com os anigos 215 e 217, inciso 1, teita a 1, da Lei nº 8,112, de 11 de dezembro de 1990, a ANNA LOPES DE OLIVEIRA, vitiva de WILLEBALDO DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 0196563, falecido em 10 de maio de 2000, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, equivalente a 100% (cem por cento) da classe °C¹, padrão V, NA, com os proventos da classe °C¹, padrão V, NA, por força do Art.184, ínciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 50-12/417/00).

Conceder pensão aos beneficiários da Inativa HELENA MARIA CARDOSO, matrícula SIAPE Rº 0203148, falecida em 6 de setembro de 2000, aposeniada no cargo de Enfermeira, código NS-904, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão I, NS, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito da inativa, conforme discriminado abaixo

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 44-11/6385/00)	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
SABRINA DA SILVA DELLE VIANNA	1\3		Artigos 215 e 217, inciso II, letra "d", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
DANIELLE DA SILVA BOM	1\3	TEMPORÁRIA	
GABRIELLA DA SILVA BOM	1\3	TEMPORÁRIA	

Nº 3.392 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ANATÁLIA BISPO DOS SANTOS, companheira de ALVARO DE

OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 199274, falecido em 13 de maio de 2000, aposentado no cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão I, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbilo do inativo (Processo nº 44-11/3294/00).

NO 3,393 -

Conceder pensão aos beneficiários do inativo PAULO FRANCISCO DA SILVA, matricula SIAPE nº 213048, fatecido em 20 de janeiro de 1996, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, equivalente a 100% (cem por cento) da classe 'A', padrão III, NI, com a vanlagem do Art. 192, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, conforme discriminado abaixo.

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 44-11/5903/00) Anexo: Proc. nº 44-11/6307/96	COTA PARTE VIGENCIA A PARTIR DE		VIGÉNCIA		NATUREZA	FUNDAMENTO
NADIR MALTA DA SILVA	20/01/96	06/09/00	VITALICIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.		
PAULO FRANCISCO DA SILVA FILHO		11/2	TEMPORÁRIA	Artigos 215 e 217, inciso II, Letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 De dezembro de 1990.		

Nº 3,394 - Conceder pensão aos beneficiários do inativo ALFREDO MARCELINO GOMES, matrícula SIAPE nº 206590, falecido em 24 de junho de 2000, aposentado no cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, equivalente a proporcionalidade de 30/35 (trinta trinta e cinco avos) da classe "B", padrão III, NI, a partir da data do óbito do inativo, conforme discriminado abalxo:

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 08-41/2314/00) Anexo: Procs. nºs 08-41/2313/00 e 08-41/2312/00	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
ANA MARIA DE PAULA MARCELINO GOMES	11/2	VITALÍCIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990
CAMILA AUGUSTA DE PAULA MARCELINO GOMES	1\/	TEMPORÁRIA	Artigos 215 e 217, inciso II, letra "a" da Lei N° 8.112, de 11 de dezembro 1990.
ANDRÉ LEANDRO MARCELINO DE PAULA GOMES	1\4	TEMPORÁRIA	

Nº 3,395 — Conceder Pensão Temporária, de acordo com os arigos 215 e 217, inciso II, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a KELLY DAIANNE XAVIER, menor sob guarda de JOÃO PEDRO DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 189918, falecido em 8 de abril de 1997, aposentado no cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, equivalente a proporcionalidade de 26/35 (vinte e seis trinta e cinco avos) da classe "C", padrão VI, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 10-01\902\00000).

Nº 3.396 — Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso 1, letra "a", da Leí nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a JOSEPHINA BRUNO GAUSS, viúva de DARCY FERNANDES GAUSS, matrícula SIAPE nº 200917, falecido em 7 de junho de 2000, aposentado no cargo de Agente de Segurança de Traífego Aéreo, código NM-1041, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão VI, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11/5224/00).

Maj.-Brig.-do-Ar WELLINGTON GODEIRO FERNANDES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria DIRAP Nº 1310/DPC, de 04 de maio de 2000, publicada no Diário Oficial da União , nº 90, de 11 de maio de 2000, seção 2, página 3, referente à aposentadoria de JORGE JACINTHO DIAS, matrícula nº 0205619-SIAPE, incluir no fundamento de sua aposentadoria o texto " acrescido da vantagem pessoal correspondente a 4/10 (quatro décimos) da FG-3, conforme artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994 e Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, ficando ratificados os demais termos da portaria citada.

(Of. nº 443/2000)

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 479, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 1º, da Portaria MF nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Designar MARIA INÊZ SOARES DE SOUZA, matricula SIAPE nº 66796, para responder pelo expediente da Delegacia de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Minas Gerais, código DAS 101.4, no dia 01.12.2000 e no período de 11.12.2000 a 14.12.2000, por motivo de afastamento do titular e férias do substituto eventual

LUIZ TACCA JUNIOR

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

6º Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Belo Horizonte-

PORTARIA Nº 245, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2000

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM BELO HORIZONTE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 353, de 02 de março de 2000, do Secretario da Receita Federal, publicada no DOU de 03/03/2000, resolve

Designar Eládio César da Silva, Auditor-Fiscal da Receita Federal, matrícula SIPE nº 00012578, SIAPE nº 0111372, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte, Marilia da Conceição Fonseca, da Delegacia da Receita Federal em Belo Horizonte/MG, código DAS-101 1

HERMANO LEMOS DE AVELLAR MACHADO

(Of. no 2.631/2000)

8º Região Fiscal

Alfândega do Aeroporto Internacional de São Paulo

PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O INSPETOR DA ALFÂNDEGA DO AEROPORTO INTERNACIONAL EM SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 353, de 02 de março de 2000, publicada no D.O.U. de 03 seguinte, do Senhor Secretário da Receita Federal, resolve:

N.º 283- Designar Marcus José Antonio Pinto Moura, ARF-236001, matrícula SIPE n.º 65389 - SIAPE n.º 1258760, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Conferência de Bagagem Acompanhada, código 101.1, na Alfândega do Aeroporto Internacional em São Paulo-SP.

N.º 284- Dispensar João de Figueiredo Cruz, ARF-236001, matrícula SIPE n.º 63651 - SIAPE n.º 2187857, do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Conferência de Bagagem Acompanhada, código DAS 101.1, na Alfândega do Aeroporto Internacional em São Paulo-SP.

JOSÉ ROBERTO RODRIGUES BARBOSA

(Of. nº 2.631/2000)

Delegacia da Receita Federal em São Paulo

PORTARIA Nº 436, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 353 de 02 de março de 2,000, publicada no DOU de 03 seguinte, do Senhor Secretário da Receita Federal, resolve:

Designar Milton Hirotsugu Inoue, ARF 236001, SIPE 20918, SIAPE 149822, para exercer o encargo de Substituto Eventual da Chefe de Equipe de Fiscalização, Cristina Barros, Código DAS-101.1, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo – SP.

PÉRSIO ARIB

(Of. nº 2.631/2000)

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

9º Distrito Rodoviário Federal Serviço de Administração e Finanças

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

O ENGENHEIRO CHEFE DO SERVICO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO 9º DISTRITO RODOVIARIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, com base na Portaria/DG nº 997 de 28.08.2000, publicada no D.O.U. de 29.08.2000 e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 9126, de 21.09.2000, resolve:

Conceder Pensão Temporária, código SISAC nº 3491013 (habilitação tardia), com fundamento na Lei 3,373/58 e cumprimento ao determinado no parágrafo 5º, Art. 40 da Constituição Federal e Arts. 215 e 248 da Lei nº 8.112/90, à REINER CECILIA FALCE, filha maior solteira do ex-servidor CARLOS DE PONTES FALCE, matrícula 2.111.091.3, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 577,27 (Quinhentos e selenta e sete reais e vinte sete centavos), correspondente a 100% da remuneração do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, a partir de 16.10.2000. (Processo nº 51190.002721/92-2).

Nº 9.175— Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alinea "a", da Lei nº 8.112/90, à MARIA DA LUZ SILYA, viúva do ex-servidor LIDIO SILVA, matrícula 1.039.509.1, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 535,25 (Quinhentos e trinta e cinco reais e vinte e cinco centavos), correspondente a 100% da remuneração do cargo de Auxiliar Operacional Serviço de Engenharia, a partir de 30.10.2000. (Processo nº 51190.003761/00-72).

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

O ENGENHEIRO CHEFE DO SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO 9º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, com base na Portaria/DG nº 997 de 28 08 2000, publicada no D.O U de 29 08 2000 e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 9126, de 21 09 2000, resolve Nº 9.178-

Conceder Pensão Temporária, código no SISAC nº 3491013 (habilitação tardia), com fundamento na Lei 3.373/58, e cumprimento ao deteminado no Parágrafo 5º, Art. 40 da Constituição Federal e Art. 215 e 248 da Lei nº 8.112/90, à JACIRA VITORINO DOS SANTOS, filha maior solleira do ex-servidor EMILIO VITORINO DOS SANTOS, matricula 1,039 720 5, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 213,66 (Duzentos e treze reals e sessenta e seis centavos), correspondente a 50% da remuneração do cargo de Agente de Serviços de Engenharia. a partir de 17.10.2000. (Processo nº 51190.000238/94-9). Nº 9.179-

Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, ínciso I, alínea "a", da Lei nº 8 112/90, à SANDRA MARIA OSZATIUK DA SILVA, viúva do ex-servidor CLARISMUNDO GEREMIAS DA SILVA, matrícula 2 134 768.9, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 840,47 (Oltocentos e quarenta reais e quarenta e sete Centavos), correspondente a 100% da remuneração do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, a partir de 07 09 2000 (Processo nº 51190 002419/00-55)

Nº 9.180-Conceder Pensão Temporária, com fundamento na Lei 3.373/58 e cumprimento ao determinado no Parágrafo 5º, Art. 40 da Constituição Federal e Arts. 215 e 248 da Lei nº 8 112/90, à CONCEIÇÃO VITORINO DOS SANTOS, filha maior solleira do ex-servidor EMILIO VITORINO DOS SANTOS, matrícula 1.039.720 5, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 427,33 (Quatrocentos e vinte sele reais e trinta e três centavos), "Valor atualizado" correspondente a 100% da remuneração do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, a partir de 01 01 91 (Processo nº 51190.000238/94-9).

EDSON CHAGAS

(Of. nº 55/2000)

10º Distrito Rodoviário Federal

PORTARIA NO 10.085, DE 20 DE OUTUBRO DE 2000

O Chefe do 10° Distrito Rodoviário Federal do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem DNER usandu la competência que lhe foi delegada pela Portana DG nº 997 publicada no D O U de 28 08.2000, resolve

Declarar extinta a Pensão Vitálicia de que tratam as Leis nº 3 373/58 e 6 732/60 paga a senhora OLIN-DA GONÇALVES DE LEMES matrícula SIAPE nº 00515931, a partir de 01/11/2000 por perda de qualidade de beneficiário com base no item v do art 222 da Lei nº 8 112/60 Processo nº 51200 050 614/00 54

HAROLDO AUGUSTO NOVIS MATA

(Of. nº 1.047/2000)

20º Distrito Rodoviário Federal

FORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

O CHEFE DO 20º DISTRITO RODOVIARIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG N° 795, publicada no Diário da União de 22 de novembro de 1999 e, tendo em vista o constante do Processo N.º 51300 000.480/2000-73. resolve:

NO 20.056- Conceder, Pensão Vitalicia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alinea "a", da Lei 8112/90, a JOSEFINA FRANCISCA DE SANTANA, viúva do ex-servidor NIVALDO JOSE DE SANTANA, Matricula SIAPE n.º 0864620, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 781,80 (setecentos e oitenta e um reais e oitenta centavos), correspondente a 50% do provento do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Nivel Intermediário, com efeitos a contar de 29 10 2000, data do óbito do instituidor

NO 20,057- Conceder, Pensão Temporaria, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, alinea 'a", da l.ei 8112/90, a NEUSVALDO JOSE DE SANTANA, filho do ex-servidor NIVALDO JOSE DI SANTANA, Matricula SIAPE nº 0864620, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 260,60 (duzentos e sessenta reais e sessenta centavos), correspondente a 16,66% do provento do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Nivel Intermediario, com efeitos a contar de 29 10 2000, data do óbito do instituidor

20.058- Conceder, Pensão Temporária, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, alinea a", da Lei 8112/90, a NIRALDO JOSE DE SANTANA, filho do ex-servidor NIVALDO JOSE DF SANTANA, Matricula SIAPE nº 0864620, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 260,60 (duzentos e sessenta reais e sessenta centavos), correspondente a 16,66% do provento do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Nivel Intermediario, com efeitos a contar de 29 10 2000, data do óbito do instituidor

MO 20,059- Conceder, Pensão Temporaria, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, almea "a", da Lei 8112/90, a AMANDA FRANCISCA DE SANTANA, filha do ex-servidor NIVALDO JOSE DE SANTANA, Matricula SIAPE nº 0864620, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 260,60 (duzentos e sessenta reais e sessenta centavos), correspondente a 10.06% do provento do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Nivel Internediario, com efeitos a contar de 29 10 2000, data do obito do instituidor

Conceder, Pensão Vitalicia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alinea a da Lei 8112 90 d MARGARIDA SOARES DUARTE, companheira do ex-servidor DIOGENES 11 OPOLDO BRASII - Matricula SIAPE nº 0804667, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor 36 PS 1300 89 form mil e frezentos reais e ortenta e nove centavos), correspondente a 100% do proxento do cargo de Agente Administrativo, Classe "A , Padrão III, do Nivel Intermediario, com ctertos a contar de 23 07 1989, data do obito do instituidor

ROOSEVEL F PATRIOTA COTA



Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições

em contrário.

ANTÔNIO JOÃO MENESCAL CONDE Em exercício

(Of. nº 455/2000)

Ministério da Educação

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subsequente, resolve:

ANTONIO JORGE SILVA SANTOS do encargo de Substituto eventual do Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Departamento de Desenvolvimento do Ensino Superior da Secretaria de Educação Superior.

EXONERAR

MARIA DAS GRAÇAS ROSA do cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Departamento de Desenvolvimento de Ensino Superior da Secretaria de Educação Superior, a contar de 20 de novembro de

NO146-EXONERAR

LUIZ MAGNO RAMOS DA SILVA, do cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação Geral de Recursos Humanos da Subsecretaria de Assuntos Administrativos.

NO 147 -NOMEAR

JANEIDE DO NASCIMENTO PINTO para o cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Departamento de Desenvolvimento de Ensino Superior da Secretaria de Educação Superior.

NO148-NOMEAR

GLAUCIA BATISTA TRINDADE ROCHA para o cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação Geral de Recursos Humanos da Subsecretaria de Assuntos Administrativos.

LUCIANO OLIVA PATRÍCIO

(Of. no 205/2000)

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO. no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 3.514-I - Designar os Professores JOSÉ RICARDO BARBOSA GONÇALVES, da Universidade Estadual de Campinas - UNICAMP e FERNANDO FERRARI FILHO, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul UFRGS, para, sob a coordenação do primeiro com base nos Padrões de Qualidade, avaítar as condições de oferta do curso de Ciências Econômicas, ministrado em Palmas/PR pelas Faculdades Reunidas de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas, manidas pelo Centro Pastoral Educacional Assistencial Dom Carlos, para fins de RENOVAÇÃO DO RECONHECIMENTO, conforme consta do Processo nº 23000.009452/98-11.

II - No prazo de 90 (noventa) dias a contar da data de publicação desta Portaria, a comissão deverá realizar a verificação e apresentar relatório conclusivo.

Nº 3.515 – I – Designar os Professores ROBERTO OSCAR GANDULFO, da Universidade de Brasilia – UnB, TANIA KÖBLER BRASIL, da Universidade Federal da Bahia – UFBA e ALFREDO TIBURCIO NUNES PIRES, da Universidade Federal de Santa Catarina – UFSC, para, sob a coordenação do primeiro com base nos Padrões de Qualidade, avaliar o cumprimento de diligência referente à RENOVAÇÃO DE RECONHECIMENTO do Curso de Ciências – Licenciatura Plena com habilitações em Matemática, Biologia e Química, ministrado em Palmas/PR pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras, mantida pelo Centro Pastoral Educacional Assistencial Dom Carlos, conforme consta do Processo nº 23000.009452/98-11.

II - No prazo de 90 (noventa) dias a contar da data de publicação desta Portaria, a comissão deverá realizar a verificação e apresentar relatório conclusivo.

ANTONIO MACDOWELL DE FIGUEIREDO

(Of. nº 255/2000,

INSTITUTO BENJAMIN CONSTANT

PORTARIA Nº 76, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2000

O Diretor-Geral do Instituto Benjamin Constant, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Educação, conforme Portaria n.º 28 de 06 de março de 1998, publicada no Diário Oficial de 09 de março de 1998. ES

Conceder Pensão Vitalicia a HAIA DA SILVA SANTOS, em decorrência do falecimento do servidor aposentado HÉLCIO SANTOS, matrícula SIAPE 0263189 (cota parte1/1), de acordo com o art. 217, inciso I, Letra "a", da Lei n.º 8.112/90, com vigência financeira a partir de 11 de novembro de 2000, o que consta no processo n.º 23119.000355/2000-85.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22, item IV do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 404/MEC, de 05 10 83, e ainda a subdelegação de competência constante da Port. 188/MEC, de 06.03.95, publicada no DOU de 08.03.95, resolve:

Nº 476 - Autorizar, no período de 12.11.2000 a 16.11.2000, com ônus limitado pela UFAL, de acordo com o Inciso V, do art. 1º do Dec. nº 1.387, de 07.02.95 o afastamento do país de SUZANA LIMA DE OLIVEIRA, Prof. Adjunto, mat./SIAPE nº 1120984, a fim de participar do "12º Congresso Latinoamericano de Nurición", a realizar-se na cidade de Buenos Aires, na Argentina. (Processo 2005 48000 42)

Nº 477 - Autorizar, no período de 09.11.2000 a 16.17 2000, com ônus limitado pela UFAL, de acordo com o Inciso V, do art. 1º do Dec. nº 1.387, de 07 02 95 o afastamento do país de PAJUÇARA MARIA GUIMARÃES MARROQUIM, Prof. Adjunto, mat./SIAPE nº 1120055, a fim de participar do "Taller Regional Latinoamericano", em Arecipo, Porto Rico. (Processo 23065.6501/00-59)

ROGÉRIO MOURA PINHEIRO

PORTARIA Nº 485, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2000 O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22, item IV do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 404/MEC, de 05.10.83, resolve:

Dispensar MARIA DO CARMO DA SILVA SANTOS, Assistente em Administração, mat./SIAPE nº 1121079, da função de Secretária Administrativa do Dept⁰ de Letras Estrangeiras e Modernas do CHLA, código FG-7, a partir de 11.05.2000, (Proc.23065.2619/2000-16).

ROGÉRIO MOURA PINHEIRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 302/GR, de 25.08.2000, publicada no DOU de 05.09.2000, pág. 9, Seção 2, onde se lé: "em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho", leia-se: "em regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho".

(Of. nº 371/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 1.760, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no art.16, inciso IV, da Lei n.º 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo art. 1º da Lei 9.192, de 21 de dezembro de 1995, resolve,

Nomear, nos termos do art. 1º, parágrafo 5º, do Decreto 1.916 de 23 de maio de 1996, NÁDIA ANDRADE DE MOURA RIBEIRO, Professor Adjunto, nível 04, matricula/SIAPE 0286103, para exercer o cargo de Diretor do(a) Faculdade de Farmácia código CD-03 desta Universidade, com mandato de 04 (quatro) anos, contados da data da posse e, o que consta do Processo n.º 23066.015758/00-66.

HEONIR ROCHA

PORTARIAS DE 8 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no art.16, inciso IV, da Lei n.º 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo art. 1º da Lei 9.192, de 21 de dezembro de 1995, resolve,

N.º 1774 - Nomear, nos termos do art. 1º, parágrafo 5º, do Decreto, 1.916 de 23 de maio de 1996, EDMAR JOSÉ BORGES SANTANA, Professor Titular, matricula/SIAPE 0285076, para exercer o cargo de Diretor do(a) Faculdade de Odontólogia código CD-03 desta Universidade, com mandato de 04 (quatro) anos, contados da data da posse, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.017257/00-41.

N.º 1776 - Nomear, nos termos do art. 1º, parágrafo 5º, do Decreto 1.916 de 23 de maio de 1996, CARMEN CÉLIA CARNEIRO CARVALHO SMITH, Professor Adjunto, nível 04, matrícula/SIAPE 0284953, para exercer o cargo de Diretor do(a) Escola de Nutrição código CD-03 desta Universidade, com mandato de 04 (quatro) anos, contados da data da posse, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.018187/00-01.

HEONIR ROCHA

PORTARIA Nº 1.790, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve.

Nomear, NADIA ANDRADE DE MOURA RIBEIRO, Professor Adjunto, matrícula/SIAPE 0286103, para exercer o cargo de Diretor "Pró-tempore", código CD-03 da Faculdade de Farmácia desta Universidade

HEONIR ROCHA

PORTARIA Nº 1.804, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais,

tendo em vista o disposto no art.16, inciso IV, da Lei n.º 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo art. 1º da Lei 9.192, de 21 de dezembro de 1995, resolve,

Nomear, nos termos do art. 1º, parágrafo 5º, do Decreto 1.916 de 23 de maio de 1996,

MARIA CELESTE DE ALMEIDA WANNER, Professor Titular, matricula/SLAPE 0286039, para exercer o cargo de Diretor do(a) Escola de Belas Artes, código CD-03 desta Universidade, com mandato de 04 (quatro) anos, contados da data da posse, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.021861/00-06.

HEONIR ROCHA

PORTARIAS DE 14 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

N.º 1805 - Nomear EDMAR JOSÉ BORGES DE SANTANA, Professor Titular, para exercer o cargo de Diretor "Pró-tempore", código CD-03 da Faculdade de Odontologia desta Universidade

Nº 1806. Nomear OSVALDO BARRETO FILHO, Professor Adjunto, para exercer o cargo de Diretor 'Pró-tempore", código CD-03 da Escola de Administração desta Universidade.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no art.16, inciso IV, da Lei n.º 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo art. 1º da Lei 9.192, de 21 de dezembro de 1995, resolve,

N.º 1810 - Nomear, nos termos do art. 1º, parágrafo 5º, do Decreto 1.916 de 23 de maio de 1996, OSVALDO BARRETO FILHO, Professor Adjunto, matricula/SIAPE 0286636, para exercer o cargo de Diretor do(a) Escola de Administração, código CD-03 desta Universidade, com mandato de 04 (quatro) anos, contados da data da posse, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.021628/00-35.

HEONIR ROCHA

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve,

N.º 1818 - Nomear, ANTONIO WILSON FERREIRA MENEZES, Professor Adjunto, para exercer o cargo de Diretor "Pró-tempore", código CD-03 da Faculdade de Ciências Econômicas desta

N.º 1819-Nomear, MARCELO FERREIRA DUARTE GUIMARÃES, Professor Adjunto, para exercer o cargo de Diretor "Pró-tempore", código CD-03 da Faculdade de Direito desta Universidade.

HEONIR ROCHA

(Of. nº 1.577/2000)

Superintendência de Pessoal

PORTARIA Nº 1.781, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2000

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e um conformidade com as competências que lhe foram delegadas pela Portaria n.º 1503/80, do Magnífico Reitor, resolve,

Evonerar, a pedido, a partir de 06/07/2000, MARIA INES COSTA DORADO, matrícula SIAPE 0285913, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, classe A, Padrão III, lotada no Instituto de Saúde Coletiva desta Universidade, de acordo com o artigo 34, da Lei 8.112 de 11/12/90, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.020574/00-72.

Declarar vago o respectivo cargo.

JOSENY MAROUES FREIRE

(Of. n? 1.523/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

Superintendência de Recursos Humanos PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O Supenntendente de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições conferidas através da Portana nº 1 377, de 04 de agosto de 1995, do Magnifico Reitor, $v^{\rm reso}1ve_4$

Nº 1197 Conceder pensão vitalicia, nos termos do art. 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Letinº 8.112, de 11.12.90, a MARGARIDA BRITO FERNANDES, viúva de Francisco Fernandes das Chagas, nº func 54127, Mat. CAPE - 0220274, no valor correspondente a 100% (cem pur certo) do cargo de Vigilante, Nivel Internadiano, Classe "B", Pairlão V incorporando 26% (vint) e seis por certo) de gratificação adicional por tempo de serviço e antiagem do air 102 tem da 1e. nº 8.112.90 do Quadro Permanente desta Universidade, a patir de 14.11.2000, data do óbito do servidor (Processo nº 23067.14600/00-12). Nº 1198 - Conceder aposentadora integral, nos termos do art. 8º itens I a III da Emenda Constitucional nº 20. de 15 12.99, publicada no DOU de 16 12.98, a EDCARD PEREIRA NOBRE, nº func. 52426, Mat. SIAPE - 0201118. Professor Adjunto Nível IV. Dedicação Exclusiva, Mestre incorporando 30% (trinta por cento) de gratificação addicional por tempo de serviço, acrescido da vantagem de 84.23% (citenta e quatro virgula trinta e dois por cento) relativa a Reclamação Trabalhista - 5901086-01, do Quadro Permanente desta Universidade (Processo nº 23067.13874/00-02). Nº 1199. Conceder aposentadoria por invalidoz, nos termos do art. 40, item I da Constituição Federal de 1988.

Cinversidado (Processo nº 2306 / 13874/00-02)
Nº 1199 Conceder aposentadoria por invalidoz, nos termos do art. 40, item I da Constituição Federal de 1988 com nova redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, de 16 12 98, a MARIA ALTAIR ALBUQUERQUE REBOUÇAS nº funo. 74080, Mai SIAPE - 0292067, Professor Adjunto, Nivel IV, Dedicação Exclusiva Mostre, com procedios integras ao aprovações dezenovo por cento) de gratificação adrictoral por tempo de soviço, acrescido da cantagem du 84 22% (oitenta e quatro vigula trinta e dois por cento) relativa a Reclamação trabalhista. 5901088 01 do Quadro Permanente desta Universidade (Processo nº 23067 12441/00-21)

Nº 1200 - Conceder aposentadoria por invalidez, nos termos do art. 40, item I da Constituição Federal de 1988, com nova redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, de 16.12,98, a FRANCISCA CIRA BEZERRA PINTO, nº func. 98817, Mat. SIAPE - 0294208, Técnico em Assuntos Educacionais, Nível Superior, Classe "C", Padrão VI, com proventos integrais, incorporando 11%(onze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, e vantagem pessoal do artigo 15 da Lei nº 9527/97, correspondente a 6/10 (sels décimos) da função de Assistente da Divisão de Patrimônio Histórico do Departamento de Assuntos Culturais da Secretaria de Educação e Cultura do Território de Roraima (FG-1), do Quadro Permanente desta Universidade.(Processo nº13851/00-07)

ANTONIO AROLDO LINS SOARES

(Of. nº 1.158/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 2.511, DE 4 DE OUTUBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de sua atribuição conferida pelo artigo 3º, inciso II, do Decreto nº 228, de 11/10/91, e tendo em vista o que consta do Processo 23072.012044/00-90, resolve:

Nomear, o servidor ADAIR CARVALHAIS JÚNIOR, inscrição nº 069787, matricula no SIAPE nº 0320516, ocupante do cargo de Professor de Ensino de I e II Graus, Nível IV, para exercer o cargo em comissão de Diretor-Geral da Escola Fundamental do Centro Pedagógico, código, CD-4, com mandato de 2 (dois) anos.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

PORTARIA Nº 3.142, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nos termos do artigo 33, inciso IX da Lei nº 8.112/90, declarar vago, o cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão I, que era ocupado por NEUZA MARIA DE PAULA MARQUES, inscrição nº. 11930X, matrícula no SIAPE nº 0324010, lotada na Faculdade de Educação, em virtude de seu falecimento ocorrido em 25/10/2000.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

(Of. nº 256/2000)

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2000

A Diretora-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 1122, de 10/05/2000, do Pró-Reitor de Recursos Humanos, resolve:

Nº 2708- Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8.112/90, designar o servidor JOÃO HENRIQUE LARA DO AMARAL, inscrição nº 016748, matrícula no SIAPE nº 0316209, ocupante do cargo de Professor Auxiliar, Nível IV, para exercer a função de Coordenador de Colegiado de Curso de Graduação, da Faculdade de Odontologia, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2715- Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8.112/90, designar o servidor TARCIZO AFONSO NUNES, inscrição nº 083127, matrícula no SIAPE nº 0321579, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível IV, para exercer a função de Chefe do Departamento de Cirurgia, da Faculdade de Medicina, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2744 - Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8.112/90, dispensar da função de Secretária Geral da Escola de Arquitetura, código FG-4, a partir de 01/10/2000, a servidora BEATRIZ COSTA MONTEIRO DE OLIVEIRA, inscrição nº 079995, matrícula no SIAPE nº 0321333, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão I, designada pela Portaria nº 3254 de 22/08/1996

Nº 2745 - Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8.112/90, dispensar da função de Secretária do Colegiado de Graduação em Arquitetura da Escola de Arquitetura, código FG-7, a partir de 01/04/2000, a servidora MARIA ÂNGELA GOMES, inscrição nº 119539 matrícula no SIAPE nº 0324028, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão II, designada pela Portaria nº 3929 de

Nº 2746 - Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8.112/90, designar a servidora BEATRIZ COSTA MONTEIRO DE OLIVEIRA, inscrição nº 079995, matrícula no SIAPE nº 0321333, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão I, para exercer a função de Secretária do Colegiado de Arquitetura da Escola de Arquitetura, código FG-7.

Nº 2747 - Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8.112/90, designar a servidora MARIA ÂNGELA GOMES, inscrição nº 119539 matrícula no SIAPE nº 0324028, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão II, para exercer a função de Secretária Geral da Escola de Arquitetura, código FG-4.

Nº 2767 - Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8 112/90, dispensar da função de Chefe do Departamento de Engenharia de Produção da Escola Engenharia, código FG-I, a partir de 01/09/2000, o servidor LIN CHIH CHENG, inscrição nº 102237, matricula no SIAPE nº 0322715, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível IV, designado pela Portana nº 3934 de 07/01/1999

№ 2775 - Nos termos do artigo 9°, inciso II, da Lei 8 112/90, designar o servidor JOSÉ LUIZ QUADROS DE MAGALHÃES, inscrição nº 086061, matricula no SIAPE nº 1040202, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível II, para exercer a função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Direito da Faculdade de Direito, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2819 Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8.112/90, dispensar da função de Secretária de Departamento Acadêmico do Departamento de Artes Plásticas da Escola de Belas Artes., ELIANE APARECIDA FAGUNDES MARTINS, inscrição nº 10289X, matrícula no SIAPE nº 1143762, ocupante do cargo de Auxiliar Administrativo, NI, Classe C, Padrão IV, designado pela Portaria nº 00737 de

Nº 2820 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8 112/90, designar a servidora MÁRCIA CRISTINA MIRANDA SYDNEY REIS, inscrição nº 043184, matricula no SIAPE nº 10400085, ocupante do cargo de Auxiliar Administrativo, NI, Classe C, Padrão V, para exercer a função de Secretária de Departamento Acadêmico do Departamento de Artes Plásticas da Escola de Belas Artes, código FG-7.

Nº 2841 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8 112/90, designar a servidora, TÂNIA MARA LIMA GONÇALVES, inscrição nº 078298, matrícula no SIAPE nº 0321189, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível IV, para exercer a função de Chefe do Departamento de Oftalmologia, Otorrinolaringologia e Fonoaudiologia da Faculdade de Medicina, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2849 Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8 112/90, dispensar da função de Secretário de Departamento Letras Vernáculas da Faculdade de Letras, JORGE LUIZ DE OLIVEIRA MUNHOZ, inscrição nº 107816, matrícula no SIAPE nº 0323115, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão III, designado pela Portaria nº 1074 de 01/07/1997.

Nº 2904 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8.112/90, designar o servidor, FRANCISCO DE ASSIS ACURCIO, inscrição nº 135488, matrícula no SIAPE nº 1193090, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível I, para exercer a função de Chefe do Departamento de Farmácia Social da Faculdade de Farmácia, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2905 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8.112/90, designar o servidor, MARCELO LIBÂNIO, inscrição nº 059587, matrícula no SIAPE nº 1040173, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nivel III, para exercer a função de Chefe do Departamento Engenharia Hidráulica e Recursos Hídricos da Escola de Engenharia, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2970 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8.112/90, designar o servidor, GERALDO LUIZ MOREIRA GUEDES, inscrição nº 094331, matrícula no SIAPE nº 0322233, ocupante do cargo de Professor Assistente, Nível IV, para exercer a função de Chefe do Departamento de Medicina Preventiva e Social da Faculdade de Medicina, código FG-1, com mandato de dois anos.

CÁRMEN REGINA MAIA

PORTARIAS DE 15 DE NOVEMBRO 2000

A Diretora-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 1122, de 10/05/2000, Pró-Reitor de Recursos Humanos, resolve:

Nº 2929 - Nos termos do artigo 9°, inciso II, da Lei 8 112/90, designar o servidor ALOISIO SALES DA CUNHA, inscrição nº 048313, matricula no SIAPE nº 0318717, ocupante do cargo de Professor Titular, para exercer a função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Gastroenterologia da Faculdade de Medicina, código FG-1, com mandato de dois anos.

N° 2962 - Nos termos do artigo 9°, inciso II da Lei 8.112/90, dispensar da função de Chefe do Departamento de Administração Escolar da Faculdade de Educação, código ΓG-1 a partir de 09/10/2000, a servidora ELOISA HELENA SANTOS, inscrição n° 134899, matricula no SIAPE n° 1187678, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível III, designada pela Portaria n°1688 de 06/07/1999

Nº 2963 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8 112/90, designar a servidora, DALILA ANDRADE OLIVEIRA, inscrição nº 075337, matrícula no SIAPF nº 1143495, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível I, para exercer a função de Chefe do Departamento de Administração Escolar da Faculdade de Educação, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2964 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8.112/90, designar o servidor, EDUARDO FLEURY MORTIMER, inscrição nº 113999, matrícula no SIAPF nº 0323605, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível IV, para exercer a função de Diretor do CECIMIG Centro de Ensino de Ciências e Matemática da Faculdade de Educação, código FG 1, com mandato de dois anos

Nº 2969 - Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8.112/90, dispensar da função de Chefe da Seção de Ensino da Faculdade de Educação, código FG-6 a partir de 04/10/2000, a servidora SOLANGE ANGELICA RODRIGUES DO AMARAL RIBEIRO, inscrição nº 030880, matricula no SIAPE nº 0317300, ocupante do cargo de Assistente em Administração, designada pela Portaria nº1959 de

Nº 2971 - Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8 112/90, designar o servidor DALTON ROCHA PEREIRA, inscrição nº 00149X, matrícula no SIAPE nº 10398255, ocupante do cargo de Professor I E II GRAU, Nível 1, para exercer a função de Coordenador de Curso de Unidade do Núcleo de Ciências Agrárias, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2973 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8 112.90, designar o servidor, FLÁVIO TERRÍGNO BARBLITAS, inscrição nº 141690, matricula no SIAPE nº 11680876, ocupante do cargo de Professor Assistente, Nível II, para exercer a função de Coordenador do Colegiado de Graduação da Escola de Música, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2974 - Nos termos do artigo 9°, inciso II da Lei 8.112/90, designar a servidora ESTER VAISMAN, inscrição nº 025666, matricula no SIAPE nº 0316912, ocupante do cargo Professor Adjunto, Nível II, para exercer a função de Coordenadora do Primeiro Cielo da Area de Ciências Sociais da Faculdade de Filosofia Ciências Humanas, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 2980- Nos termos do artigo 9º, inciso II da Lei 8 112/90, designar a servidora BELKIZ INEZ REZI NDE COSTA, inscrição nº 040738, matrícula no SIAPE nº 10400705, ocupante do cargo de Bibliotecária, NS, Classe C, Padrão V, para exercer a função de Chefe da Biblioteca Setorial do Instituto de Ciências Exatas, código FG-5

N° 2996 - Nos termos do artigo 9°, inciso II da Lei 8 112/90, dispensar da função de Chefe da Seção de Finsino da Escola de Engenharia, código FG-6, a partir de 23/10/2000, a servidora ELIZETE MARIA DA SILVA MEME, inscrição nº 096539, matrícula no SIAPE nº 0322371, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão III, designada pela Portaria nº 2622 de 14/07/1998.

Nº 2997 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8.112/90, designar a servidora NOELI MARIA FRANÇA VIEGAS, inscrição nº 144908, matricula no SIAPE nº 6321365, ocupante do cargo de Assistente em Administração, NI, Classe B, Padrão VI, para exercer a função de Secretária do Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Geografia do Instituto de Geociências, código FG-7.

№ 2998 - Nos termos do artigo 9°, inciso II da Lei 8 112/90, dispensar da função de Coordenadora de Divisão Climca, da Coordenadoria de Finfermagem Ambulatorial/ABF do Hospital das Clínicas, código FG-5 a partir de 15/06/2000, a servidora MARIA SUELLY PEREIRA, inscrição nº 113611, matrícula no SIAPE nº 0323573, ocupante do cargo de Enfermeiro , NS, Classe A, Padrão III, designada pela Portaria nº1980 de 03/08/1999

Nº 2999 - Nus termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8.112/90, designar a servidora ELISABETH DAS GRAÇAS SILVA, inscrição nº 113212, matricula no SIAPE nº 0323545, ocupante do cargo de Enfermeiro, NS, Classe A, Padrão III, para exercer a função Coordenadora de Divisão Clínica, da Coordenadoria de Enfermagem Ambulatorial/ABF do Hospital das Clínicas, código FG-5

Nº 3000 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8.112/90, designar o servidor PAULO MARCOS FERREIRA, inscrição nº 019291, matricula no SIAPE nº 316399, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível IV, para exercer a função de Diretor do Hospital Veterinário da Escola de Veterinária, código FG-1, com mandato de dois anos.

Nº 3033 - Nos termos do artigo 9º, inciso II, da Lei 8.112/90, designar o servidor NELSON RODRIGO DA SILVA MARTINS, inscrição nº 033529, matrícula no SIAPE nº 1040031, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível IV, para exercer a função de Coordenador do Núcleo de Assessoramento à Pesquisa da Escola de Veterinária, código FG-5, com mandato de dois anos.

CÁRMEN REGINA MAIA

(Of. ng 256/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 1.115, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, usando da atribuição que lhe confere o artigo 44, inciso VIII, do Estatuto, e considerando o que consta do Processo nº 23074 018681/00-22, resolve:

Dispensar, a pedido, LÚCIO FLÁVIO SÁ LEITÃO PEIXOTO DE VASCONCELOS, Matrícula SIAPE 3381923. Professor Adjunto, Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de História, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Assessor do Reitor/GR-CD-4.

JADER NUNES DE OLIVEIRA

(Of. nº 571/2000)

Superintendência de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2000

O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve

Nº 901 - Dispensar JOAQUIM MONTEIRO DA FRANCA FILHO, Matricula SIAPE 3330351, Professor Adjunto, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Saúde Materno Infantil, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, da função de Chefe do Departamento de Saúde Materno Infantil/CCBS-FG-I, (MEMO № 77/00-CCBS/IJFPB)

Nº 903 - Designar JOAQU'IM MONTEIRO DA FRANCA FILHO, Matrícula SIAPE 3330351, Professor Adjunto, Regime de Trabalho T 40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Saude Materno Infantil, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, para exercer a função de Chefe do Departamento de Saúde Materno Infantil/CCBS-FG-I, (MEMO/ № 77/00-CCBS/UFPB).

Nº 905 - Dispensar PAULO DE FREITAS MONTEIRO, Matricula SIAPE 3370069, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Básicas e Saúde, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, do Cutro de Ciências Biológicas e da Saúde, do CCBS-GES (MEMO/ № 78/00-CCBS/UFPB).

Nº 907 - Designar RONALDO ROMERO LIRA, Matricula SIAPE 3339307, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Básicas e da Saúde, de Centre de Ciências Biológicas e da Saúde, para exercer a função de Chefe do Departamento de Ciências Básicas e da Saúde/CCBS-FG-1, (MEMO¹ № 78/00-CCBS/UFPB)

Nº 917 - Dispensar DARCI LACERDA PESSOA, Matricula SIAPE 3318849, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Serviço Social, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Serviço Social/CCHLA-FG-1, (Proc 23074 013524/00-67)

Nº 919 - Designar DARCI LACERDA PESSOA, Matricula SIAPE 3318849, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Serviço Social, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Coordenador Pro-Tempore do Curso de Graduação em Serviço Social/CCHLA-FG-1, (Proc. 23074-013524/00-67)

JOSE DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraiba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto ha portaria R/G número O42/96, de delegação de competência, resolve:
- Nº 935 Dispensar, a pedido, HÉLIO CAVALCANTI DA COSTA LIMA, Matricula SIAPE 3309114, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Arquitetura, do Centro de Tecnologia, da função de Coordenador do Curso de Arquitetura e Urbanismo/C'T-FG-1, (Proc 23074 014291/00-56).
- Nº 937 Designar NELCI TINEM, Matricula SIAPE 3304937, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Arquitetura, do Centro de Tecnologia, para exercer a função de Coordenador do Curso de Arquitetura e Urbanismo/CT-FG-1, (Proc 23074.014291/00-56).

- Nº 939 Dispensar MOZART VERGETTI DE MENEZES, Matrícula SIAPE 11262059, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de História, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Coordenador do Curso de História/CCHLA-FG-1, (Processo 23074 014288/00-41)
- Nº 941 Designar ARIANE NORMA DE MENEZES SÁ, Matrícula SIAPE 3382873, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de História, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Coordenador do Curso de História/CCHLA-FG-1, (Processo 23074 014288/00-41).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve
- № 953 Dispensar ELIANE MARQUES DUARTE DE SOUSA, Matricula SIAPE 3326183, Professor Adjunto. Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade com lotação no Departamento de Morfologia, do Centro de Ciências da Saúde, da função de Chefe do Departamento de Morfologia/CCS/-FG-1, (Proc. 23074 014782/00-98)
- Nº 955 Designar FI IANE MARQU'ES DU'ARTE DF SOU'SA, Matrícula SIAPE 3326183, Professor Adjunto. Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Morfologia, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Chefe do Departamento de Morfologia/CCS/-FG-1, (Proc 23074 014782/00-98)
- Nº 958 Dispensar MARIZETE DA SILVA FIGUEIREDO, Matrícula SIAPE 3312913, Assistente em Administração Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Direção de Centro e Coordenação de Cursos, do Centro de Tecnologia, da função de Secretária da Coordenação do Curso de Graduação em Engenharia Civil/CT-FG-8, (MEMO/Nº 240/2000-CT).
- Nº 959 Designar WAI QU'IRIA FFRRARO DOS SANTOS COELHO RODRIGUES, Matrícula SIAPE 3110678. Assistente em Administração, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Direção de Centro e Coordenação de Cursos, do Centro de Tecnologia, para evercer a função de Secretária da Coordenação do Curso de Graduação em Engenharia Civil/CT-FG-8, (MEMO/N° 240/2000-CT)
- Nº 961 Dispensar ANTÔNIO PEDRO DE ARAÚJO FILHO, Matrícula SIAPE 3308819, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Farmacêuticas, do Centro de Ciências da Saúde, da função de Chefe do Departamento de Ciências Farmacêuticas/CCS-FG-I, (Processo 23074 014933/00-71)
- Nº 963 Designar ANTÔNIO PEDRO DE ARAÚJO FILHO, Matrícula SIAPE 3308819, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Farmaceuticas, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Chefe Pró-Tempore do Departamento de Ciências Farmacêuticas/CCS FG-1, (Processo 23074.014933/00-71).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 3 DE OUTUBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraiba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve:
- Nº 971 Dispensar EMILIA DE RODAT MARTINHO BARBOSA, Matrícula SIAPE 3383934, Professor Auxiliar, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Comunicação, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Coordenador do Curso de Comunicação Social/CCHLA -FG-1, (Proc. 23074 015115/00-69).
- Nº 972 Designar MOACIR BARBOSA DE SOUSA, Matrícula SIAPE 3371391, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Comunicação, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de Comunicação Social/CCHLA FG-1, (Proc. 23074 015115/00-69).
- Nº 980 Dispensar MARCELO HENRIQUE DE MELO BRANDÃO, Matricula SIAPE 11260625, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Evclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Sociais do Centro de Formação de Professores, da função de Coordenador do Curso de Geografia / CFP-FG-1, (OF CFP/UFPB/№ 095/2000).
- Nº 982 Designar FRANCISCO VALDEBERTO DE LIRA, Matrícula SIAPE 3328526, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta l'niversidade, com lotação no Departamento de Ciências Sociais, do Centro de Formação de Professores, para evercer a função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Geografia / CFP FG-1, (OF/CFP/UFPBIN® 095/2000)
- Nº 985 Dispensar ROSEANNE DE FÁTIMA RAMALHO DIONÍSIO, Matrícula SIAPE 3311259, Assistente em Administração, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade com lotação na Direção de Centro e Coordenação de Cursos do Centro de Ciências Sociais e Aplicadas, da função de Secretária da Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Ciências Biológicas/CCEN-FG-8, (MEMO № 174/00-CRH)

- Nº 986 Dispensar HERMANO JOSÉ TOSCANO MOURA, Matricula SIAPE 3309254, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Tecnologia Química de Alimentos, do Centro de Tecnologia, da função de Chefe do Departamento de Tecnologia Química de Alimentos/CT-FG-1, (MEMO/Nº 257/2000-CT).
- Nº 988 Designar HERMANO JOSÉ TOSCANO MOURA, Matricula SIAPE 3309254, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Tecnologia Química de Alimentos, do Centro de Tecnologia, para exercer a função de Chefe de Departamento de Tecnologia Química de Alimentos/CT-FG-1, (MEMO/Nº 257/2000-CT).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 9 DE OUTUBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraiba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve:
- Nº 992 Dispensar JOSUEL ARCANIO DA SILVA, Matricula SIAPE 3358948, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Engenharia Florestal, do Centro de Saúde e Tecnologia Rural, da função de Chefe do Departamento de Engenharia Florestal/CSTR-FG-1, (OF. CSTR/UFPB/GD/Nº 82/2000).
- Nº 994 Designar ANTONIO AMADOR DE SOUSA, Matricula SIAPE 10244766, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Engenharia Florestal, do Centro de Saúde e Tecnología Rural, para exercer a função de Chefe do Departamento de Engenharia Florestal/CSTR FG-1, (OF CSTR/UFPB/GD/№ 82/2000)
- Nº 1002 Dispensar JOSÉ VICENTE MOREIRA, Matrícula SIAPE 3367262, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Matemática, do Centro de Ciências Exatas e da Natureza, da função de Chefe do Departamento de Matemática/CCEN-FG-1, (Proc. 23074.015833/00-62).
- Nº 1004 Designar TURÍBIO JOSÉ GOMES DOS SANTOS, Matricula SIAPE 3319845, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Matemática, do Centro de Ciências Exatas e da Natureza, para exercer a função de Chefe do Departamento de Matemática/CCEN-FG-1, (Proc. 23074.015833/00-62).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 17 DE OUTUBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraiba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolver.
- Nº 1007 Dispensar JOSELUCE DE FARIAS CUNHA, Matrícula SIAPE 3379040, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Sistemas e Computação, do Centro de Ciências e Tecnologia, da função de Chefe Pró-Tempore do Departamento de Sistemas e Computação/CCT-FG-1, (OF. DCCT/UFPB/SGA/Nº 162/2000).
- Nº 1008 Designar BRUNO CORREIA DA NOBREGA QUEIROZ, Matrícula SIAPE 3298406, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Sistemas e Computação, do Centro de Ciências e Tecnologia, para exercer a função de Chefe do Departamento de Sistemas e Computação/CCT-FG-1, (OF/DCCT/UFPB/SGA/Nº 162/2000).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve
- Nº 1019 Dispensar EDUARDO JORGE PEREIRA DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE 3381648, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Estudos Básicos e Direito Privado, do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais, da função de Coordenador do Curso de Direito/CCJS-FG-1, (MEMO/CCJS/083/00-GAB).
- Nº 1021 Designar EDUARDO JORGE PEREIRA DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE 3381648, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Estudos Básicos e Direito Privado, do Cantro de Ciências Jurídicas e Sociais, para exercer a função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de Direito/CCJS-FG-1, (MEMO/CCJS/083/00-GAB).
- Nº 1022 Dispensar, a pedido, CARLOS ALBERTO GOUVEIA, Matricula SIAPE 3362601, Fisioterapêuta, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Setor de Fisioterapia, do Hospital Universitário Lauro Wanderley, da função de Chefe do Serviço de Fisioterapia Adulto/HULW-FG-5, (OF/ SUP/HULW/№ 270/00).

Nº 1023 - Designar CARLOS EDUARDO PORTO DA SILVA, Matrícula SIAPE 11136002, Fisioterapêutica, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Setor de Fisioterapia, do Hospital Universitário Lauro Wanderley, para exercer a função de Chefe do Serviço de Fisioterapia Adulto/HULW-FG-5, (OF SUP/HULW/N° 270/00)

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve
- Nº 1047 Dispensar CLIVALDO SILVA DE ARAÚJO, Matricula SIAPF 3358611, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Tecnologia Mecânica, do Centro de Tecnologia, da função de Chefe do Departamento de Tecnologia Mecânica/CT-FG-1, (MEMO Nº 333/00-CT)
- Nº 1049 Designar JOSÉ ANTÔNIO RIUL, Matrícula SIAPE 3340356, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Tecnologia Mecânica, do Centro de Tecnologia, para exercer a função de Chefe do Departamento de Tecnologia Mecânica/CT-FG-1, (MEMO/№ 333/00-CT)
- Nº 1051 Dispensar RIVANILDO PEREIRA GL'FDES, Matricula SIAPF 3371651, Professor Assistente, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Materno Infantil, do Centro de Ciências da Saúde, da função de Chefe Pró-Tempore do Departamento Materno Infantil/CCS-FG-1, (Proc 23074.017523/00-46).
- Nº 1053 · Designar RIVANILDO PEREIRA GUEDES, Matricula SIAPE 3371651, Professor Assistente, Regime de Trabalho T 40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento Materno Infantil, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Chefe do Departamento Materno Infantil/CCS-FG-1, (Proc. 23074 017523/00-46).
- Nº 1055 · Dispensar ANTÔNIO DE PÁDUA CAVALCANTE DA COSTA, Matricula SIAPE 3307685, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Fyclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Odontologia Restauradora, do Centro de Ciências da Saúde, da função de Chefe do Departamento de Odontologia Restauradora/CCS-FG-1, (Processo 23074 017521/00-11).
- Nº 1057 Designar ANTÓNIO DE PÁDUA CAVALCANTE DA COSTA, Matricula SIAPE 3307685, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Odontologia Restauradora, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Chefe do Departamento de Odontologia Restauradora/CCS-FG-1, (Processo 23074 017521/00-11).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 8 DE NOVEMBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R'G número 042/96, de delegação de competência, resolve
- Nº 1069 Dispensar CARLOS ALAN PERES DA SILVA, Matrícula SIAPE 3310457, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Artes, do Centro de Humanidades, da função de Chefe do Departamento de Artes/CH/-FG-1, (OF/CH/UFPB/Nº 207/2000).
- Nº 1071 Designar CARLOS ALAN PERES DA SILVA, Matrícula SIAPE 3310457, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta L'niversidade, com lotação no Departamento de Artes, do Centro de Humanidades, para exercer a função de Chefe Pro Tempore do Departamento de Artes/CH·FG·1, (OF/CH/UFPB/№ 207/2000).
- N° 1073 Dispensar ERONIDES CÂMARA DONATO, Matrícula SIAPE 10541850, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de História e Geografia, do Centro de Humanidades, da função de Coordenador do Curso de História/CH-FG-1, (OF/CH/UFPB/N° 206/2000).
- Nº 1075 Designar ERONIDES CÂMARA DONATO, Matricula SIAPE 10541850, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de História e Geografia, do Centro de Humanidades, para exercer a função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de História/CH-FG-1, (OF/CH/UFPB/N° 206/2000).
- Nº 10?? Dispensar JOSÉ AMAURI ALMEIDA SANTOS, Matrícula SIAPE 3379104, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Engenharia Química, do Centro de Ciências e Tecnologia, da função de Coordenador do Curso de Tecnologia Química Modalidade Couros e Tanantes/CCT-FG-1, (OF/DCCT/SGA/Nº 191/2000).
- Nº 1079 · Designar ANDRÁ LUIZ FIQUENE DE BRITO, Matrícula SIAPE 3373491, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Engenharia Química do Centro de Ciências e Tecnologia, para exercer a função de Coordenador do Curso de Tecnologia Química Modalidade Couros e Tanantes/ CCT-FG-1, (OF/DCCT/SGA/Nº 191/2000).
- N° 1081 Dispensar, a pedido, FRANZ MIKHAILOVITCH BARBOSA CAVALCANTI, Matricula SIAPE 11162623, Datilografo, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta

- Universidade, com lotação na Direção de Centro e Coordenação de Cursos, do Centro de Humanidades, da função de Secretário do Centro de Humanidades/CH-FG-5, (OF/CH/UFPB/№ 205/00).
- Nº 1082 Designar MAGGY RODRIGUES DE MACÉDO, Matrícula SIAPE 3312069, Secretário Executivo, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Direção de Centro e Coordenação de Cursos, do Centro de Humanidades, para exercer a função de Secretário do Centro de Humanidades/CH-FG-5, (OF/CH/UFPB/№ 205/00).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 14 DE NOVEMBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve:
- Nº 1104 Dispensar CARLOS FERNANDO TAVARES DE MELO, Matrícula SIAPE 3304741, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Medicina Interna, do Centro de Ciências da Saude, da função de Chefe do Departamento de Medicina Interna/CCS-FG-1, (Proc 23074.018501/00-49).
- Nº 1106 Designar CARLOS FERNANDO TAVARES DE MELO, Matricula SIAPE 3304741, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Medicina Interna, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Chefe Pró-Tempore do Departamento de Medicina Interna/CCS-FG-1, (Proc. 23074 018501/00-49).
- Nº 1107 Dispensar ROGÉRIO MOREIRA DE ALMEIDA, Matrícula SIAPE 3341719, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Fisioterapia, do Centro de Ciências da Saude, da função de Coordenador do Curso de Fisioterapia/CCS-FG-1 (Proc. 23074.018503/00-74).
- Nº 1109 Designar BENONIAS RODRIGUES TORRES, Matricula SIAPE 3349302, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Fisioterapia, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de Fisioterapia/CCS-FG-1, (Proc. 23074.018503/00-74).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraiba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve:
- Nº 1117 Dispensar WILFREDO JOSÉ DE JESUS MALDONADO DIAZ, Matricula SIAPE 3339439, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Comunicação, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Chefe do Departamento de Comunicação/CCHLA-FG-1, (Proc. 23074.018870/00-03).
- Nº 1119 Designar WILFREDO JOSÉ DE JESUS MALDONADO DIAZ, Matrícula SIAPE 3339439, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Comunicação, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Chefe Pró-Tempore do Departamento de Comunicação/CCHLA-FG-1, (Proc. 23074,018870/00-03).
- Nº 1121 Dispensar ADELMAR GOMES BANDEIRA, Matrícula SIAPE 6636167, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Sistemática e Ecologia, do Centro de Ciências Exatas e da Natureza, da função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Ciências Biológicas/CCEN-FG-1, (Proc. 23074.018832/00-14).
- Nº 1123 Designar IERECÊ MARIA DE LUCENA ROSA, Matrícula SIAPE 3369281, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Sistemática e Ecologia, do Centro de Ciências Exatas e da Natureza, para evercer a função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Ciências Biológicas/CCEN-FG-1, (Proc. 23074.018832/00-14)
- Nº 1125 Dispensar NIVALDO TIMÓTEO DE ARRUDA, Matrícula SIAPE 3307324, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Solos e Engenharia Rural, do Centro de Ciências Agrárias, da função de Chefe Pró-Tempore do Departamento de Solos e Engenharia Rural/CCA-FG-1, (Proc. 23074.019042/00-39).
- Nº 1126 Designar JOSÉ FERREIRA DA COSTA FILHO, Matrícula SIAPE 3297752, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Solos e Engenharia Rural, do Centro de Ciências Agrárias, para exercer a função de Chefe do Departamento de Solos e Engenharia Rural/CCA-FG-1, (Proc. 23074.019042/00-39).

JOSÈ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA NO 985, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no de suas atribuições, resolve:

Nomear de acordo com o artigo 39 do Estatuto desta Universidade, MANOEL CAETANO FERREIRA FILHO - 83801, para exercer o cargo de Chefe do Departamento de Direito Civil e Processual Civil, FG-01, do Setor de Ciências Jurídicas, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data da publicação no DOU, de acordo com a Medida Provisória nº 1.573/97.

CARLOS ROBERTO ANTUNES DOS SANTOS

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2000.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no de suas atribuições, resolve:

Nº 1 015 - Exonerar, a pedido, a partir de 17 11.2000, BETINA TREIGER GRUPENMACHER - 126268, classe Adjunto, do cargo de confiança de Chefe da Consultoria e Procuradoria Jurídica, CD-03, desta Universidade.

Nº 1 016 - Nomear de acordo com o artigo 9º, ínciso II da Lei nº 8.112/90, ROSANGELA DA PIEDADE B. DOS SANTOS - 53767, para exercer o cargo de confiança de Chefe da Consultoria e Procuradoria Jurídica, CD-03, desta Universidade, autorizado pela Medida Provisória 1.534/96, regulamentado pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE.

CARLOS ROBERTO ANTUNES DOS SANTOS

(Of. no 57/2000)

DESPACHOS DO REITOR Em 20 de novembro de 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência que the é delegada pela Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, ALTERA o afastamento do País do seguinte servidor:

PAULO TADEU RODRIGUES DE ALMEIDA, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 24/10/2000, Seção II, pág. 15, onde se lé: 01/12/2000 a 31/01/2001, leia-se: 01/06/2001 a 31/07/2001. (Processo nº 23075,40004/00-16).

Em 21 de novembro de 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, ALTERA o afastamento do País das seguintes servidoras:

DEISE MARIA BERTHOLDI COSTA, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 17/10/00, Seção II, pág. 11, onde se lê: com ônus limitado, leia-se: com ônus CAPES. (Processo nº 23075.44020/00-14).

NADIA KRIEGER, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 13/11/00, Seção II, pág. 7, onde se lê: período de 13/11/2000 a 01/05/2001, leia-se: 08/01/2001 a 01/05/2001. (Processo nº 23075.34009/00-47).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País da seguinte servidora:

VERA LÚCIA PÓSNIK ROLOFF, ocupante do cargo de Professor Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, Iotada nesta Universidade, no período de 08/01/2001 a 26/01/2001, para participar de Curso de Treinamento para Formadores de Professores de Línguas Estrangeiras, em Plymouth/Inglaterra, com ônus limitado. (Processo nº 23075.40528/00-07).

CARLOS ROBERTO ANTUNES DOS SANTOS

(Of. n? 73/2000)

Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis

PORTARIA NO 5.328, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2000

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FFDERAL. DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Contratar de acordo com as Leis 8,745/93 e 9,849/99 e dé acordo com as Resoluções nº 72/91-CEP, 31/95-CEP e 26/96-CEPE, JOSÉ LUIZ DE GODOY, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto, nível 1, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, até 31 de dezembro de 2000, na vaga decorrente do falecimento de Walter Marsola, ocorrido em 05.08.96 publicada no DOU de 18.09.96.

JUÇARA CAVALCANTI MAGALHÃES
Substituta

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000.

A PRÓ REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FFDFRAI DO PARANÁ no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 5.359 - Conceder Benefício de Pensão Vitalícia, a partir de 06.10.2000, data do falecimento de AFFONSO PICHLER - 343481, nos termos do artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, a cônjuge AMÉLIA PICHLER, correspondente aos proventos integrais percebidos pelo ex-servidor aposentado, na categoria funcional de Pedreiro, NA, classe A, padrão III, em regime de 40 (quarenta) horas semanais.

Nº 5.360 - Exonerar a partir de 01.11.2000, a servidora ROSÂNGELA APARECIDA GALVÃO CORDEIRO - 142514, do cargo de confiança de Chefe da Seção de Zeladoria, FG-05, do Hospital de Clínicas.

Nº 5 361 - Exonerar a partir de 31 10.2000, WALDERLEI EDER DE OLIVEIRA - 89176, do cargo de confiança de Chefe da Seção de Mecanografia, FG-05, do Setor de Ciências da Saúde.

Nº 5.362 - Nomear de acordo com o artigo 9º inciso II, da Lei nº 8.112/90, SUZANA GUIMARÃES ECKART - 90816, para exercer o cargo de confiança de Chefe da Seção de Mecanografia, FG-05, Setor de Ciências da Saúde, autorizada pela Medida Provisória 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-ME/MARE.

Nº 5.363 - Contratar de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e de acordo com as Resoluções nº 72/91-CEP, 31/95-CEP e 26/96-CEPE, LIGIA MARIA CLARO, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Auxiliar, nível I, no regime de trabalho de 20 (vinte)-horas semanais, a partir da assinatura do contrato, por um período de 03 (três) messes, na vaga decorrente do afastamento de Almeriane Maria Weffort Santos.

Nº 5.364 - Contratar de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e de acordo com as Resoluções nº 72/91-CEP, 31/95-CEP e 26/96-CEPE, SIMONE CRISTINE MONTEIRO, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Auxiliar, nível I, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, até 31 de dezembro de 2000, na vaga decorrente da aposentadoria de Ambires Cecilio Machado Riella, ocorrido e publicado no DOU de 26.03.1998.

Nº 5.365 - Contratar de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e de acordo com as Resoluções nº 72/91-CEP, 31/95-CEP e 26/96-CEPE, MARIA REGINA PINHEIRO DE ANDRADE TIZZOT, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Assistente, nível 1, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, a partir da assinatura do contrato, não excedendo a 01 (um) ano,, na vaga decorrente da aposentadoria de Maria Suely Soares Leonart, ocorrida e publicada no DOU de 17.01.2000.

SIMONE APARECIDA PERUZZO

PORTARIA Nº 5.380, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90, despacho ministerial de 09.04.98, RODRIGO VASCONCELOS MACHADO, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 07.11.00, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de Língua e Literaturas de Língua Espanhola; matéria específica: Língua e Literaturas de Língua Espanhola, na vaga de código n° 265805.

SIMONE APARECIDA PERUZZO

(Of. nº 57/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.202966/00-09, resolve:

Nº3.010-Conceder à ocupante do cargo de Professor Assistente, SANDRA MARIA MAIA, lotada e com exercício no Departamento de Química Inorgânica do Instituto de Química, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "Sixth Rio Symposium on Atomic Spectrometry", em Concepción/Pucon - Chile, no período compreendido entre 02 e 10 de dezembro de 2000. inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.026241/00-18, resolve:

No 3.011-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Assistente, JEFFERSON FAGUNDES LOSS, lotado e com exercício no Departamento de Ginástica e Recreação da Escola de Educação Física, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para realizar visita e proferir conferência na Universidade do Porto - Portugal, no período compreendido entre 07 e 22 de dezembro de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.202911/00-17, resolve:

N93.012 - Conceder à ocupante do cargo de Professor Adjunto, ANGELA FOERSTER, lotada e com exercício no Departamento de Física do Instituto de Física, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1°, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para realizar visita à University of Queensland, em Brisbane - Austrália, no período compreendido entre 29 de novembro e 17 de dezembro de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.202895/00-54, resolve:

N93.013_Conceder ao ocupante do cargo de Professor Titular, JOSÉ VICENTE TAVARES DOS SANTOS, lotado no Departamento de Sociologia, exercendo o cargo de Diretor do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do Seminário "Mapa Social de la Violencia y de la Ciudadania en el Cono Sur", em Montevidéu - Uruguai, no periodo compreendido entre 07 e 13 de dezembro de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078 023375/00-78. resolve:

NV 3.014 Conceder a ocupante do cargo de Professor Titular, LIANE HENTSCHKE, lotada e com exercicio no departamento de Musica do Instituto de Artes, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar da reunião do Executive of the International Society for Music Education, em Utrecht – Holanda, no periodo compreendido entre 92 e 12 de novembro de 2000, inclusive trânsito

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atilbuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.019582/00-19, resolve:

Nº 3.º1º Tornar insubsistente a Portaria nº 2181, de 01 de setembro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 11 de setembro de 2000, que concedeu afastamento do País à Professora ELENA MÜLLER KORNDORFER.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Fducação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.028176/00-29, resolve:

N93.027-Conceder à ocupante do cargo de Professor Adjunto, SANDRA REY GUEDES DA SILVEIRA, lotada no Departamento de Artes Visuais e exercendo o cargo de Diretora do Instituto de Artes, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar da reunião do Comité Académico de Producción Artistia y Cultural de la Asociación de Universidades Grupo Montevideo (AUGM), em Montevidéu Uruguai, no período compreendido entre 13 e 15 de novembro de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.202455/00-51, resolve:

N73.029 Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, VITOR FRANCISCO DE ARAÍJO HAERTEL, lotado e com exercício no Departamento de Geografía do Instituto de Geociências, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "IX Simposio Latinoamericano de Percepción Remota", em Puerto Iguazu – Argentina, no período compreendido entre 05 e 11 de novembro de 2000, inclusive trânsito.

WRANA MARIA PANIZZI

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com a Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, na Portaria nº MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.030418/00-07, resolve:

N93.064 — Tornar sem efeito, a partir de 04 de outubro de 2000, a Portaria nº 4202, de 18 de setembro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 04 de outubro de 1996, que nomeou a Analista de Sistemas JUSSARA ISSA MUSSE, para exercer o cargo de Diretora do Centro de Processamento de Dados, Código CD-4.

Nº 3.066 ~ Nomear a ocupante do cargo de Analista de Sistemas, Código 061 006, Nível Superior, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, JUSSARA ISSA MUSSE, para exercer o cargo de Diretora do Centro de Processamento de Dados, Código CD-4, da mesma Universidade.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.024907/00-21, resolve:

Nº 3.041-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, LUIGI CARRO, lotado e com exercício no Departamento de Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia, afastamento do País, com ônus CAPES, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para desenvolver estudos em nível de Pós-Doutorado, junto à University of California, em San Diego – Estados Unidos da América, no período compreendido entre 1º de janeiro e 30 de setembro de 2001.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.025288/00-46, resolve:

W. 7.7.12 Tornar insubsistente a Portaria nº 2757, de 19 de outubro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2000, que concedeu afastamento do País ao Professor FÁBIO GONÇALVES TEIXEIRA.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.024406/00-35, resolve:

Nº 3.043-Tornar insubsistente a Portaria nº 2666, de 11 de outubro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 2000, que concedeu afastamento do País ao Professor INÁCIO BENVEGNU MORSCH.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.024412/00-38, resolve:

Nº3.044. Tomar insubsistente a Portaria nº 2661, de 11 de outubro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 2000, que concedeu afastamento do País ao Professor RUY CARLOS RAMOS DE MENEZES.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposte na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processe nº 23078.202819/00-76, resolve:

Nº 3.045-Conceder à ocupante do cargo de Professor Adjunto, MÁRCIA MESSIAS DA SILVA, lotada e com exercicio no Departamento de Química Inorgânica do Instituto de Química, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "Sixth Rio Symposium on Atomic Spectrometry", em Concepción/Pucon Chile, no período compreendido entre 02 e 10 de dezembro de 2000, inclusive trânsito

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.030096/00-24, resolve:

Nº 3.046-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Titular, LIVIO AMARAL, lotado e com exercício no Departamento de Física do Instituto de Física, afastamento do País, com ônus CAPES, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para compor a comitiva que participará da reunião conjunta CAPES/ICCTI - Instituto de Cooperação Científica e Tecnológica Internacional, com a missão de promover a seleção dos Projetos para 2001, em Lisboa - Portugal, no período compreendido entre 21 e 27 de novembro de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.029382/00-56, resolve:

Nº3.047-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Titular, EDUARDO KROEFF MACHADO CARRION, lotado no Departamento de Direito Público e Filosofia do Direito e exercendo o cargo de Diretor da Faculdade de Direito, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1°, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "Segundo Encuentro de Decanos de Facultades de Derecho de la Asociación de Universidades del Grupo Montevideo", em Buenos Aires Argentina, no período compreendido entre 22 e 26 de novembro de 2000, inclusive tránsito

WRANA MARIA PANIZZI

PORTARIA Nº 3.076, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2000

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.030297/00-86, resolve:

Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, CARLOS ANDRÉ BULHÕES MENDES, lotado e com exercício no Departamento de Obras Hidráulicas do Instituto de Pesquisas Hidráulicas, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "Programa Internacional de Treinamento do LEAD", em Havana – Cuba, no periodo compreendido entre 23 de novembro e 05 de dezembro de 2000, inclusive trânsito.

WRANA MARIA PANIZZI

PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.203093/00-06, resolve:

Nº 3.077-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, ITABAJARA DA SILVA VAZ JÚNIOR, lotado e com exercício no Departamento de Patologia Clínica Veterinária da Faculdade de Veterinária, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para desenvolver estágio de pesquisa na Graduate School of Veterinary Medicine, Hokkaido University, em Sapporo – Japão, no periodo compreendido entre 1º de fevereiro e 31 de março de 2001.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.203052/00-11, resolve:

Nº 3.078-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, CESAR AUGUSTO BARCELLOS GUAZZELLI, lotado e com exercício no Departamento de História do Instituto de Filosofía e Ciências Humanas, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "VII Seminario Internacional en Ciencias Sociales y Humanidades", em Santiago - Chile, no período compreendido entre 03 e 12 de janeiro de 2001, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.202616/00-99, resolve:

NO 3.079-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, ANDRÉ INÁCIO REIS, lotado e com exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1°, inciso V do Decreto n° 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar da "XV Conference on Design of Circuits and Integrated Systems", em Montpellier - França, no periodo compreendido entre 20 e 27 de novembro de 2000, inclusive trânsito.

*

A REITOR.*. DA UNIVERSIDADE FEDERAI. DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Despoto, publicada no Diar.o Oficial da União de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.202446.00-61, resolve

N. 3.930-Tornar insubsistente a Portaria nº 2692, de 13 de outubro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2000, que concedeu afastamento do País à Professora CORNÉLIA ECKERT.

A REITORA DA UNIVERSIDADI. FEDERAL DO RÍO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078 029425:00-67, resolve

13081- Conceder a ocupante do cargo de Professor Adjunto, LÚCIA BRANDÃO FRANKE, lotada e com exercicio no Departamento de Plantas Forrageiras e Agrometeorología da Faculdade de Agronomia, afastamento do Pais, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1 387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "XVII Seminario Panamericano de Semillas", em Punta del Este – Uruguai, no período compreendido entre 19 e 23 de novembro de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.027503/00-06, resolve:

N. 3.062 - Tornar insubsistente a Portaria nº 2927, de 07 de novembro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 14 de novembro de 2000, que concedeu afastamento do País ao Professor ELVAN SILVA

A RLITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078,026639/00-54, resolve:

Nº 3,083-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Assistente, RONEI SILVEIRA PINTO, lotado e com exercício no Departamento do Ginástica e Recreação da Escola de Educação Física, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para realizar visita à Faculdade de Ciências do Desporto e de Educação Física, Instituto Piaget e participar do "8º Congresso de Educação Física e Ciências do Desporto dos Países de Língua Portuguesa", em Lisboa Portugal, no período compreendido entre 07 e 22 de dezembro de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.024475/00-58, resolve:

Nº 3,084-Tornar insubsistente a Portaria nº 2743, de 19 de outubro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 24 de outubro de 2000, que concedeu afastamento do País à Professora TANIRA CASTRO.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.024415/00-26, resolve:

Nº 3.085-Conceder à ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, ANA VILMA TIJIBOY, lotada e com exercício no Núcleo de Informática para a Educação Especial da Pró-Reitoria de Recursos Humanos, afastamento do Pais, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1 387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "Handimatica 2000, Mostra Convegno Nazionale per l'integrazione del disabile", em Bologna Itália, no período compreendido entre 27 de novembro e 03 de dezembro de 2000, inclusive trânsito

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.024381/00-14, resolve:

Nº 3.086- Tornar insubsistente a Portaria nº 2695, de 13 de outubro de 2000, publicada no Diário Oficial da l'inião de 20 de outubro de 2000, que concedeu afastamento do País ao Professor JOSÉ FERNANDO PIVA LOBATO.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078 029186/00-18, da Reitoria, resolve.

Ny 3,080- Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 40, parágrafo 1°, inciso III, letra A, da Constituição Federal, na forma disposta no artigo 1°, da Emenda Constitucional n° 20, de 15 de dezembro de 1998, a MIRACY PIRES LUCAS, no cargo de Secretáno Executivo, grupo NS, classe B, padrão VI, do Quadro desta Universidade, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com exercício na Faculdade de Medicina, com proventos integrais, incorporando a vantagem pessoal de que trata a Lei n° 9624, de 2 de abril de 1998, que assegurou o disposto na Lei n° 8911, de 11 de julho de 1994, referente a 10/10 (dez décimos) sob o código FG-7.

WRANA MARIA PANIZZI

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2802, de 23 de outubro de 2000, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.029600/00-25, resolve:

Nº 3.019 Designar o ocupante do cargo de Professor Adjunto, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, FRANCISCO CARLOS BRAGANÇA DE SOUZA, lotado e com exercício no Departamento de Obras Hidráulicas do Instituto de Pesquisas Hidráulicas, desta Universidade, para exercer a função de Presidente da Comissão Permanente de Pessoal Docente, Código FG-1, por ter sido recleito, até 11 de novembro de 2001.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2802, de 23 de outubro de 2000, e de acordo com o disposto na Let nº 8,168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078,203122/00-02, risolve:

N93.021 – Dispensar, a pedido, a partir de 06 de novembro de 2000, a ocupante do cargo de Professor Adjunto, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ANA MARIA LISBOA DE MELLO, da função de Chefe do Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas do Instituto de Letras, Código FG-1, para a qual foi designada pela Portaria nº 206, de 18 de janeiro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 28 de janeiro de 2000.

Nº 3.023. Designar a ocupante do cargo de Professor Assistente, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, BINA FRIEDMAN MALTZ, lotada e com exercício no Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas do Instituto de Letras, desta Universidade, para exercer a função de Chefe do referido Departamento, Código FG-1, até 25 de maio de 2001, a fim de completar o mandato da Professora Ana Maria Lisboa de Mello, conforme o artigo 92 do Estatuto desta Universidade

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2802, de 23 de outubro de 2000, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078,203092/00-35, resolve:

Ne 3.025-Designar o ocupante do cargo de Professor Adjunto, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, LAERTE FERREIRO, lotado e com exercício no Departamento de Patologia Clínica Veterinária da Faculdade de Veterinária, desta Universidade, para exercer a função de Chefe do referido Departamento, Código FG-1, por ter sido reeleito, até 12 de novembro de 2002

JOSÉ CARLOS FERRAZ HENNEMANN

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DÓ RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2802, de 23 de outubro de 2000, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.029003/00-46, resolve:

Nº 3.048-Dispensar, a pedido, a partir de 26 de ofitubro de 2000, a ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 063 001, Nível Intermediário, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, MÁRCIA SILVA BAPTISTA, da função de Secretária da Pró-Reitoria de Recursos Humanos, Código FG-3, para a qual foi designada pela Portaria nº 3516, de 22 de dezembro de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1999.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2802, de 23 de outubro de 2000, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.202749/00-92. resolve:

Nº 3.049-Dispensar, a pedido, a partir de 01 de agosto de 2000, o ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 063 001, Nível Intermediário, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ALEXANDRE MACHADO DE AGUIAR, da função de Secretário do Departamento de Sociologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, Código FG-7, para a qual foi designado pela Portaria nº 769, de 17 de março de 1999, publicada no Diário Oficial da União de 24 de março de 1999.

Nº3.051 - Designar JOSÉ ANTÔNIO DOS SANTOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 063 001, Nível Intermediário, Classe C, Padrão V, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer a função de Secretário do Departamento de Sociologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, Código FG-7, da mesma Universidade.

JOSÉ CARLOS FERRAZ HENNEMANN

PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2802, de 23 de outubro de 2000, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.021640/00-56. resolve:

No 3.089- Declarar vaga, a partir de 25 de agosto de 2000, a função de Chefe da Seção de Editais e Contratos da Divisão de Material do Departamento de Serviços Gerais da Superintendência Administrativa, Código FG-5, desta Universidade, tendo em vista a posse em outro cargo público inacumulável da titular SANDRA MARA GUAGLIANONI NETO, pela Portaria nº 2134, de 29 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 05 de setembro de 2000.

Nº 3.091- Designar LUIZ FERNANDO DA SILVEIRA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 063 001, Nível Intermediário, Classe B, Padrão V, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer a função de Chefe da Seção de Editais e Contratos da Divisão de Material do Departamento de Serviços Gerais da Superintendência Administrativa, Código FG-5 da mesma Universidade.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2802, de 23 de outubro de 2000, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.029994/00-11, resolve:

Nº 3.092- Dispensar, a partir de 01 de novembro de 2000, a ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 063 001, Nível Intermediário, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ANDRÉA DOS SANTOS BENITES, da função de Diretora da Divisão de Ingresso e Matrícula do Departamento de Controle e Registro Discente da Pró-Reitoria de Graduação, Código FG-4, para a qual foi designada pela Portaria nº 2654, de 09 de setembro de 1999, publicada no Diário Oficial da União de 15 de setembro de 1999.

Nº 3.093-Dispensar, a partir de 01 de novembro de 2000, a ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 063 001, Nível Intermediário, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Universidade, MARIA ZAIDA RAMOS VURDEL, da função de Chefe da Seção de Ingresso e Matricula da Divisão de Ingresso e Matricula do Departamento de Controle e Registro Discente da Pró-Reitoria de Graduação, Código FG-5, para a qual foi designada pela Portaria nº 2763, de 21 de setembro de 1999, publicada no Diário Oficial da União de 29 de setembro de 1999, por ter sido designada para outra função gratificada.

Nº 3.095- Designar MARIA ZAIDA RAMOS VURDEL, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 063 001, Nível Intermediário, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer a função de Diretora da Divisão de Ingresso e Matricula do Departamento de Controle e Registro Discente da Pró-Reitoria de Ensino, Código FG-4, da mesma Universidade.

JOSÉ CARLOS FERRAZ HENNEMANN

(Ofs. n9s 110 a 113/2000)

Pró-Reitoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDF DO SUI, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n ° 2 553, de 04 de outubro de 2000, nos termos da Instrução Normativa n ° 16'97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, e tendo em vista o contido no Processo n.º 23078.029523/00-86, resolve.

N93.033 - Conceder pensão com natureza temporária, a partir de 07 de fevereiro de 2000, a CAROLINE LOUISE MARTINI, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso II, alinea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Jane Izabel Martini, ativa no cargo de Assistente de Administração no quadro de pessoal desta Universidade.

N93.034- Conceder pensão com natureza temporária, a partir de 07 de fevereiro de 2000, a DANYELLE CRISTINE MARTINI, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", da Lei n.º 8 112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Jane Izabel Martini, ativa no cargo de Assistente de Administração no quadro de pessoal desta Universidade.

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDF DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 2.553, de 04 de outubro de 2000, nos termos da Instrução Normativa nº 16/97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, e tendo em vista o contido no Processo n.º 23078.028484/00-91, resolve:

Nº 3.035-Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 21 de outubro de 2000, a NÍLVIA BATISTA DA SILVA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Antonio Carlos Corrêa da Silva, ativo no cargo de Encanador-Área no quadro de pessoal desta Universidade.

N93.036 - Conceder pensão com natureza temporária, a partir de 21 de outubro de 2000, a ÉVERTON BATISTA DA SILVA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Antonio Carlos Corrêa da Silva, ativo no cargo de Encanador-Área no quadro de pessoal desta Universidade.

Nº3.037-Conceder pensão com natureza temporária, a partir de 21 de outubro de 2000, a THIAGO BATISTA DA SILVA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Antonio Carlos Corrêa da Silva, ativo no cargo de Encanador-Área no quadro de pessoal desta Universidade.

Nº 3.038-Conceder pensão com natureza temporária, a partir de 21 de outubro de 2000, a ISAÍAS BATISTA DA SILVA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Antonio Carlos Corrêa da Silva, ativo no cargo de Encanador-Área no quadro de pessoal desta Universidade.

Nº 3.039-Conceder pensão com natureza temporária, a partir de 21 de outubro de 2000, a ISMAEL BATISTA DA SILVA, nos termos dos artigos 215 e 217, meiso II, alinea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Antonio Carlos Corrêa da Silva, ativo no cargo de Encanador-Área no quadro de pessoal desta Universidade.

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 2.553, de 04 de outubro de 2000, nos termos da Instrução Normativa nº 16/97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, e tendo em vista o contido no Processo n.º 23078.029392/00-18, resolve:

Nº 3.040-Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 30 de outubro de 2000, a FRANCISCA FIRMINA DA ROCHA SOUZA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8 112. de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Antonio de Souza, inativo no cargo de Auxiliar de Agropecuária no quadro de pessoal desta Universidade.

SÉRGIO NICOLAIEWSKY

(Of. no 112/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

DESPACHO DO REITOR Em 23 de novembro de 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188 de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País do seguinte servidor:

GASPAR HENRIQUE KORNDÖRFER, Professor Titular do Instituto de Ciências Agrárias da Universidade Federal de Uberlândia, de 01/12/2000 a 11/12/2000, para participar apresentando trabalho do ISSCT Agronomy Workshop, em Miami/Flórida - EUA, com ônus limitado (art.1°, V Decreto 1387/95).

GILBERTO ARANTES CARRIJO

(Of. no 114/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIAS DE 13 DE NOVEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, resolve:

Nº 932 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor LUIZ HENRIQUE DE CASTRO SILVA, matriculas 133-5/UFV e 04285649/SIAPE, da função gratificada de Motorista de Gabinete, FG-8, da Reitoria.

2. Designar o servidor MANUEL DOS SANTOS FORNÊAS NETO, matriculas 9620-2/UFV e 0430108-3/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 933 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor AZIZ GALVÃO DA SILVA JÚNIOR, matriculas 7083l/UFV e 0431335-9/SIAPE, da função gratificada de Chefe da Divisão de Extensão, FG-1, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura. 2. Designar o professor PAULO CESAR CORRÉA, matrículas 2296-9/UFV e 0427812-0/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 935 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor CARLINDO ROSA LOURES, matriculas 6708-3/UFV e 0142771-0/SIAPE, da função gratificada de Chefe da Divisão de Manutenção do Campus, FG-1, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor GERALDO MARCOS RODRIGUES, matrículas 5826-2/UFV e 0429430-3/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 936 – 1. Exonerar, a pedido, o servidor ALBERTO SIMÃO DA SILVA, matrículas 6199-9/UFV e 0429672-1/SIAPE, da função gratificada de Chefe da Divisão de Transportes, FG-1, da Prô-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor PAULO SÉRGIO RODRIGUES, matrículas 4135-1/UFV e 0428566-5/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 937 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor DILERMANO FONTES PIMENTEL, matriculas 4147-5/UFV e 0428574-6/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Setor - Controle de Combustíveis e Lubrificantes, FG-9, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor JOÃO HERRIQUE DE FREITAS, matriculas 2268-3/UFV e 0427795-6/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 938 – 1. Exonerar, a pedido, o servidor RENILDES DOS SANTOS LOPES, matrículas 6151-4/UFV e 0429633-1/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Setor – Mecânica de Veículos, FG-9, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor DILERMANO FONTES PIMENTEL, matrículas 4147-5/UFV e 0428574-6/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 940 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor JOSÉ RUBENS REIS RAPOSO, matriculas 5690-1/UFV e 0429348-0/SIAPE, da função gratificada de Diretor-Assistente de Recursos, FG-1, da Diretoria de Recursos Humanos, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento. 2. Designar a servidora ÁUREA MARIA RESENDE DE FREITAS RIBEIRO, matrículas 6704-0/UFV e 0430983-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 941. – 1. Exonerar, a pedido, a servidora ÁUREA MARIA RESENDE DE FREITAS RIBEIRO, matrículas 6704-0/UFV e 0430983-1/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Serviço C - Controle de Pessoal, FG-3, da Diretoria de Recursos Humanos, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento. 2. Designar o servidor WILSON DE ALMEIDA ORLANDO, matrículas 6293-6/UFV e 0429749-3/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 942 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor WILSON DE ALMEIDA ORLANDO, matrículas 6293-6/UFV e 0429749-3/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção B - Cadastro e Movimentação, FG-6, da Diretoria de Recursos Humanos, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento. 2. Designar o servidor JOSÉ RIBAMAR GOMES FILHO, matrículas 5258-2/UFV e 0429090-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 943 - 1 Exonerar, a pedido, a servidora SUELENA BRAZ DE BARROS TEIXEIRA, matrículas 6919-1/UFV e 0431209-3/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção B - Benefícios, FG-6, da Diretoria de Recursos Humanos, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento. 2. Designar o servidor VALTER LADEIRA DE FREITAS, matrículas 6123-9/UFV e 0429614-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 944 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor CARLOS CASTILHO OLIVEIRA MOREIRA, matrículas 2217-9/UFV e 0427755-7/SIAPE, da função gratificada de Chefe do Serviço de Desenvolvimento de Pessoal, FG-3, da Diretoria de Recursos Humanos, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento.

2. Designar a servidora VICENTINA DAS DORES MARTINS FERREIRA, matrículas 6864-0/UFV e 0431114-3/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

№ 945 - 1. Designar a servidora SHIRLEY APARECIDA GOMIDE CABRAL, matriculas 6178-6/UFV e 0429656-0/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Oficial de Gabinete, FG -6, da Reitoria. 2. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 946 – 1. Exonerar, a pedido, o servidor GIOVANNI ANTÔNIO NOGUEIRA CARDOSO, matrículas 7161-7/UFV e 0431404-5/SIAPE, da função gratificada de Auxiliar de Gabinete, FG-8, da Reitoria. 2. Designar o servidor ANTÔNIO DE PÁDUA RESENDE, matrículas 5282-5/UFV e 0429104-5/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 947 - 1. Exonerar, a pedido, a servidora GILDA MARIA FONTES COELHO FARIA, matrículas 6577-3/UFV e 0429969-1/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção A - Expediente, FG-7, da

Biblioteca Central, da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação. 2. Designar o servidor LUCIANO LOPES PEREIRA, matrículas 7356-3/UFV e 1038411-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6'10'2000, publicado no Diário Oficial da União de 9'10/2000, considerando o que consta do Processo 1999-012468, resolve:

Nº 934 – 1. Exonerar, a pedido, o servidor FERNANDO ANTÔNIO BATISTA LIMA, matrículas 5812·2'UFV e 0429422·2'SIAPE, da função gratificada de Encarregado Limpeza Notuma, FG-9, da Divisão de Conservação de Edificações, da Pró-Reitoria de Administração 2 Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, considerando o Artigo 9º da Resolução 15/99, do CEPE, resolve:

Nº 949 - 1. Exonerar, a pedido, o professor FERNANDO DA COSTA BAÊTA, matrículas 2046-0l/UFV e 0427665-8/SIAPE, da Coordenação do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental, do Centro de Ciências Agrárias. 2. Designar a professora ILDA DE FÁTIMA FERREIRA TINÔCO, matrículas 6539-0.UFV e 0429940-2/SIAPE, para Coordenadora do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental, do Centro de Ciências Agrárias. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

№ 951 - Jesignar o servidor JORGE LUIZ MAGALHÃES, matrículas 1812-0/UFV e 0427522-\$ \$1APE, para substituir o servidor GERALDO MAGELA ABRANTES DE ABREU, matrículas 2517-8/UFV e 04279\$1-7/\$1APE, na função de Chefe de Seção - Processamento de Documentos, da Diretoria de Material, da Pró-Reitoria de Administração, no período de 25 de outubro a 23 de novembro de 2000, por motivo de licença prêmio do titular.

M. 355 1. Exonerar, a pedido, a servidora MARIA DO CARMO DA COSTA VAL GOMIDE, matrículas 5057 1 °CFV e 9428969-5 "SIAPE, da função gratificada de Oficial de Gabinete, FG-6, da Reitoria 2 Designar a sen idora ANA MARIA DE GOUVEIA ALMEIDA, matrículas 6618-4/UFV e 9429999 2 "SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior 3 Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

№ 356 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor ANTÔNIO CARLOS GOMES, matrículas 0464-2/UFV e 0426971-6/SIAPE, da função gratificada de Oficial de Gabinete, FG-6, da Reitoria. 2. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

EVALDO FERREIRA VILELA

PORTARIAS DE 14 DE NOVEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto no artigo 2º do Decreto nº 2 014, de 26 de setembro de 1996 e artigo 1º da Portaria MEC n.º 1 048, de 14 de outubro de 1996, resolve:

Nº 957 - 1. Nomear o Professor FERNANDO DA COSTA BAÊTA, ocupante do cargo de Professor Titular desta Universidade, para exercer, por 4 (quatro) anos, o mandato de Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa. 2 Revogando-se as disposições em contrário.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, considerando a Portaria 188, do MEC, de 06/03/95, publicada no Diário Oficial de 8 de março de 1995, e o que consta do Processo 23114.010814/2000, resolve:

№ 958 – autorizar o afastamento, do país, da Professora Titular MARIA CRISTINA DANTAS VANETTI, matrículas 7836-0/UFV e 6429251-0/SIAPE, lotada no Departamento de Microbiologia, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, no período de 17 a 26 de novembro de 2000, para participar, com apresentação de trabalhos, do "VI Congresso Latino-americano de Microbiologia de Alimentos", em Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, considerando a Portaria 188, do MEC, de 06/03/95, publicada no Diário Oficial de 8 de março de 1995, e o que consta do Processo 23114.010840/2000, resolve:

2911-10-10-10-2005, vo 959 - autorizar o afastamento, do país, do Professor Titular JOSÉ COLA ZANÚNCIO, matrículas 1428-1/TFV e 0427318-7/SIAPE, lotado no Departamento de Biologia Animal, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, no período de 22 a 30 de novembro de 2000, para participar, com apresentação de trabalhos, do "II Congresso Florestal Venezuelano" e realizar visita à empresa florestal Smurfti Cartón de Venezuela, em Acarigua, Venezuela, com ônus para a CAPES/PROF/Entomologia (diárias) e a empresa Smurfit Carton de Venezuela/II Congresso Florestal Venezuelano (passagem aérea).

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, resolve:

Nº 960 - designar o professor LUIZ CARLOS DOS SANTOS, matriculas 2079-6/UFV e 0427685-2'SIAPF, para substituir o professor JOSÉ COLA ZANÚNCIO, matriculas 1428-1/UFV e 0427318-7'SIAPE, no cargo de Assessor Internacional e de Capacitação, no período de 22 a 30 de novembro de 2000, por motivo de afastamento do titular.

N? 961 - 1. Exonerar, a pedido, a professora MARILENE DE MELO VIEIRA, matriculas 6869-l/JFV e 0431164-0/SIAPE, da função gratificada de Chefe da Divisão de Assuntos Culturais, FG-1, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura. 2. Designar a servídora LUZIA MARIA DOS SANTOS, matrículas 5852-1/JFV e 0429452-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 962 - 1. Exonerar, a pedido, a servidora DORA AMANTINO ADRIANO DAMASCENO, matrículas 2155-5/UFV e 0427721-2/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção A — Expediente, FG-7, da Divisão de Assuntos Culturais, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura. 2. Designar a servidora MARIA GERALDA PIRES MEDEIROS, matrículas 5426-7/UFV e 0429207-6/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 965 - designar o servidor aposentado NILTON ALVES GONZAGA, matrículas 2386-8/UFV e 0427861 8'SIAPE, para atuar como leilociro do Leilão 006/00, no dia 28/11/2000, às 15.00 horas, quando a UFV realizará, em público pregão, a alienação de diversos bens inservíveis à UFV.

Nº 968 - exonerar, a pedido, a servidora FERNANDA DAS GRAÇAS MARTINS SILVA, matrículas 7151-0/UFV e 0431399-5/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção A - Expediente, FG-7, do Departamento de Engenharia Agrícola, do Centro de Ciências Agrárias, a partir de 07/11/2000.

Nº 969 - 1. Designar o servidor MARCOS DA SILVA MAGALHÃES, matrículas 7358-X/UFV e 1038393-2/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Chefe de Seção A - Expediente, FG-7, do Departamento de Engenharia Agrícola, do Centro de Ciências Agrárias. 2. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 970 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor IVO GOMES DE OLIVEIRA, matrículas 6088-7/UFV e 0429598-9/SIAPE, da função gratificada de Assistente Técnico, FG-2, da Diretoria de Material, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor DANIEL LIMA CARNEIRO, matrículas 4436-9/UFV e 0428724-2/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

№ 971 – exonerar, a pedido, o servidor BENÍCIO JOSÉ DE ALMEIDA RAMALHO, matrículas 7318-0/UFV e 1008970-8/SIAPE, da função gratificada de Chefe da Divisão de Desenvolvimento de Sistemas, FG-2, da Central de Processamento de Dados, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento, a partir de 02/11/2000.

Nº 972 - 1 Exonerar, a pedido, a servidora LÍCIA FÉLIX DE ANDRADE, matrículas 7539-6/UFV e 2100637-0/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Serviço B - Desenvolvimento de Projetos de Sistemas, FG-4, da Central de Processamento de Dados, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento 2. Designar a servidora LUZIA DE FÁTIMA GOUVEIA LANA, matrículas 9781-0/UFV e 0430213-6/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 973 – I. Designar a servidora LÍCIA FÉLIX DE ANDRADE, matrículas 7539-6/UFV e 2100637-0/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Chefe da Divisão de Desenvolvimento de Sistemas, FG-2, da Central de Processamento de Dados, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento 2. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 974 - 1. Exonerar, a pedido, a servidora MARLENE FERNANDES PAÍVA, matrículas 5553-0/UFV e 0429286-6/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Serviço B Atendimento ao Usuário, FG-4, da Central de Processamento de Dados, da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento. 2. Designar a servidora LÉA MARIA COSTA SANTOS, matrículas 2171-7/UFV e 0427730-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, considerando a Portaria 188, do MEC, de 06/03/95, publicada no Diário Oficial de 8 de março de 1995, e o que consta do Processo 23114.010815/2000, resolve:

Nº 963 – autorizar o afastamento, do país, do Professor Adjunto EDUARDO FONTES ARAÚJO, matrículas 5360-0/UFV e 0429157-6/SIAPE, lotado no Departamento de Fitotecnia, do Centro de Ciências Agrárias, no período de 19 a 23 de novembro de 2000, para participar, com apresentação de trabalhos, do "XVII Seminário Panamericano de Sementes", em Punta del Este, Uruguai, com ônus limitado.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, considerando a Portaria 188, do MEC, de 06/03/95, publicada no Diário Oficial de 8 de março de 1995, e o que consta do Processo 23114.010715/2000, resolve:

Nº 964 – autorizar o afastamento, do país, do Professor Adjunto FRANCISCO DE ASSIS DE CARVALHO PINTO, matrículas 6796-2/UFV e 0431025-2/SIAPE, lotado no Departamento de Engenharia Agrícola, do Centro de Ciências Agrárias, no período de 17 de novembro a 1.º de dezembro de 2000, para participar, com apresentação de trabalhos, do "IFAC Workshop on Bio-Robotics II", em Sakai, e realizar visitas às Universidades de Hokkaido e Nihon, Japão, com ônus para o CNPq.

EVALDO FERREIRA VILELA

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, resolve:

Nº 978 - exonerar, a pedido, a servidora MARIA DAS GRAÇAS SARAIVA VALENTE MENDES, matrículas 5405-4/UFV e 0429194-1/SIAPE, da função gratificada de Diretora-Assistente, FG-1, do Registro Escolar, da Pró-Reitoria de Ensino.

Nº 980 - exonerar, a pedido, a professora MARIA CRISTINA PIMENTEL CAMPOS, matrículas 5794-0/UFV e 0429409-5/SIAPE, da função de Coordenadora do Curso de Secretariado Executivo, do Centro de Ciências Humanas. Letras e Artes.

Nº 981 - designar, a professora MARIA CRISTINA PIMENTEL CAMPOS, matrículas 5794-0/UFV e 0429409-5/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Diretora da Editora da UFV, FG-1, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura.

Nº 982 - designar, o professor ISMAEL ELEOTÉRIO PIRES, matrículas 6220-0/UFV e 0429691-8/SIAPE, para ocupar o cargo de direção de Assessor Especial, CD-4.

Nº 983 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor CARLOS AUGUSTO MOREIRA BRANDI, matrículas 6324-0/UFV e 0429776-1/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Serviço C - Manutenção do Centro de Vivência, FG-3, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura. 2. Designar o servidor JOSÉ ATAMARO DE BARROS, matrículas 4785-6/UFV e 0428844-3/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 984 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor SEBASTIÃO LOPES REIS, matrículas 5817-3/UFV e 0429424-9/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Turno de Vigilância, FG-9, da Divisão de Proteção Patrimonial e Comunitária, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor JOSÉ ALBERTO DE SOUZA LIMA, matrículas 2962-9/UFV e 0428070-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 985 - 1 Exonerar, a pedido, o servidor EDELCIO OLÍMPIO DA COSTA, matrículas 5224-8/UFV e 0429065-1/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Turno de Vigilância, FG-9, da

Divisão de Proteção Patrimonial e Comunitária, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor EMERSON RODRIGUES PEREIRA, matrículas 7551-5/UFV e 1100239-8/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 986 – 1 Exonerar, a pedido, o servidor HERON MEDEIROS, matrículas 5787-8/UFV e 0429405-2/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Turno de Vigilância, FG-9, da Divisão de Proteção Patrimonial e Comunitária, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor MÁRIO LUIS MOREIRA, matrículas 6793-8/UFV e 0431141-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

NO 987 - 1. Exonerar, a pedido, o servidor JOSÉ GONZAGA DA SILVA, matrículas 5785-1/UFV e 0429403-6/SIAPE, da função gratificada de Encarregado - Turno de Vigilância, FG-9, da Divisão de Proteção Patrimonial e Comunitária, da Pró-Reitoria de Administração. 2. Designar o servidor ANTONIO FERREIRA JÚNIOR, matrículas 7195-1/UFV e 0431444-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua

Nº 988 - 1 Exonerar, a pedido, o servidor MANOEL ÂNGELO ARAÚJO ALVES, matrículas 2963-7/UFV e 0428071-0/SIAPE, da função gratificada de Chefe de Seção A - Controle Administrativo e Operacional, FG-7, da Divisão de Proteção Patrimonial e Comunitária, da Pró-Reitoria de Administração 2 Designar o servidor VALMIR JOSÉ PARZANINI, matrículas 7197-8/UFV e 0431439-8/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, Fesolve:
Nº 994 – 1 exonerar, a pedido, a servidora LUIZA LÚCIA E SILVA SANTANA, matrículas 5384-

8/UFV e 0429178-9, da função gratificada de Assistente Técnico - FG-2, da Pró-Reitoria de Ensino, 2. designar a servidora MARIA DAS GRAÇAS SARAIVA VALENTE MENDES, matrículas 5405-4/UFV e 0429194-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Assistente Técnica, FG-2, do Registro Escolar, da Pró-Reitoria de Ensino. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, considerando o que consta do Processo

Nº 992 – 1. Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de serviço, com proventos proporcionais, a razão de 30/35 (trinta trinta e cinco avos), a GUTEMBERG PEREIRA DIAS, matrículas 4959-0/UFV e 0428907-5/SIAPE, ocupante do cargo de Professor Adjunto IV, com doutorado, em regime de dedicação exclusiva, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8 112, de 11 de dezembro de 1990, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 20, de 15 de dezembro de 1998. 2. Declarar vago o referido cargo.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 6/10/2000, publicado no Diário Oficial da União de 9/10/2000, considerando o que consta do Processo 2000-009950, resolve:

2000-009950, resouve:

No. 993 — I. Alterar a Portaria n.º 333/91, de 11 de abril de 1991, publicada no Diário Oficial da
União de 19 de abril de 1991, que trata da aposentadoria do servidor GUY CAPDEVILLE, matrículas
0106-6/UFV e 0426792-6/SIAPF., para substituir a vantagem do artigo 192, inciso II, da Lei 8.112/90
pela vantagem prevista no artigo 15 da Lei 9.527/97, correspondente a 04/10 (quatro décimos) do Cargo de Direção - CD-2 e 6/10 (seis décimos) da Função Gratificada FG-1, a partir de 20 de outubro de 2000. 2. Manter inalteradas as demais disposições.

EVALDO FERREIRA VILELA

(Of. ng 529/2000)

PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2000

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, resolve:

Nº 863 - Exonerar, a pedido, a partir de zero hora do dia 2/11/2000, os abaixo relacionados dos respectivos cargos de direcão

respectivos cargos de direção
LEIZA MARIA GRANZINOLLI, matrículas 5963-3/UFV e 0429522-9/SIAPE, Pró-Reitora de Administração, CD-2; WALMER FARONI, matrículas 7397-0/UFV e 1041419-6/SIAPE, Pró-Reitora de Assuntos Comunitários, CD-2; FREDERICO JOSÉ VIEIRA PASSOS, matrículas 4924-7/UFV e de Assuntos Comuniarios, CD-2; FREDERICO JOSE VIEIRA FASSOS, matriculas 4924-//UFV e 042884-2/SIAPE, Prô-Reitor de Ensino, CD-2; NILDA DE FÂTIMA FERREIRA SOARES, matriculas 6418-1/UFV e 0429835-0/SIAPE, Prô-Reitora de Extensão e Cultura, CD-2; LIOVANDO MARCIANO DA COSTA, matriculas 1430-3/UFV e 0427320-9/SIAPE, Prô-Reitor de Pesquisa e Pôs-Graduação, CD-2; JOSÉ HENRIQUE DE OLIVEIRA, matriculas 1798-1/UFV e 0427518-Pós-Graduação, CD-2; JOSÉ HENRIQUE DE OLIVEIRA, matrículas 1798-1/UFV e 0427518-0/SIAPE, Pró-Reitor de Planejamento e Orçamento, CD-2; CARLOS MAGNO FERNANDES, matrículas 4132-7/UFV e 0428563-1/SIAPE, Chefe de Gabinete do Reitor, CD-3; DORIS MAGNA AVELAR DE OLIVEIRA, matrículas 2012-5/UFV e 0427642-9/SIAPE, Diretora da Biblioteca Central, CD-3; ANTÔNIO CEZAR PEREIRA CALIL, matrículas 6636-2/UFV e 0430903-3/SIAPE, Diretor da Central de Ensino e Desenvolvimento Agrário de Florestal - CEDAF, CD-3; RICARDO FREDERICO EUCLYDES, matrículas 4965-4/UFV e 0428910-5/SIAPE, Diretor da Central de Processamento de Dados, CD-3; DANIEL LIMA CARNEIRO, matrículas 4436-9/UFV e 0428724-2/SIAPE, Diretor de Material, CD-3; NINA ROSA DA SILVEIRA CUNHA, matrículas 4941-7/UFV e 0428896-6/SIAPE. Diretoria de Recursos Humanos, CD-3; VICENTE DE PAULA LELIS. 2/SIAPE, Diretor de Material, CD-3; NINA ROSA DA SILVEIRA CUNHA, matrículas 4941-7/UFV e 0428896-6/SIAPE, Diretoria de Recursos Humanos, CD-3; VICENTE DE PAULA LELIS, matrículas 5310-4/UFV e 0429127-4/SIAPE, Diretor de Registro Escolar, CD-3; FRANCISCO ANTÔNIO DE ARRUDA PINTO, matrículas 6433-5/UFV e 0429840-0/SIAPE, Diretor Financeiro, CD-3; CARLOS ROBERTO RAMOS, matrículas 1874-0/UFV e 0427561-9/SIAPE, Procurador Jurídico, CD-3; EDUARDO MÁRCIO MAFFIA, matrículas 4041-0/UFV e 0428514-2/SIAPE, Ouvidor da UFV, CD-4; LAERCIO DIAS GONGORA, matrículas 5422-4/UFV e 0429205-0/SIAPE, Assessor Especial, CD-4; GUSTAVO SOARES SABIONI, matrículas 4043-6/UFV e 0428515-1/SIAPE, Assessor Especial, CD-4; JEFFERSON MACHADO FONTES, matrículas 7322-9/UFV e 1006587-6/SIAPE. Assessor Especial, CD-4: ANTÔNIO TEIXFIRA MATOS matrículas 0428513-1/31APE, ASSESSOT ESPECIAI, CD-4; JEFFERSON MACHADO FONTES, matriculas /322-9/UFV e 1006587-6/SIAPE, ASSESSOT ESPECIAI, CD-4; ANTÔNIO TEIXEIRA MATOS, matriculas 7713-5/UFV e 1215481-7/SIAPE, ASSESSOT ESPECIAI, CD-4; SÉRGIO HERMINIO BROMMONSCHENKEL, matriculas 6525-0/UFV e 0429927-5/SIAPE, ASSESSOT de ASSUNTOS Internacionais e de Capacitação, CD-4; JOSÉ GERALDO DE FREITAS, matrículas 5280-9/UFV e

0429103-7/SIAPE, Contador Geral, CD-4; SERGIO AUGUSTO PEREIRA MONTEIRO, matrículas 5607-3/UFV e 0429311-1/SIAPE, Coordenador do Sistema de Radio e Tv Educativa, CD-4; ACIR ALVES FONSECA, matrículas 4045-2/UFV e 0428516-9/SIAPE, Auditor Interno, CD-4; JOSÉ PAULO MARTINS, matrículas 5703-7/UFV e 0429358-7/SIAPE, Coordenador de Comunicação Social, CD-4; JOSÉ HUMBERTO DUTRA, matrículas 4534-9/UFV e 0430374-4/SIAPE, Diretor da Central de Experimentação, Pesquisa e Extensão do Triângulo Mineiro - CEPET, CD-4; RIZELE MARIA DE CASTRO REIS, matrículas 4932-8/UFV e 0428891-5/SIAPE, Diretora da Editora Universitária, CD-4; JOSÉ GOUVEIA DA SILVA, matrículas 1926-7/UFV e 0427584-8/SIAPE, Diretora da Imprensa Universitária, CD-4; PAULO SHIKAZU TOMA, matrículas 2470-8/UFV e 0427911-8/SIAPE, Secretário de Órgãos Colegiados, CD-4; CARLOS ROBERTO DE CARVALHO, matrículas 6594-3/UFV e 0429980-1/SIAPE, Sub-Chefe de Gabinete do Reitor, CD-4. 0429103-7/SIAPE, Contador Geral, CD-4; SERGIO AUGUSTO PEREIRA MONTEIRO, matrículas

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, considerando o que consta do Processo 010402/2000, resolve:

Nº 867- 1. Exonerar, a pedido, o professor ROBERTO SERPA DIAS, matrículas 5912-9/UFV e 0429495-8/SIAPE, da função gratificada de Chefe do Departamento de Economia, FG-1, do Centro de Cièncias Humanas, Letras e Artes. 2. Designar o professor MARCELO AARESTRUP ARBEX, matrículas 7782-8/UFV e 1213496-4/SIAPE, para ocupar, "pro tempore", a função gratificada de que trata o item anterior 3 Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

CARLOS SIGUEYUKI SEDIYAMA

(Of. nº 529/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições, que lhe confere a alínea "j" do artigo 14, do Regimento Geral desta Universidade, resolve:

N.º 387 - fazer cessar, a partir de 11/11/2000, a Portaria n.º 708 de 26/11/96, que designou JOSUÉ LOPES DE CASTRO, Professor de 1º e 2º Graus, matrícula 0386962, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Agropecuária, FG-5.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições, de conformidade com o disposto na Lei n.º 8.168, de 16.01.91, no Decreto n.º 228 de 11.10.91 e na Portaria Interministerial n.º 1.407 dos Ministros de Estado da Educação e do Desporto e da Administração Federal e Reforma do Estado, de 26 de dezembro de

N.º 389 - designar SANDRA BARROS SANCHEZ, Professor de 1º e 2º Graus, matricula 2279380, para exercer a função de Coordenadora do Curso Técnico em Agropecuária, FG-5.

LAERTE GRISI

(Of. n9 353/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 612, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O VICE - REITOR EM EXERCÍCIO NA REITORIA DA UNIVERSIDADE PEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DESIGNAR a servidora HELENA SIMÓES DUARTE, ocupante do cargo de Professor Titular, Mistricula SIAPE nº 0383942, lotada no Departamento de Morfologia e Hisloigia Animal, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, para exercer a Runcho Gratificada de Presidente Pro-Tempore da Comissão Permanente de Pessoal Docente, PG-03, a partir de 09/10/2000. (PROCESSO UFRPE Nº 23082.009464/2000)

(Of. no 339/2000)

VALMAR CORRÊA DE ANDRADE

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARÁ

PORTARIA Nº 128, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2000

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica do Pará, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Proceg so nº 23051.00472/2000-97, resolve:

Conceder Pensão, nos termos dos artigos 215 e 217,I,a da Lei 8.112/90, ao beneficiário da Instituidora ALZIRA COUTINHO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 0273348, servidora aposentada no cargo de Auxiliar Administrativo Classe "B" Padrão"IV", do Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, falecida em 06 de setembro de 2000.

Beneficiário

Natureza Vitalicia

SÉRGIO CABEÇA BRAZ

(Of. no 595/2000)

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE ALEGRETE

PORTARIA NO 108, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2000 O Diretor-Geral "Pró Tempore" da Escola Agrotécnica Federal de Alegrete-RS,

no uso das atribuições que lhe são conferidas e considerando o disposto no art. 8° e 29° do Regimento

Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial 1023,de 10 de setembro de 1998, DOU de 170998, resolve:

Dispensar, José Carlos Alves de Souza, a pedido, matricula Siape 0049966, Auxiliar Administrativo, da Função de Chefe do Setor de Zootecnia III, FG 05, desta Escola.

Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação

RIVADAVIA LEITF DA SILVA

(Of. ng 237, 2000)

(Of. nº 59/2000)

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

Coordenadora Geral de Recursos Humanos, Código CD-4, desta Escola a

Esta Portaria entra em vigor nesta data.

PORTARIA 137 DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no exercício da competência que lhe foi conferida por subdelegação do Exmo. Sr. Ministro de Estado da Educação, conforme Portaria nº 540, de 10 de maio de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 12.05.95, Seção 2, e tendo em vista o que consta do Processo nº23101.002183/2000, resolve: Autorizar o afastamento do País do diretor da Editora Massangana da Fundação Joaquim Nabuco, LEONARDO ANTÔNIO DANTAS DA SILVA, no período de 28 de novembro a 04 de dezembro do corrente ano, para que possa participar do Seminário sobre o V Centenário do Descobrimento do Brasil, que será organizado pelo Instituto-ibérico de Cagliari, Sardenha, ocasião em que apresentará trabalho intitulado "O Descobrimento do Brasil antes de Pedro Álvares Cabral", a se realizar na cidade de Roma - Itália, com ônus limitado para a Fundação Joaquim Nabuco, nos termos do que dispõe o parágrafo 1º, do art. 1º, do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.

(Of. n9 326/2000)

partir de 16/11/2000.

FERNANDO DE MELLO FREYRE

JOSÉ RENATO DE SOUSA

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE UBERABA

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR GERAL da Escola Agrotécnica Federal de Uberaba-MG, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial Nº 1.017 de 98/09/98, publicada no D.O.U. de 09 subsequente e Portaria Ministerial Nº 193 de 07/03/95, publicada no D.O.U. de 08 subsequente, resolve:

Nº 132-Exonerar INAMARA GOMES DE ARAUJO LEAL, ocupante do cargo de Assistente em Administração, de exercer a Função d Confendadora Geral de Recursos Humanos, Código CD-4, de exercer a Função de Substituta da desta Escola a partir de 16/11/2000.

NO 134 Nomear BRIGIDA APARECIDA SILVA TIAGO, ocupante do cargo de para exercer a Função de Substituta da Assistente de Alunos,



...o primeiro periódico brasileiro. o "Correio Braziliense". era editado em Londres, por ser proibida a impressão de toda e qualquer publicação, no Brasil. antes da vinda de D. João VI? Que o primeiro jornal publicado na Colônia foi a "Gazeta do Rio de Janeiro". em 10 de setembro de 1808. na Impressão Régia, hoje, Imprensa Nacional?

SIG, Quadra 6. Lote 800. Brasília - DF CEP 70610-460

www.in.gov.br in@in.gov.br





Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL Gerência Executiva em Araçatuba Serviço de Administração

PORTARIA Nº 144, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

O CHEFE DO SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO, SUBSTITUTO, DA GERÊNCIA ARAÇATUBA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da atribuição subdelegada pela Portaria INSS/Ger. Executiva Araçatuba/SP nº 021, de 03 abril de 2000 publicado no BSL nº 014 de 07.04.2000 e tendo em vista o que consta do processo 35409.000084/2000-74, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a WANDA APARECIDA DA SILVA, matr. SIAPE 0.940.420, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº. 8.112/90, combinado com artigo 3º da Emenda Constitucional nº 020/98, com os proventos integrais e demais vantagens a que faz jus,

JOSÉ LUÍS BINT

(Of. no 438/2000)

Gerência Executiva em Fortaleza Serviço de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 148, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2000

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Ceará, no uso das atribuições conferidas pela PT/MPAS/GM Nº 6.247 de 28.12.99 e tendo em vista o que consta do processo 35043.005675/2000-15, resolve:

Conceder Pensão Temporária a MARIA CAROLINE LEITE DE OLIVEIRA, na qualidade de Menor sob Guarda, no percentual de 100% (cem por cento), dos proventos da ex-servidora NILCE LEITE GOMES, Matricula 884752, falecida em 06.09.2000, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, com proventos na Classe "A", Padrão III, acrescido da Vant. Pes. do Art. 13, GAE 160% (cento e sessenta por cento), AO 91752-8 (26.05%) e 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios a/c de 06.09.2000, de acordo com o Art. 217, item II, alinea "d", da Lei nº 8.112/90.

ORLANILZA CAVALCANTE COSTA

(Of. n9 441/2000)

Gerência Executiva em Maceió Seção de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 112, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2000

O Chefe da Seção de Recursos Humanos do INSS, no Estado de Alagoas, no uso atribuições que lhe são conferidas, pelo Regimento Intemo, na forma da PT/6.247, art. 69, inciso X e o que consta no processo 35001.001285/2000-26, resolve:

Alterar a fundamentação legal da Portaria INSS/DRH/126, de 28 de julho de 1999, publicada no D.O.U. nº 147, de 03.08.1999, referente a servidora MARIA ROSENILDA DE ARAÚJO TELLES, mat 0879487, do art. 40, inciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso I, da Lei 8.112/90, para o art. 186, inciso, inciso I, prágrafo 1º da Lei 8.112/90, visto ter sido acometida de doença especificada em Lei.

MANOEL TENÓRIO DE ALBUOUEROUE

(Of. no 438/2000)

Gerência Executiva em São Paulo-Centro Serviço de Recursos Humanos

RETIFICAÇÃO

Na Portaria INSS/SPRH nº 117 de 26/09/2000, publicada no DOU nº 194, de 06/10/2000, Seção II, do servidor WALTER CHEDE DOMINGOS, ONDE SE LÉ. " Combinado com artigo 8º da Emenda Constitucional nº 020/08, com proventos proporcionais a 32/35 (trinta e cinco avos) e dentais vantagens a que faz jus ", LEIA-SE " "Combinado com artigo 3º da Emenda Constitucional nº 020/08, com os proventos proporcionais a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos), e demais vantagens a que faz jus "

(Uf. r♥ 441/2000)



Ministério da Saúde

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O Secretário-Executivo do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MS/GM nº 1.672, de 16 de setembro de 1994, resolve:

Nº 869 - Dispensar, a partir de 17/08/2000, SUELY DE CERQUEIRA LIMA, da Função Gratificada FG-2, nº 05 0518, da Coordenação-Geral de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria Executiva.

Nº 870 - I - Designar DAMARES RODRIGUES DA SILVA, para exercer a função gratificada, código FG-1, nº 05 0043, da Secretaria Executiva, ficando exonerada do que ora ocupa.

BARJAS NEGRI

(Of. nº 251/2000)

Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 1.466, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no caput do Art. 6º da Lei n º 8.270, de 17 de dezembro de 1991e o constante dos processos n.º 0.4000.005023/98-21, apensado o de n.º 33383,008682/93-9, resolve;

I - Retificar o enquadramento efetuado através da Portaria Conjunta /SAF/MS n.º 04, de 10 de fevereiro de 1992, publicado no DOU, de 11 de fevereiro de 1992, Seção II. Pg. 863, para fazer constar:

Onde se lè:
PCT 0201 PESQUISADOR EM CIÉNCIAS EXATAS E DA NATUREZ.
Mat. Siape REF. CNCC
RAUL JORGE PEREIRA COSTA 215456 I-16NS Ref. P.C.C. NS-18

Leia-se: PCT 0202 PESQUISADOR EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

REF. CNCC Mat. Siape 242303 Ref. P.C.C. RAUL JORGE PEREIRA COSTA I-16NS

II - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

RÚBIO CEZAR DA CRUZ LIMA

(Of. ng 251/2000)

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE Coordenação Regional no Espírito Santo

Serviço de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 359, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições e MALICAGO DE SAUDE NO ESTRAD DO ESPIRATO SANTO, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência conferida pela Portaria Nº 095, de 25.06.1999, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.1999, e tendo em vista o que consta do processo Nº 25150.001267/00-50, resolve:

Alterar a Portaria nº 033 de 24.04.98, publicada no D.O.U.

nº 082 de 04.05.98, onde concedeu aposentadoria proporcional a MARIA DA ANUNCIAÇÃO SÁ, matricula SIAPE nº 0470755, artigo 186, inciso III, alinea "c", da Lei nº 8112/90 para o artigo 190 da citada Lei, a partir de 17.11.2000.

MARIO OJOPE DOS SANTOS

(Ot. nv 486/2000)

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 261, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL-INMETRO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art 1º Designar o servidor I UIZ CARLOS ROCHA para exercer o encargo de substituto do Chefe da Divisão de Metrologia nas Relaçõe "Omerciais DIMER 1, codigo DAS 101.2, da Diretoria de Metrologia Le_bai, em seus afastamentos e impedimentos legais Art 2º Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, quando se dará o início de sua vigência.

(Of. nº 334/2000)

ARMANDO MARIANTE CARVALHO

Ministério de Minas e Energia

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL 8º Distrito

PORTARIA NO 15, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2000

O CHEFE DO 8º DISTRITO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL-DNPM, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do artigo 26, da Portaria n º 42 de 22 de fevereiro de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 01 de março de 1995, resolve:

I – Designar, para constituirem a Comissão Permanente de Licitação deste Distrito, no prazo de 1 (um) ano, nos termos da Lei n.º 8.666 de 21 de junho de 1993, observando o parágrafo 4º do artigo 51, os servidores abaixo relacionados:

MARIA IRACEMA LASMAR FRANCO, Ag. Administrativo – Presidente; ROBERTO DA SILVA JERÔNIMO, Ag. Administrativo – Substituto; EUGÊNIO PACELLI TAVARES, Engenheiro de Minas – Membro; FRANCISCA DE SALES C. MARQUES, Ag. Administrativo – Membro; TEREZINHA F. DE A.MOITA, Téc. em Contabilidade – Membro; e INÁCIA Mª DÁCIO DE FARIAS, Ag. Administrativo – Membro.

II - Revogar a Portaria n.º 3, de 29/11/1999, publicada no D.O.U. de 03/12/1999.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO LOPES BURGOS

(Of. nº 1.040/2000)

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 265, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve

DESIGNAR

MARCELO VIEIRA SIQUEIRA, para exercer o encargo de substituto eventual do Secretário-Adjunto, código DAS 101.5, da Secretária de Assuntos Internacionais, deste Ministério, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular, sem prejuízo das respectivas atribuições

MARTUS TAVARES

(Of. nº 428/2000)

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 26, de 23 de fevereiro de 2000, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, resolve:

Nº 601 - Nomear ALINE MARQUES DE CASTRO OLIVEIRA para exercer o cargo de Auxiliar, código DAS 102.1, da Gerência de Área de Próprios Nacionais, da Secretaria do Patrimônio da União, deste Ministério.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 143, 148 e 149 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o contido nos processos nº 28974.003070/95-11 e 28971.001836/95-43, resolve:

Nº 602 - Art.1º - Designar os servidores HELENO CAVALCANTE DA SILVA, Assistente Jurídico, matrícula SIAPE nº 7659629, MARY CECÍLIA LISBOA, Assistente Jurídico, matrícula SIAPE nº 8221683 e ALEXANDRE CAVALCANTI, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE nº 1198476, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar destinada apurar as irregularidades imputadas, pela Comissão de Sindicância, aos servidores ADILSON LEITE SOARES, matrícula SIAPE nº 0760217, MARIA ELIZABETH MEDEIROS DE OLIVEIRA MORAIS, matrícula SIAPE nº 0760786, ELOI PINTO DE ANDRADE, matrícula SIAPE nº 0758822 e IVA MARIA NEVES, matrícula SIAPE nº 0759161, durante a execução da obra de restauração do muro de sustentação da secde da Superintendência da extinta Fundação Legião Brasileira de Assistência – FLBA, no estado do Amazonas.

Art.2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias, a contar da instalação da Comissão, para conclusão dos trabalhos e apresentação do relatório conclusivo.

Art.3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das suas atribuições e nos termos dos artigos 143 e 145, Parágrafo Único da Lei nº 8.112, de 1990, e tendo em vista o contido nos processos nº 23.094.000.071/97-11, 23.094.002.308/95-19, 23.094.001.249/97-88, 23.094.000.949/95-01, 23.094.000.245/97-91 e 23.094.000.126/97-01, resolve:

Nº 603 - Art.1º - Constituir Comissão de Sindicância composta pelos servidores NAMIR JESUS AMORIM DE BAPTISTA GUIMARÃES, Assistente Jurídico, matrícula SIAPE nº 0711607, JOÃO CARLOS FERREIRA MARINHO DE CARVALHO, Administrador, matrícula SIAPE nº 436645 e MAGDA CONSUELO GUEDES DA SILVA, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 0745136, para, sob a presidência do primeiro, e no prazo de 30 (trinta) dias, analisar os processos de abandono de cargo de servidores da extinta Fundação Roquette Pinto.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GUILHERME GOMES DIAS

(Of. nº 501/2000)

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

PORTARIA Nº 81, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

A Presidenta da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o Parágrafo Único do Art. 12, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3.268, de 30 de novembro de 1999, publicado no DOU de 01/12/99, resolve:

Delegar competência ao. Servidor Mauricio Muniz Barreto de Carvalho, matrícula SIAPE nº 2251653, exercente do cargo em comissão de Diretor de Desenvolvimento de Gerentes e Servidores, Código DAS-101.5 para:

- A Assinar ordens bancárias e notas de empenho em conjunto com o Diretor de Serviços e Informática.
- B Ratificar atos de inexigibilidade de licitação até o limite de convite.
- C Designar servidores para compor comissão de realização de licitação na modalidade de pregão.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGINA SILVIA VIOTTO MONTEIRO PACHECO

(Of. nº 165/2000)

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA NO 184, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 120, de 14 de outubro de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 15 subsequente, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com fundamento nos artigos 186, item III, alinea "a", da Lei n.º 8 112/90, com a vantagem prevista no artigo 3º da Lei n.º 8 911/94, assegurada pelo artigo 15 da Lei n.º 9.527/97:

ISRAEL BORGES DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 0171660, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério das Comunicações (Processo n.º 53000.007949/00).

ZULEIDE GUERRA ANTUNES ZERLOTINI

(Of. nº 659/2000)

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 27 de novembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1 387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país dos servires:

res: MARY HELENA ALLEGRETTI, Secretária de Coordenação da Amazônia, deste Ministério, para participar de reunião preparatória às negociações intergovernamentais Brasil-Alemanha e visita à matriz da GTZ, em Bonn e Frankfurt, Alemanha, no período de 28 de novembro a 03 de dezembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus.

ANTONIO FERNANDO CRUZ DE MELLO, Assessor Especial para Assuntos Internacionais, deste Ministério, para participar da IV. Conferência das Partes da Convenção das Nações Unidas de Combate à Desertificação, em Bonn, Alemanha, e de encontros com autoridades do Governo francês, setor privado e ONGs, em Paris, França, no período de 02 a 24 de dezembro de 2000, inclusive trânsito, com ônus.

JOSÉ SARNEY FILHO

(Of. no 1.267/2000)

20

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA DE INFRA-ESTRUTURA HÍDRICA Departamento Nacional de Obras Contra as Secas

PORTARIA Nº 433, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1 259/DPE, de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas nos Boletins Administrativos nºs 25/87 e 86/88, respectivamente, resolve

Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 186, ítem III, alínea "a", da Lei nº 8 112/90 e o artigo 40 da Constituição Federal de 1998, combinado com o artigo 3º da emenda Constitucional nº 20, publicada no D O U de 16 12 1998, o servidor EUZÉBIO PINHEIRO GALVÃO, Agente de Atividades Agropecuárias, 1007 A, Padrão NI-II, SIAPE 0734812, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 1º Distrito de Engenharia Rural, com os proventos integrais, com 30% (trinta por cento) de adicional por tempo de serviço incorporados, de acordo com o artigo 67, da Lei nº 8.112/90, mais 160% (cento e sessenta por cento) Grat Ativ Execut./GAE LD 13/92 e mais 70% (setenta por cento) de complementação salarial, calculados sobre o vencimento básico incorporados judicialmente com base no MS 20008046-5 da lª Vara da Justiça Federal do Ceará. (Processo nº 59411.000578/2000-85).

HERALDO JOSÉ TEIXEIRA

(Of. ng 570/2000)

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO Procuradoria-Geral

FORTARIA Nº 325, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2000 O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nomear o Servidor ELISEU PEREIRA, Técnico Administrativo, código NTC-202.00, classe C. padrão 25, para o cargo de Chefe de Gabinete, código FC-6, por indicação da Procuradora-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 9º Região/PR, em vaga criada pela Lei 8.671/93, transformada pela Lei 9 95300

GUILHERME MASTRICHI BASSO

(Of. nº 214/2000)

Secretaria

INSTABLA NO 193, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O Diretor-Geral da Secretaria do Ministério Público do Trabalho, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta da Portaria nº 279, de 06 de setembro de 1991, do Procurador-Geral do Traballio, publicada no DOU de 10/09/91, observados, ainda, os termos da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, ans 11 a 17, . resolve:

Art. 1º - SUBDELEGAR competência ao Diretor da Divisão do Pessoal, e nos seus impedimentos e afastamentos, a seu substituto legal, para praticar os seguintes atos administrativos:

- I Conceder os seguintes adicionais, gratificações, benefícios, licenças e afastamentos:
- a) adicional por tempo de serviço;
- b) adicional pelo exercício de atividades insalubres, perigosas ou penosas;
- c) adicional relativo ao local ou à natureza do trabalho;
- d) adicional de férias;
- e) afastamento decorrente de mudança de sede;
- f) afastamentos decorrentes de doação de sangue, alistamento eleitoral, casamento, falecimento, convocação para júri, convocação para a Justiça Eleitoral, comparecimentos a Juízo e outras ausências previstas em lei:
 - g) auxílio-alimentação;
 - h) auxílio-funeral:
 - i) auxilio-natalidade; i) auxílio-pré-escolar;
 - k) auxilio-transporte;
 - l) gratificação natalina;

m)incorporação de vantagem pessoal decorrente do exercício de função comissionada, função gratificada ou cargo em comissão;

- n) licença-prêmio por assiduidade e licença-capacitação aos servidores;
- o) licença para tratamento de saúde;
- p) licença por motivo de doença em pessoa da família;
- q) licença à gestante;
- r) licença-paternidade;
- s) pensão e respectivas apostilas
- t) salário-família;
- II- Autorizar averbação de tempo de serviço e de tempo de contribuição;
- III Expedir certidão de tempo de serviço e demais certidões funcionais;
- IV- Constituir juntas médicas;
- V Conceder, no âmbito da Procuradoria Geral, horário especial a servidor estudante, a portador de desiciência ou àquele cujo cônjuge, filho ou dependente sejam desicientes;
 - VI Autorizar pagamento de substituição de função comissionada;
 - VII Homologar estágio probatório de servidores e declará-los estáveis no serviço público; VIII Conceder promoção funcional aos servidores;

 - IX Emitir título de inatividade:
- X Determinar a inclusão de dependentes para efeitos de abatimento no imposto de renda e do PLAN-ASSISTE;
 - XI Autorizar consignações em pagamento;
- XII Dar posse e exercício, no âmbito da Procuradoria Geral, a servidores nomeados para cargos de provimento efetivo;
 - XIII Efetuar apostilas de aposentadorias que não impliquem alteração de fundamento legal; XIV - Requisitar, quanto aos servidores, a inscrição de débitos não quitados na dívida ativa

Art. 2º - A presente subdelegação de competência não impedirá que o Diretor-Geral delibere sobre qualquer assunto da área de pessoal, sempre que julgar conveniente.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, especialmente a Portaria-DG nº 108, de 17 de julho de 1992.

PAULO ROBERTO DA CRUZ

(Of. no 214/2000)

Procuradorias Regionais

13ª Região

PORTARIA Nº 76, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2000

O PROCURADOR DO TRABALHO, CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO - 13º REGIÃO/PB, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 92, II, c/c Port. 91, XXIII, da Lei Complementar nº 75, de 20/05/93, resolve:

DESIGNAR os membros do Ministério Público do Trabalho, lotados nesta Regional, para atuarem nas sessões de julgamento do Tribunal Regional do Trabalho da 13º Região, a saber Dr JOSÉ NETO DA SILVA - Procurador Regional do Trabalho - no dia 21/11/2000 às 14:00h; Dr. RILDO ALBUQUERQUE MOUSINHO DE BRITO - Procurador do Trabalho - nos dias 22/11/2000 às 09.30 e 23/11/2000 às 14.00h, Dr JOSÉ CAETANO DOS SANTOS FILHO -Procurador do Trabalho - no dia 22/11/2000 às 14:00h e Dr. RAMON BEZERRA DOS SANTOS -Procurador do Trabalho - no dia 23/11/2000 às 9:00h.

MÁRCIO ROBERTO DE FREITAS EVANGELISTA

(Of. nº 296/2000)

21ª Região

FORTARIA Nº 92, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2000

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, usando das atribuições legais, resolve designar o Dr. Rosivaldo da Cunha Oliveira, Procurador do Trabalho, para o fim de atuar perante a primeira instância da Justiça do Trabalho, no processo Ação Civil Pública – (Processo ACP nº 1458/2000) – 30/11/2000 –10·00h – 2º Vara do Trabalho de Natal/RN.

JOSÉ DE LIMA RAMOS PEREIRA

(Ot. nº 470/2000)

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

22ª Região

PORTARIA Nº 332, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 22º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o OF TRT Nº 290/00-7ª Região, resolve

PRORROGAR o prazo de cessão, para o Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, da servidora Il IZIANE JANJA FAÇANHA, Auxiliar Judiciário, Classe A, Padrão III, correspondente na nomenclatura da Lei nº 9 421'96 ao Cargo de Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, pelo periodo de 01 (um) ano, a partir de 1º de janeiro de 2001, com ônus para este Tribunal, a fim de continuar exercendo, naquele Regional, a Função Comissionada FC-03, ASSISTENTE-CHEFE

Juiz FRANCISCO METON MARQUES DE LIMA

(Of. nº 276/2000)

Editais e Avisos

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

Ministério Público do Trabalho Procuradoria-Geral

EDITAL NO 15, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O Presidente da Comissão Examinadora do IX Concurso Público para Provimento de Cargos de Procurador do Trabalho, no uso de suas atribuições, observado o que dispõe o art. 19, da Resolução nº 48, de 02 de maio de 2.000, publicada no D.J de 09 de maio de 2.000, Seção I, torna público o nome dos integrantes da Comissão Examinadora da 3ª prova escrita do referido Concurso.

Titulares:

Dr. GUILHERME MASTRICHI BASSO Dr. JONHSON MEIRA SANTOS Dr FLÁVIO NUNES CAMPOS Ministro JOÃO ORESTE DALAZEN

Procurador-Geral do MPT Subprocurador-Geral do Trabalho Subprocurador-Geral do Trabalho

Dr.Maria Cristina Irigoyen Peduzzi Representante do Conselho Federal da OAB

Dr. MARIA GUIOMAR SANCHES DE MENDONCA Dr. LUCINEA ALVES OCAMPOS Dr. ROBERTO DE FIGUEIREDO CALDAS

Subprocuradora-Geral do Trabalho Subprocuradora-Geral do Trabalho Representante do Conselho Federal da OAB

GUILHERME MASTRICHI BASSO

EDITAL Nº 16, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

O Presidente da Comissão Examinadora do IX Concurso Público para Provimento de Cargos de Procurador do Trabalho, no uso de suas atribuições, observado o que dispõe o art. 19, da Resolução nº 48, de 02 de maio de 2.000, publicada no D.J de 09 de maio de 2.000, Seção I, toma público o nome dos integrantes da Comissão de Avaliação de Títulos do referido Concurso.

Titulares:

Dr. GUILHERME MASTRICHI BASSO Dr. LUIZ DA SILVA FLORES Dr. GUIOMAR RECHIA GOMES Ministro IVES GANDRA DA SILVA MARTINS FILHO Jurista Dr Maria Cristina Irigoyen Peduzzi

Procurador-Geral do MPT Subprocurador-Geral do Trabalho Subprocuradora-Geral do Trabalho

Suplentes:

Dr. JONHSON MEIRA SANTOS Dr. MARIA GUIOMAR SANCHES DE MENDONÇA Dr. ROBERTO DE FIGUEIREDO CALDAS

Subprocurador-Geral do Trabalho Subprocuradora-Geral do Trabalho Representante do Conselho Federal da OAB

Representante do Conselho Federal da OAB

GUILHERME MASTRICHI BASSO



www.in.gov.br

in@in.gov.br





(Of. no 72/2000)

SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460



www.in.gov.br in@in.gov.br SIG. Quadra 6, Lote 800, Brasilia - DF CEP 70610-460

VUBESABIACILES.

SOCIEDADE PROPAGI

...a Imprensa Nacional teve várias sedes, em caráter temporário, como a Academia de Belas Artes e a antiga Câmara dos Deputados do Rio de Janeiro?





Em qual Diário VOCÉ poderá encontrar a materia de seu interesse? Diário Oficial s

ĐIÁRIO DA JUSTIÇA

Sumário

Seção 1

Órgão oficial destinado à publicação de Las

VALOR THE RETERENCIA

Decretos, Resoluções, Instruções Normativas Ministério da Fazenda Portarias e outros atos normativos

de interesse gergieretaria da Receita FEDERAL

Secão 2

Órgão oficial destinado interesse dos servidore

Pública Federal.

Seção 3

Órgão oficial destinado a publicação ete. Contratos, Editais, Avisos CARATORIO N' 43 DE 11 DE ACOSTO DE 1995

Ineditoriais.

SECRETARIA DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

Orgão destinado o publicação dos atos dos Tribunais Superiores do Poder Judiciário, do Ministério Público da União e do Conselho Federal da Ordem dos Advogados

do Brasil.

Seção 2

Seção 1

publicação dos atos dos ederais e do Boletim da ederal e Seção Judiciária do DF

📖 Órgão destinado à pu Regional do Trabalh

o no Digro Oficial da União, Seção



